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SAFETY INSTRUCTIONS

|
. EN
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.
AN WARNING: If the hob surface is cracked, do not
use the appliance - risk of electric shock.
&\ WARNING: Danger of fire: Do not store items on
the cooking surfaces.
M CAUTION: The cooking process has to be
supervised. A short cooking process has to be
supervised continuously.
AN WARNING: Unattended cooking on a hob with
fat or oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to
extinguish a fire with water: instead, switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a
fire blanket.
M\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away
from the appliance, until all the components have
cooled down completely - risk of fire.
M\ Metallic objects such as knives, forks, spoons and
lids should not be placed on the hob surface since
they can get hot.
&\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must not be carried out by
children without supervision.
A\ After use, switch off the hob element by its
control and do not rely on the pan detector.
&N WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children less than
8 years of age shall be kept away unless continuously
supervised.
A\ The food must not be left in or on the product for
more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE
&\ CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled
system.

Thisapplianceisintended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;

farm houses; by clients in hotels, motels, bed &
breakfast and other residential environments.
&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
M\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.
MAWARNING: Induction hob may generate the
acoustic sound when something is left on the
control panel. Switch off the cooktop through the
ON/OFF button.
INSTALLATION
M\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
loves to unpack and install - risk of cuts.
Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated in
the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam parts
etc.) must be stored out of reach of children - risk of
suffocation. The appliance must be disconnected
from the power supply before any installation
operation - risk of electric shock. During installation,
make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electric shock. Only
activate the appliance when the installation has
been completed.
A\ Carry out all cabinet cutting operations before
fitting the appliance and remove all wood chips and
sawdust.
A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in
the compartment under the appliance.
ELECTRICAL WARNINGS
M\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket in accordance with the
wiring rules and the appliance must be earthed in
conformity with national electrical safety standards.
M\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.
M Installation using a power cable plug is not
allowed unless the product is already equipped with
the one provided by the Manufacturer.
M\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service




agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electric shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

&\ WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.
MNDo not use abrasive or corrosive products,
chlorine-based cleaners or pan scourers.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol &

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For
further information on the treatment, recovery and recycling of household
electrical appliances, contact your local authority, the collection service
for household waste or the store where you purchased the appliance.
This appliance is marked in compliance with European Directive 2012/19/
EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste
Electrical and Electronic Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent
negative consequences for the environment and human health.

The symbol }é on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be
taken to an appropriate collection center for the recycling of electrical and
electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make the most of your hot plate’s residual heat by switching it off a few
minutes before you finish cooking.

The base of your pot or pan should cover the hot plate completely; a
container that is smaller than the hot plate will cause energy to be wasted.
Cover your pots and pans with tight-fitting lids while cooking and use as
little water as possible. Cooking with the lid off will greatly increase energy
consumption.

Use only flat-bottomed pots and pans.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014 and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy
Information (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with
the European standard EN 60350-2.

The information related to low power mode of the appliance in accordance
with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following link: https://
docs.emeaappliance-docs.eu.

NOTE

People with a pacemaker or similar medical device should use care when
standing near this induction cooktop while it is on. The electromagnetic
field may affect the pacemaker or similar device. Consult your doctor, or
the manufacturer of the pacemaker or similar medical device for additional
information about its effects with electromagnetic fields of the induction
cooktop.

14




ELECTRICAL CONNECTION

Electrical connection must be made before connecting the appliance to the electricity supply.

Installation must be carried out by qualified personnel who know the current safety and installation regulations. Specifically, installation must be carried
out in compliance with the regulations of the local electricity supply company.

Make sure the voltage specified on the data plate located on the bottom of the appliance is the same as that of the home.

Regulations require that the appliance be earthed: use conductors (including the earth conductor) of the appropriate size only.

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N ~
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Owner's manual

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
= register your product on www.register10.eu.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON \
YOUR APPLIANCE IN ORDERTO

fﬁ Before using the appliance carefully read the Safety REACH MORE INFORMATION
Instruction.
PRODUCT DESCRIPTION
1. Cooktop

=————————FlexisinE

2. Control panel

Whjrlgool © - j o ' 2
CONTROL PANEL
1 2 3 4 5 7 8 ........... [ 12 7 15
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6 7 13
1. Symbols/activation of special functions 6. FLEXISIDE button 11. Cooking time indicator
2. Cooking level selected 7. Indicator light - function active 12. OK/Key lock button - 3 seconds
3. Cooking zone off button 8. On/Off button 13. Timer active indicator
4. Scroll keypad 9. Timer 14. Zone selection indicator
5. Fast heating button (Booster) 10. 6% Sense button 15. Timer indicator symbol
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ACCESSORIES

Only use pots and pans made from ferromagnetic material suitable for induction

hobs.Checkforthe symbol (generally stamped on the bottom) to determine
whether a pot is suitable. A magnet may also be used to check whether the
cookware base is magnetic.

[N

enamelled steel, cast iron.

COOKWARE MATERIAL PROPERTIES
Recommended Base is made of stainless|Ensures optimum efficiency,
cookware steel with sandwich design, | heats up quickly, and distributes

heat evenly.

Suitable cookware

-

Base is not fully ferromagnetic
(magnet sticks only in a portion
of the cookware base).

Only the ferromagnetic area
heats up. As a result, may heat
up less quickly and heat may be
distributed less evenly.

Suitable cookware

Ferromagnetic base contains
areas with aluminium or has a
recessed areain the centre.

The ferromagnetic area is smaller
than the actual cookware base
area. As a result, less power may be

delivered and cookware may not
heat sufficiently. Cookware may
not be detected.

Cookware is not detected and
will not heat up.

Not suitable

Normal thin steel, glass, clay,
copper, aluminium and other
non-ferromagnetic  materials,
cookware with rubber feet

NOTE: All cookware must have a flat base. Periodically check the base for any
sign of warping, as some cookware may undergo deformation due to high
heat.

ADAPTERS FOR POTS/PANS UNSUITABLE FOR INDUCTION

The use of adapter plates affects efficiency and therefore increases the time
required to heat water or food. Make sure that the ferromagnetic diameter
of the cookware base aligns with both the diameter of the adapter plate and

FIRST TIME USE

the diameter of the cooking zone. If these measurements don't match, it
can significantly decrease efficiency and performance. Not following these
guidelines could lead to heat build up that is not effectively transferred to
the pot or pan, potentially causing blackening of the plate and hob.

EMPTY POTS AND PANS

The hobis equipped with an internal safety system that activates the “Automatic
off” function when too high temperature is detected. The use of empty pots
and pans with a thin base is not recommended. However, when doing so,
the temperature might rise quicker than the time needed for the “Automatic
off” to be triggered promptly, with the risk of damaging the pan or the hob
surface. If this occurs, do not touch the pan nor the hob surface and wait for
all components to cool down. If any error message is displayed, call the Service
Centre.

SUITABLE SIZE OF PAN/POT BASE FOR THE DIFFERENT COOKING
ZONES

To ensure that the hob works properly, use pots of a suitable base diameter
for each zone (refer to the table below). Please note that cookware
manufacturers often provide the size of the upper diameter of the
cookware, rather than the base diameter.

To ensure that the hob works with the expected performance, always use a
cooking zone with a size matching the ferromagnetic size of the cookware base.
Place the pan/pot making sure it is well centred on the cooking zone in use.
It is recommended not to use pots larger than the size of the cooking zone.

COOKWARE USAGE BY ZONE

2 4 Suitable cookware | Suitable ferromagnetic
{ ' Zone
€ - - ! shape base (cm)
b ! ! lor2 Round or Square 15
.............. ; 3 Round 10
1
- - oyl 4 Round 15
1 3E 1+2 Short side 16-21
i + ort side
(FLEXISIDE) | OvalorRectangular | [ cde 2438

POWER MANAGEMENT

At the time of purchase, the hob is set to the maximum possible power.
Adjust the setting concerning the limits of your home's electrical system as
described in the following paragraph.

N.B: Depending on the power selected for the hob, some of the cooking zone
power levels and functions (e.g. boil or fast heating) could be automatically
limited to prevent the selected limit from being exceeded.

To set the power of the hob:

Once you have connected the device to the mains power supply, you can
set the power level within 60 seconds.

Press the far right timer "+” button for at least 5 seconds. The display shows
pL

Press the ,Q button to confirm.

Use the "+” and "—" buttons to select the desired power level.

The power levels available are: 2.5 kW - 4.0 kW - 6.0 kW — 7.2 kW.

Confirm by pressing E’H

The power level selected will stay in the memory even if the power supply
is interrupted.

To change the power level, disconnect the appliance from the mains for at
least 60 seconds, plug it back in, and repeat the above steps.

If an error occurs during the setting sequence, the "EE” symbol will appear,
and you will hear a beep. If this happens, repeat the operation.
If the error persists, contact the After-Sales Service.

ACOUSTIC SIGNAL ON/OFF

To switch the acoustic signal on/off:

«  Connect the hob to the power supply;
«  Wait for the switch-on sequence;

«  Pressthe"P” button of the first scroll keypad at the top left for 5 seconds.
Any alarms set will remain active.

the

DEMO MODE (reheating deactivated, section on

"Troubleshooting”)

To switch the demo mode on and off:

«  Connect the hob to the power supply;

- Wait for the switch-on sequence;

«  Within the first minute, press the fast heating button “P” of the bottom
left keypad for 5 seconds (as shown below).

+ "DE" will show on the display.

...... — o] -
o o
u

LT —— ' -+ -+ OFF 111111 I

see
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Owner's manual

DAILY USE

|
SWITCHING THE HOB ON/OFF

To turn the hob on, press the power button for around 1 second. To turn
the hob off, press the same button again, and all cooking zones will be
deactivated.

POSITIONING
Do not cover the control panel symbols with the cooking pot.

Please note: In the cooking zones close to the control panel, it is advisable to
keep pots and pans inside the markings (taking both the bottom of the pan
and the upper edge into consideration, as this tends to be larger).

This prevents excessive overheating of the keypad. When grilling or frying,
please use the rear cooking zones wherever possible.

ACTIVATING/DEACTIVATING COOKING ZONES AND ADJUSTING
POWER LEVELS

OFF i irttttirrrrrrrrrrrrrrrrennnnmn 18 P

To activate the cooking zones:

Move your finger horizontally across the scroll keypad (SLIDER) of the
required cooking zone to activate it and adjust the power. The level will
be shown in line with the area and the indicator light identifying the
active cooking zone. The "P” button can be used to select the fast heating
function (Booster).

To deactivate the cooking zones:
Select the “OFF” button at the beginning of the scroll keypad.

FUNCTIONS

£] | coNTROL PANEL LOCK

To lock the settings and prevent it from accidentally switching on, press
and hold the OK/Key lock button for 3 seconds. A beep and a warning
light above the symbol indicate that this function has been activated. The
control panel is locked except for the switching off function([©_). To unlock
the controls, repeat the activation procedure.

®
+ TIMER

There are two timers - one controls the left-hand cooking zones, while
the other controls the right-hand cooking zones.

To activate the timer:

Press the “+" or “—* button to set the desired time on the cooking zone in
use. An indicator light will be activated in line with the specific symbol a.
Once the set time has elapsed, a beep will sound, and the cooking zone will
switch off automatically.

The time can be changed at any point, and several timers can be activated
simultaneously.

In case 2 timers on the same side of the hob are activated simultaneously,
“Zone selection indicator” flashes and the relative cooking time selected is
displayed on the central display.

To deactivate the timer:
Press the “+" and “—* buttons together until the timer is deactivated.

@ TIMER INDICATOR

This LED (when ON) indicates that the timer has been set for the cooking
zone.

0] 0]
R 3 5 oo =
“—‘ OFF 11 mmnms|8 P 3sec OFF L1 nnnmmmnlg P "—'
wy B S sense et oy
e © o o © oo
“—‘ OFF L1 s 18 P IS — + — + OFF il P "—'
w8 O O 4w
= 6
O FLEXISIDE | 6™ SENSE

By selecting the "FLEXISIDE” button, you can combine two cooking zones
and use them at the same power by covering the entire surface with a
large pot or partially with a round/oval pot.

The function always remains on and, when using only one pot, can be
moved over the entire area. In this case, both left-hand scroll keypads can
be used indifferently.

Ideal for cooking with oval or rectangular pots or with pan supports.

To deactivate the function, press the "FLEXISIDE” button.

N.B. Special functions cannot be selected when using this feature.

IMPORTANT: Place the pots in the center of the cooking zone so that they
cover at least one of the reference points (as shown below).

(=] .

f = =7 C =1 -
e

- C =1 - -

(&)

The "6t Sense” button activates the special functions.

Place the pot in position and select the cooking zone.

Press the "6t Sense” button. The display of the selected area will show "A”.
The indicator for the first special feature available for the cooking zone will
light up.

Select the desired special function by pressing the "6 Sense” button one
or more times.

The function is activated once the ,Q button has been pressed to confirm.
To select another special function, press "OFF” and then the "6 Sense”
button to choose the required function.

To deactivate the special functions and return to manual mode, press "OFF".
The power level when using special functions is pre-set by the hob and
cannot be modified.

19 MELTING

This function allows you to bring food to the ideal temperature for melting
and maintain the food condition without the risk of burning.

This method is ideal, as it does not damage delicate foods such as
chocolate and prevents them from sticking to the pot.

Whj;lfa?ool



M KEEP WARM

This feature allows you to keep your food at an ideal temperature, usually
after cooking is complete or reducing liquids very slowly.
Ideal for serving foods at the perfect temperature.

T+ SIMMERING

This function is ideal for maintaining a simmering temperature, allowing
you to cook food for long periods with no risk of burning.
Ideal for long-cooking recipes (rice, sauces, roasts) with liquid sauces.

=T BOILING

This function allows you to bring water to the boil and keep it boiling,
with lower energy consumption.

About 2 litres of water (preferably at room temperature) should be placed
in the pan.

In all cases, users are advised to monitor the boiling water closely and
check the amount of water remaining regularly.

If the pots are big and the water quantity is higher than 2 litres, we
recommend using a lid to optimize boiling time.

INDICATORS

% CHEF CONTROL

The flexible zone is divided into three cooking zones
(see the figure) activated at a pre-set power (high,

high medium or low) depending on the position of the
pot/pan: move the pot/pan over the surface to
medium continue cooking at different temperatures without

having to use the controls.
low

il
I | RESIDUAL HEAT

If "H” appears on the display, this means that the cooking zone is hot. The
indicator lights up even if the zone has not been activated but has been
heated due to the adjacent zones' use or because a hot pot has been

“U POTINCORRECTLY POSITIONED OR MISSING

This symbol appears if the pot is not suitable for induction cooking, is not
positioned correctly or is not of an appropriate size for the cooking zone
selected. If no pot is detected within 30 seconds of making the selection,

placed on it.

When the cooking zone has cooled down, the "H" disappears.

COOKING TABLE

the cooking zone switches off.

The cooking table offers an example of the cooking type for each power level. The actual delivered power of each power level depends on the cooking

zone dimension.

POWER LEVEL TYPE OF COOKING N LEVEL USE .
(indicating cooking experience and habits)
Maximum p Fast heating/Booster Idea[ for rapndly increasing food temperature to a fast boil (for water) or for rapidly
power heating cooking liquids.

= Frying — boiling Ideal fqr br_owning, starting to cook, frying deep-frozen products, bringing liquids to
= 14-18 the boil quickly.
s Browning — Sgarliﬁﬁ:gg —boiling = 14001 for sautéing, maintaining a lively boil, cooking and grilling.
§ Browning — cooking — stewing — | Ideal for sautéing, maintaining a gentle boil, cooking and grilling, and preheating
= 1014 sautéing — grilling accessories.
z Cooking — stewing — sautéing — . T . . - )
= grilling — cooking until creamy Ideal for stewing, maintaining a gentle boil, cooking and grilling (for longer periods).
= Ideal for slower-cook recipes (rice, sauces, roast, fish) with liquids (e.g. water, wine,
= 5_9 Cooking — simmering — thickening | broth, milk), and creaming pasta.
- — creaming Ideal for slow-cook recipes (quantities under 1 litre: rice, sauces, roasts, fish) with liquids
= (e.g. water, wine, broth, milk).
= Melting — defrosting Ideal for softening butter, gently melting chocolate, thawing small items.
= 1-4 Keeping food warm — creaming | Ideal for keeping small portions of just-cooked food or serving dishes warm and for
- risotto creaming risotto.

Zero power OFF _ ?r?PHi’[; stand-by or off mode (possible end-of-cooking residual heat, indicated by

Whj;lﬁool
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CLEANING AND MAINTENANCE

' EN

Important:

Before cleaning, make sure the cooking zones are switched off and
that the residual heat indicator ("H”) is not displayed.

Do not use abrasive sponges or scouring pads as they may damage
the glass.

After each use, clean the hob (when it is cool) to remove any deposits
and stains from food residue.

A surface that is not kept suitably clean may reduce the sensitivity of
control panel buttons.

Use a scraper only if residues are stuck to the hob. Follow the scraper
manufacturer's instructions to avoid scratching the glass.

Sugar or foods with high sugar content can damage the hob and must
be immediately removed.

Salt, sugar and sand could scratch the glass surface.

TROUBLESHOOTING

Use a soft cloth, absorbent kitchen paper or a special hob cleaner (follow
the Manufacturer’s instructions).

Spills of liquid in the cooking zones can cause the pots to move or vibrate.
After cleaning the hob, dry thoroughly.

If the iXelium™ logo appears on the glass, the hob has been treated with
iXelium™ technology, an exclusive Whirlpool finish which ensures perfect
cleaning results, as well as keeping the surface of the hob shiny for longer.

To clean iXelium™ hobs, follow these recommendations:

Use a soft cloth (microfibre is best) dampened with water or with
everyday glass cleaning detergent.

For best results, leave a wet cloth on the glass hob surface for a few
minutes.

Check that the electricity supply has not been shut off.

If you cannot turn the hob off after using it, disconnect it from the power
supply.

If alphanumeric codes appear on the display when the hob is switched on,
consult the following table for instructions.

Please note: The presence of water, liquid spilled from pots or any objects
resting on any of the hob buttons can accidentally activate or deactivate the
control panel lock function.

DISPLAY CODE

DESCRIPTION

POSSIBLE CAUSES

SOLUTION

Cookware is detected but it is not
compatible with requested operation.

The cookware is not well positioned on
the cooking zone, or it is not compatible

Press On/Off button twice to remove the
FOE1 code and restore the functionality

FOE1 with one or more cooking zones. of the cooking zone. Then, try to use the
cookware with a different cooking zone, or
use different cookware.

Wrong power cord connection. The power supply connection is not|Adjust the power supply connection

FOE7 exactly as indicated in "ELECTRICAL |according to "ELECTRICAL CONNECTION”

CONNECTION” paragraph. paragraph.

FOEA The control panel switches off because | The internal temperature of electronic | Wait for the hob to cool down before using

of excessively high temperatures. parts is too high. it again.

FOE9 The cooking zone turns off when the | The internal temperature of electronic | Wait until the cooking area has cooled off

temperatures are too high.

parts is too high.

before using it again.

FOE2, FOE4, FOE6, FOES,
FOEC, F1E1, F2E1, F6E1,
F6E3, F7E5, F7E6

Disconnect the hob from the power supply.
Wait a few seconds, then reconnect the hob to the power supply.
If the problem persists, call the service centre and specify the error code that appears on the display.

dE
[when the hob is off]

The hob does not switch heat up.
The functions do not come on.

DEMO MODE on.

Follow the instructions in the "DEMO MODE"
paragraph.

The hob does not allow a special

The power regulator limits the power

See paragraph "Power management”.

eg. B I — - |function to be activated. levels in accordance with the maximum
value set for the hob.
eg. p—-g The hob automatically sets a minimum | The power regulator limits the power | See paragraph “Power management”.
[Power level lowerthan | POWer level to ensure that the cooking | levels in accordance with the maximum
level requested] zone can be used. value set for the hob.
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SOUNDS PRODUCED DURING OPERATION

Induction hobs may whistle or creak during normal operation. These noises may vary according to the type of cookware used and the
These noises actually come from the cookware and are linked to the pan  amount of food it contains and not the symptom of something wrong.
bottoms' characteristics (for example, when the bottoms are made from

different layers of material or are irregular).

AFTER-SALES SERVICE

BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

e
OF
2<
as
gnz
e

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN

TOUCH WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE. - yourfull address;
« your telephone number.
When contacting our Client After sales service, always specify:
+  abrief description of the fault; . If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
- the type and exact model of the appliance; (to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out

correctly).

In the case of flush-mounted installation, call the After Sales Service to
request assembly of screws kit (if not present).

In case of installation not over a built-in oven, you can call the After Sales
Service to buy the divider kit C00628720 (cooktop 60 and 65 cm) or
C00628721 (cooktop 77 cm).

If you prefer not to buy the divider kit please ensure that a separator is
installed according to the installation instructions.

« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using QR code in your appliance;

«  Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs;

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Produced under license.

Whirlpool
400020014256 !ﬁ




CONSIGNES DE SECURITE

|
. FR
IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

Avant dutiliser lappareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel et lappareil en question
contiennent des consignes de sécurité importantes
qui doivent étre observées en tout temps. Le
Fabricant décline toute responsabilité siles consignes
de sécurité ne sont pas respectées, en cas de
mauvaise utilisation de l'appareil, ou d'un mauvais
réglage des commandes.

AN AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson
si la surface est cassée ou fissurée - risque de choc
électrique.

N\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

&\ MISE EN GARDE: La cuisson doit étre supervisée.
Une cuisson de courte durée doit étre supervisée en
tout temps.

A\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance
sur une table de cuisson contenant de la graisse ou
del’huile peuts'avérerdangereuse-risqued’incendie.
Ne tentez JAMAIS d'éteindre un feu avec de I'eau: au
contraire, éteignez I'appareil, puis couvrez la flamme,
par exemple avec un couvercle ou une couverture
ignifuge.

N'utilisez pas la table de cuisson comme surface
de travail ou support. Gardez les vétements et autres
matieres inflammables loin de l'appareil jusqu’a ce
gue toutes les composantes soient compléetement
refroidies - un incendie pourrait se déclarer.

& Comme ils peuvent devenir chauds, les objets
métalliques comme les couteaux, les fourchettes, les
cuilleres, et les couvercles ne doivent pas étre placés
sur la surface de la table de cuisson.

A Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus
a l'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I'écart de l'appareil sauf s'ils se
trouvent sous surveillance constante. Les enfants
agés de 8 ans et plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne possédant ni I'expérience
ni les connaissances requises, peuvent utiliser cet
appareil seulement s'ils sont supervisés, ou si une
personne responsable leur a expliqué I'utilisation
sécuritaire et les dangers potentiels de l'appareil. Ne
laissez pas les enfants jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et |'entretien ne doivent pas étre exécutés
par des enfants sans surveillance.

A\ Aprés I'utilisation, éteignez la table de cuisson a
I'aide de la commande, ne vous fiez pas au détecteur
de casserole.

A\ AVERTISSEMENT: L'appareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée
lors de [l'utilisation. Veillez a ne pas toucher les
éléments chauffants. Les enfants de moins de 8 ans

doivent étre tenus a I'écart de l'appareil, a moins
d’étre sous surveillance constante.

M Les aliments ne doivent pas étre laissés dans ou
sur le produit pendant plus d'une heure avant ou
apres la cuisson.

USAGE AUTORISE

N\ MISE EN GARDE: Cet appareil n‘est pas concu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche
externe comme une minuterie ou un systeme de
contréle a distance.

A\ Cet appareil est destiné a un usage domestique et
peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants:
cuisines pour le personnel dans les magasins,
bureaux et autres environnements de travail ; dans
les fermes; par les clients dans les hétels, motels, et
autres résidences similaires.

M\ Aucune autre utilisation n'est autorisée (p. ex.
pour chauffer des piéces).

M\ Cet appareil n'est pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas I'appareil en extérieur.
A\ AVERTISSEMENT: La table de cuisson & induction
peut générer un son lorsque quelque chose est laissé
sur le panneau de commande. Eteignez-la en
agissant sur le bouton MARCHE/ARRET.
INSTALLATION

M\ Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer etinstaller 'appareil - risque de blessure. Utilisez
des gants de protection pour le déballage et I'installation
de l'appareil - vous risquez de vous couper.

A\ Uinstallation, incluant I'alimentation en eau (selon
le modeéle), et les connexions électriques, ainsi que
les réparations, doivent étre exécutées par un
technicien qualifié. Ne procédez a aucune réparation
ni a aucun remplacement de piece sur l'appareil
autre que ceux spécifiqguement indiqués dans le
guide d'utilisation. Gardez les enfants a |'écart du site
d’installation. Aprés avoir déballé I'appareil, assurez-
vous quil n'a pas été endommagé pendant le
transport. En cas de probléme, contactez le détaillant
ou le service Aprés-vente le plus proche. Une fois
installé, gardez le matériel d’emballage (sacs en
plastique, parties en polystyrene, etc.) hors de la
portée desenfants-ils pourraient s'étouffer. Lappareil
ne doit pas étre branché a l'alimentation électrique
lors de l'installation - vous pourriez vous électrocuter.
Au moment de linstallation, assurez-vous que le
cable dalimentation n'‘est pas endommagé par
I'appareil - risque d’incendie ou de choc électrique.
Allumez l'appareil uniquement lorsque l'installation
est terminée.

M\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
l'appareil, et enlevez soigneusement tous les
copeaux et la sciure de bois.

A\ Si 'appareil nest pas installé au-dessus d'un four,
un panneau séparateur (non compris) doit étre
installé dans le compartiment sous l'appareil.




ALIMENTATION ELECTRIQUE

ANl doit étre possible de débrancher I'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la
prise de courant si elle est accessible, ou a l'aide d'un
interrupteur multipolaire en amont de la prise de
courant, conformément aux normes de sécurité
électrique nationales.

M\ Utilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
dadaptateurs. Une fois [installation terminée,
lutilisateur ne devra plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas I'appareil si vous
étes mouillé ou si vous étes pieds nus. N'utilisez pas
I'appareil sile cable d'alimentation ou la prise de courant
est endommagé(e), si l'appareil ne fonctionne pas
correctement, ou s'il a été endommagé ou est tombé.
M\ Une installation utilisant une prise de cable
électrique n'est pas autorisée sauf si le produit en est
déja équipé par le Fabricant.

A\ Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit
étre remplacé avec un cable identique par le
fabricant, un représentant du Service Apres-vente,
ou par toute autre personne qualifiée - vous pourriez
vous électrocuter.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez-vous que l'appareil est
éteint et débranchez de l'alimentation électrique
avant d'effectuer le nettoyage ou lentretien;
n'utilisez jamais un appareil de nettoyage a vapeur
- risque de choc électrique.

M\ Utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou
corrosifs, de produits chlorés ou de tampons a
récurer.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d’emballage sont entierement recyclables comme l'indique

le symbole de recyclage .

Les différentes parties de I'emballage doivent donc étre jetées de maniere
responsable et en totale conformité avec les réglementations des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS ELECTROMENAGERS
Cet appareil est fabriqué a partir de matériaux recyclables ou réutilisables.
Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations locales en
matiere d'élimination des déchets. Pour toute information supplémentaire
sur le traitement et le recyclage des appareils électroménagers, contactez
le service local compétent, le service de collecte des déchets ménagers ou
le magasin ou vous avez acheté I'appareil. Cet appareil est marqué comme
étant conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux réglementations
relatives aux Déchets d'équipement électrique et électronique (DEEE) et
relatives aux Déchets d'équipement électrique et électronique de 2013 (tels
qu'amendés).

En vous assurant que I'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et
la santé humaine.

I

hi¢

Le symbole = sur le produit ou sur la documentation qui I'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit
étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

A DEPOSER

A DEPOSER )EPO
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

. REPRISE
Cet appareil A LA LIVRAISON
. o
et ses accessoires AR
se recyclent ou ou
o

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A L'ECONOMIE D’'ENERGIE

Tirez le meilleur de la chaleur résiduelle de votre plaque de cuisson en
I'éteignant quelques minutes avant de terminer la cuisson.

La base de votre casserole ou de votre poéle couvre totalement la plaque
chaude; un récipient plus petit que la plaque chaude provoquera un
gaspillage d'énergie.

Couvrez vos casseroles et poéles avec des couvercles parfaitement ajustés
et utilisez le moins d’eau que possible. La cuisson a découvert augmentera
considérablement la consommation d’énergie.

Utilisez uniquement des casseroles et poéles a fond plat.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil respecte les conditions requises d'écoconception de la
Réglementation européenne 66/2014 et des Réglementations en matiére
d'écoconception pour les produits liés a I'énergie et les informations
énergétiques (Amendement) (Sortie de I'UE) 2019, conformément a la
norme européenne EN 60350-2.

Les informations relatives au mode basse consommation de l'appareil
conformément au Réglement (UE) 2023/826 sont disponibles sur le lien
suivant : https://docs.emeaappliance-docs.eu.

REMARQUE

Les porteurs d'un pacemaker ou d'un dispositif médical similaire doivent
faire attention lorsqu'ils se trouvent prés de cette plague a induction
allumée. Le champ électromagnétique peut affecter le pacemaker ou ledit
dispositif similaire. Consultez votre médecin, ou le fabricant du pacemaker
ou du dispositif médical similaire pour plus d'informations sur les effets des
champs électromagnétiques de la plaque a induction.




BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Le branchement électrique doit étre réalisé avant de brancher 'appareil au réseau d'alimentation.

L'installation doit étre effectuée par un personnel qualifié qui connait les réglementations actuelles relatives a la sécurité et a l'installation. En particulier,
I'installation doit étre réalisée conformément aux réglementations de la société locale de distribution d'électricité.

Assurez-vous que la tension spécifiée sur la plaque signalétique située au bas de I'appareil correspond a celle de votre logement.

La mise a la terre de I'appareil est obligatoire aux termes de la loi: utilisez uniquement des conducteurs (y compris le fil de terre) de section appropriée.

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N~
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Afin de profiter d'une assistance plus compleéte, veuillez

MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL

enregistrer votre produit sur www.register10.eu.

ff Lisez attentivement les consignes de sécurité avant

d'utiliser I'appareil.

Manuel du propriétaire

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE \
SUR VOTRE APPAREIL POUR
OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS

DESCRIPTION DU PRODUIT

4 A\
1. Table de cuisson
2. Panneau de commande
Whijtigool I o ° . 2
N J
PANNEAU DE COMMANDE
123 4 5 7 8 12 7 15
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6 7 13
1. Symboles/activation de fonctions spéciales 7. Témoin indicateur - fonction active 3 secondes
2. Niveau de cuisson choisie 8. Touche Marche/Arrét 13. Indicateur de minuterie active
3. Bouton d'arrét de la zone de cuisson 9. Minuterie 14. Indicateur de sélection de zone
4. Clavier déroulant 10. Bouton 6% Sense 15. Symbole indicateur de minuterie
5. Bouton de chauffage rapide (Booster) 11. Indicateur de temps de cuisson
6. Bouton FLEXISIDE 12. Bouton OK/Verrouillage des touches -
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ACCESSOIRES

N'utilisez que des casseroles et des poéles en matériau ferromagnétique adapté
aux plaques a induction. Pour déterminer si une casserole est adaptée, vérifiez si
elle présente le symbole (habituellement imprimé sur le fond). Un aimant
peut également étre utilisé pour vérifier si la base de l'ustensile de cuisine est

magnétique.

USTENSILE DE

L

sandwich, en acier émaillé et
fonte.

CUISINE MATERIAU PROPRIETES
Ustensiles La base est réalisée en acier | Garantir une efficacité optimale,
recommandés inoxydable avec un design en | chauffe rapidement et répartit la

chaleur uniformément.

Ustensiles de
cuisine adaptés

La base n'est pas entiere
ferromagnétique (l'aimant ne
colle qu'a une partie de la base
de l'ustensile de cuisine).

Seule la zone ferromagnétique
s'échauffe. En conséquence,
le chauffage peut étre moins
rapide et la chaleur peut étre

moins bien répartie.

-

Ustensiles de La
cuisine adaptés

base  ferromagnétique
contient des zones avec de
l'aluminium ou présente une
Zone creuse au centre.

La zone ferromagnétique est
plus petite que la zone de
base effective de ['ustensile
de cuisine. Par conséquent, la
puissance délivrée peut étre
moindre et les ustensiles de
cuisine peuvent ne pas chauffer
suffisamment. Les ustensiles
de cuisine peuvent ne pas étre
détectés.

Les ustensiles de cuisine ne sont
pas détectés et ne chauffent
pas.

Non adapté Acier fin normal, verre, argile,
cuivre, aluminium et autres
matériauxnonferromagnétiques,
ustensiles de cuisine avec pieds

en caoutchouc.

REMARQUE : Tous les ustensiles de cuisine doivent avoir une base plate.
Vérifiez régulierement que la base ne présente aucun signe de déformation,
car certains ustensiles de cuisine peuvent se déformer sous I'effet d'une chaleur
élevée.

ADAPTATEURS POUR CASSEROLES/POELES INADAPTEES POUR
L'INDUCTION

L'utilisation de plaques d'adaptation nuit a l'efficacité et augmente donc le temps
nécessaire pour chauffer de I'eau ou des aliments. Assurez-vous que le diameétre

PREMIERE UTILISATION

ferromagnétique de la base de ['ustensile de cuisson s'aligne a la fois sur le diamétre
de la plaque d'adaptation et sur le diamétre de la zone de cuisson. Si ces mesures
ne correspondent pas, l'efficacité et les performances peuvent s'en trouver
considérablement réduites. Le non-respect de ces consignes peut entrainer une
accumulation de chaleur qui n'est pas transférée efficacement a la casserole ou ala
poéle, ce qui peut entrainer un noircissement de la plaque et de la table de cuisson.

POELES ET CASSEROLES VIDES

La table de cuisson est équipée d'un systéme de sécurité interne qui active la
fonction "Arrét automatique™ lorsqu'une température trop élevée est détectée.
L'utilisation de casseroles et de poéles vides a fond fin n'est pas recommandée.
Toutefois, ce faisant, la température peut augmenter plus rapidement que le
temps nécessaire au déclenchement rapide de l'arrét automatique, avec le risque
d'endommager la casserole ou la surface de la table de cuisson. Dans ce cas, ne
touchez ni la casserole, ni la surface de la table de cuisson et attendez que tous les
composants refroidissent. Si un message d'erreur s'affiche, appelez le centre de
service.

TAILLEDELA POELE/DU FOND DE CASSEROLE ADAPTEE AUX
DIFFERENTES ZONES DE CUISSON

Pour assurer un fonctionnement correct de la table de cuisson, utiliser des
casseroles ayant un diameétre de base adapté (voir le tableau ci-dessous).
Veuillez noter que les fabricants d'ustensiles de cuisine indiquent souvent
la taille du diamétre supérieur de l'ustensile, plutot que le diamétre de base.
Pour que la table de cuisson fonctionne avec les performances attendues,
utilisez toujours une zone de cuisson dont la taille correspond a la taille
ferromagnétique de la base de l'ustensile de cuisson.

Placer la casserole/la poéle en s'assurant qu'elle est bien centrée sur la zone
de cuisson utilisée. Il est recommandé de ne pas utiliser de casseroles plus
grandes que la taille de la zone de cuisson.

UTILISATION DES USTENSILES DE CUISINE PAR ZONE

f 2’/' ™\ ‘ 4 ‘ Zone Formed'ustensile | Baseferromagnétique
C -1 _ ' de cuisine adaptée adaptée (cm)

o i i Tou2 Ronde ou carrée 15

A i 3 Ronde 10

: - . 4 Ronde 15

1 3 —

i ! 1+2 Ovaleou Coté court 16-21

(FLEXISIDE) Rectangulaire Cotélong 24-38

REGLER LA PUISSANCE

Au moment de l'achat, la table de cuisson est réglée a la puissance
maximale. Ajuster le réglage relativement aux limites du systeme électrique
dans votre maison comme décrit au paragraphe suivant.

REMARQUE : En fonction de la puissance choisie pour la plaque de cuisson,
certains des niveaux de puissance du foyer et des fonctions (par exemple
ébullition ou réchauffage rapide) pourraient étre automatiquement limités,
afin d'empécher que la limite sélectionnée ne soit dépassée.

Pour régler la puissance de la table de cuisson:

Une fois que vous avez connecté le dispositif a I'alimentation principale,
vous pouvez régler le niveau de puissance en 60 secondes.

Appuyer sur le bouton "+” de minuterie totalement a droite pendant au
moins 5 secondes. Sur I'écran, le symbole "PL" sera affiché.

Appuyez sur le bouton ﬂl: pour confirmer.
Utilisezles boutons "+" et "—" pour sélectionner le niveau de puissance souhaité.
Les niveaux de puissance disponibles sont: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7.2 kW.

[a]
Confirmer avec la touche ** .

Le niveau de puissance sélectionné restera en mémoire méme si le courant
est coupé.
Pour changer le niveau de puissance, débrancher I'appareil du secteur
pendant au moins 60 secondes, puis le rebrancher et répéter les étapes
ci-dessus.

Si une erreur se produit pendant la séquence de réglage, le symbole "EE”
apparaitra et vous entendrez un bip. Si cela se produit, répéter I'opération.
Sil'erreur persiste, contacter le Service aprés-vente.

MARCHE/ARRET DU SIGNAL SONORE

Pour actionner/exclure le signal sonore:

«  Brancher la table de cuisson a l'alimentation électrique;

+ Attendezla séquence d'allumage;

« Appuyer sur le bouton "P” du premier clavier déroulant dans la partie
supérieure gauche pendant 5 secondes.

Les éventuelles alarmes demeurent actives

MODE DEMO (réchauffage désactivé, voir lasection sur le "Guide de dépannage”)

Pour allumer et éteindre le mode démo:

«  Brancher la table de cuisson a l'alimentation électrique;

« Attendez la séquence d'allumage;

- Pendant la premiére minute, appuyer sur le bouton de chauffage
rapide "P” du clavier inférieur gauche pendant 5 secondes (comme
indiqué ci-dessous).

- L'afficheurindiquera "DE".
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USAGE QUOTIDIEN

| -
MISE EN MARCHE/ARRET DE LA TABLE DE CUISSON

Pour allumer la table de cuisson, appuyer sur le bouton marche pendant
environ 1 seconde. Pour arréter la table de cuisson, appuyer sur le méme
bouton et toutes les zones de cuisson seront désactivées.

POSITIONNEMENT
Ne couvrez pas les symboles du panneau de commande avec la casserole.

Veuillez noter: Dans les zones de cuisson proches du panneau de commande, il est
conseillé de conserver poéles et casseroles dans les limites (en tenant compte du
fond de la casserole et du bord supérieur, dans la mesure ou il tend a étre plus large).
Cela prévient la surchauffe excessive du pavé tactile. Pour griller et frire,
utilisez les zones de cuisson arriére autant que possible.

ACTIVATION/DESACTIVATION DES ZONES DE CUISSON ET
AJUSTEMENT DES NIVEAUX DE PUISSANCE

OFF (i iitrtttrrrrttrrrrrrrrrnnnn 18 P

Pour activer les zones de cuisson:

Déplacer votre doigt horizontalement a travers le clavier déroulant
(CURSEUR) de la zone de cuisson requise pour l'activer et régler la puissance.
Le niveau seraindiqué de maniére alignée a lazone, avec le témoin indicateur
identifiant la zone de cuisson active. Le bouton "P” peut étre utilisé pour
sélectionner la fonction de chauffage rapide (Booster).

Pour désactiver les zones de cuisson:
Sélectionner le bouton “OFF” au début du clavier déroulant.

FONCTIONS

B ox VERROUILLAGE DU PANNEAU DE COMMANDE

Pour bloquer les réglages et éviter de l'allumer accidentellement, appuyer
et maintenir le bouton OK/Verrouillage des touches pendant 3 secondes. Un
bip et un témoin d'avertissement au-dessus du symbole indiquent que cette
fonction a été activée. Le panneau de commande est verrouillé, a I'exception
de la fonction d'arrét ( ). Pour déverrouiller les commandes, répétez ces
opérations.

o
+ MINUTERIE

Il existe deux minuteries - I'une commande les zones de cuisson a gauche,
tandis que I'autre commande les zones de cuisson a droite.

Pour activer la minuterie:

Appuyer sur le bouton “+” ou “—" pour régler le temps souhaité sur la zone
de cuisson en cours d'utilisation. Un témoin sera activé de maniere alignée
au symbole spécifique @. Une fois que le temps déterminé s’est écoulé,
un signal sonore retentit et la zone de cuisson s'éteint automatiquement.
Le temps peut étre changé a tout moment, et plusieurs minuteries peuvent
étre activées simultanément.

Si 2 minuteries du méme coté de la table de cuisson sont activés
simultanément, un “Indicateur de sélection de zone” clignote et la durée
de cuisson correspondante sélectionnée est affichée sur I'écran central.

u_n

Pour désactiver la minuterie:
Appuyer sur les boutons “+" et
soit désactivée.

u_u

ensemble jusqu'a ce que la minuterie

@ INDICATEUR DE MINUTERIE

Ce voyant (lorsqu'il est allumé) signale que la minuterie a été programmée
pour la zone de cuisson.
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O FLEXISIDE 6™ SENSE

En sélectionnant le bouton “FLEXISIDE", vous pouvez combiner deux zones
de cuisson et les utiliser a laméme puissance en couvrant toute la surface avec
une grande casserole ou partiellement avec une casserole ronde/ovale.

La fonction reste toujours allumée et, lors de I'utilisation d'une seule casserole,
elle peut étre déplacée sur toute la zone. Dans ce cas les deux claviers
déroulants gauches peuvent étre utilisés indifféremment.

Idéal pour la cuisson avec des casseroles ovales ou rectangulaires ou avec des
supports de poéles.

Pour désactiver la fonction, appuyez sur le bouton “FLEXISIDE”.

N.B. Les fonctions spéciales ne peuvent pas étre sélectionnées en utilisant
cette fonction.

IMPORTANT: Placer les casseroles au centre de la zone de cuisson afin qu'elles
couvrent au moins un des points de repére (comme indiqué ci-dessous).

Le bouton "6" Sense” active les fonctions spéciales.

Placer la casserole en position et sélectionner la zone de cuisson.

Appuyer sur le bouton "6 Sense”. L'écran de la zone sélectionnée affichera
un"A”,

L'indicateur pour la premiéere fonction spéciale disponible pour la zone de
cuisson s'allumera.

Sélectionner la fonction spéciale souhaitée en appuyant sur le bouton
"6t Sense” une ou plusieurs fois.

Lafonction estactivée unefois que le-2 E bouton a été actionné pour confirmer.
Pour sélectionner une autre fonction spéciale, appuyez sur "OFF”, puis sur
le bouton "6t Sense” pour choisir la fonction requise.

Pour désactiver les fonctions spéciales et revenir en mode manuel, appuyez
sur "OFF”.

Le niveau de puissance lors de |'utilisation des fonctions spéciales est préréglé
par la plaque de cuisson et ne peut pas étre modifié.

19 EAIRE FONDRE

Cette fonction vous permet d’amener les aliments a la température idéale
pour une fusion et pour maintenir I'état de I'aliment sans risque qu’il ne brale.
Cette méthode est idéale car elle n'endommage pas les mets délicats
comme le chocolat et les empéche de coller a la casserole.




M MAINTENIR AU CHAUD

Cette fonction vous permet de maintenir votre aliment a une température
idéale, habituellement une fois que la cuisson est terminée, ou lors de la
réduction de liquides de maniere tres lente.

Idéale pour servir des aliments a la température parfaite.

=7 muoTER

Cette fonction est idéale pour maintenir une température de mijotage, vous
permettant de cuire vos aliments longtemps sans risque qu'ils ne bralent.
Idéale pour des recettes a cuisson longue (riz, sauces, rétis) ou des plats en sauce.

=7 BOUILLIR

Cette fonction vous permet de porter I'eau a ébullition et de la maintenir en
ébullition avec moins de consommation d’énergie.

Environ 2 litres d'eau (de préférence a la température ambiante) doivent
étre placés dans la casserole.

INDICATEURS

Dans tous les cas, les utilisateurs sont informés de controler étroitement
I'eau bouillante, et de vérifier la quantité d'eau restante réguliérement.
Siles récipients sont grands et que la quantité d'eau est supérieure a 2 litres,
nous vous recommandons d'utiliser un couvercle pour optimiser le temps
d'ébullition.

% CHEF CONTROL

La zone flexible est divisée en trois zones de cuisson
(voir la figure) activées a une puissance préétablie

élevée \VOII'! |
(élevée, moyenne ou basse) en fonction de la
position de la casserole/poéle: déplacer la casserole/
moyenne  poéle sur la surface pour poursuivre la cuisson a des

températures différentes sans de voir utiliser les

basse commandes.

(M
I' | CHALEURRESIDUELLE

Si un "H” apparait sur l'afficheur, cela signifie que la zone de cuisson est encore
chaude. L'indicateur s'allume méme sila zone n'a pas été activée mais a chauffé
du fait de l'utilisation des zones adjacentes, ou parce qu'une casserole chaude
a été placée dessus.

Lorsque la zone de cuisson a refroidi, le "H” disparait.

TABLEAU DE CUISSON

s CASSEROLE MAL POSITIONNEE OU MANQUANTE

Ce symbole apparait si la casserole n'est pas adaptée pour une cuisson par
induction, si elle n'est pas positionnée correctement ou si elle n'est pas de
taille appropriée pour la zone de cuisson choisi. Si aucune casserole n’est
détectée dans un délai de 30 secondes suivant la sélection, la zone de cuisson
s'éteint.

La table de cuisson offre un exemple du type de cuisson pour chaque niveau de puissance. La puissance effectivement émise par chaque niveau de

puissance dépend de la dimension de la zone de cuisson.

UTILISATION DU NIVEAU
NIVEAU DE PUISSANCE TYPE DE CUISSON (valeur indicative pouvant étre adaptée en fonction de l'expérience et des
habitudes de chacun)

Pms§ance p Chauffer rapidement/Booster Idéal pour augmenter rapldemeqt la temperatgrede cuisson jusqu'a ébullition rapide

maximale (pour I'eau) ou pour chauffer rapidement des liquides.
= . - Idéal pour dorer, démarrer une cuisson, frire des produits surgelés, porter a ébullition
= Frire — bouillir d
= 14-18 rapide.
= Dorer — sauter — bouillir — griller | Idéal pour faire sauter, maintenir a ébullition, cuire et griller.
= Dorer — cuire — cuire a I'étouffée — | Idéal pour faire sauter, maintenir a faible ébullition, cuire et griller, et préchauffer les
= 10-14 sauter — griller récipients.
= Cuire — cuire a |'étouffée — faire . e . R, . . .
= : . Idéal pour cuire a I'étuvée, maintenir a faible ébullition, cuire et griller (longue durée).
z sauter — griller — mélanger
= Idéal pour les recettes exigeant une cuisson prolongée (riz, sauces, rétis, poisson)
z s_g Cuire — mijoter — épaissir — préparer | avec des liquides (par ex. eau, vin, bouillon, lait), et pour préparer la sauce des pates.
z la sauce Idéal pour les cuissons prolongées (volume inférieur a 1 I: riz, sauces, rétis, poisson) avec
- des liquides (par ex. eau, vin, bouillon, lait).
- . Idéal pour ramollir le beurre, faire fondre lentement du chocolat, décongeler les

Fondre — décongeler ) : )

- aliments de petite taille.
- 1-4
z Maintien au chaud - risotto Idéal pour garder au chaud de petites portions a peine cuisinées ou des plats de
- crémeux service, et pour des risottos bien crémeux.

Puissance OFF _ La table de cuisson est en veille ou éteinte (la présence de chaleur résiduelle a la fin

nulle de la cuisson est indiquée parun”"H").
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Manuel du propriétaire

Important:

Avant de procéder aux opérations de nettoyage, assurez-vous que
les zones de cuisson sont éteintes et qu'aucun voyant de chaleur
résiduelle (“H”) n'est allumé.

N'utilisez pas d'éponges abrasives ni de tampons a récurer car ils peuvent
endommager le verre.

Apres chaque utilisation, laissez refroidir la table de cuisson et nettoyez-la
de facon a éliminer les résidus d'aliments incrustés et les taches.

Une surface qui n'est pas maintenue convenablement propre peut réduire
la sensibilité des boutons de panneau de commande.

Utilisez un racloir uniquement si des résidus sont collés sur la table de
cuisson. Respectez les instructions du fabricant pour éviter de rayer le verre.
Le sucre et les aliments trés sucrés peuvent abimer la table de cuisson et
doivent étre éliminés immédiatement.

Le sel, le sucre et le sable peuvent rayer la surface en verre.

Utilisez un chiffon doux, un essuie-tout, ou un nettoyant pour cuisiniere
pour nettoyer la table de cuisson (suivez les consignes du fabricant).

GUIDE DE DEPANNAGE

Des déversements de liquide dans les zones de cuisson peuvent provoquer
le déplacement ou la vibration des casseroles.
Apres le nettoyage de la table de cuisson, séchez-la soigneusement.

Sile logo iXelium™ apparait sur le verre, la table de cuisson a été traitée avec la
technologie iXelium™, une finition exclusive Whirlpool qui assure des résultats
de nettoyage parfaits, ainsi qu'un maintien de la surface de la table de cuisson
brillante, plus longtemps.

Pour nettoyer les tables de cuisson iXelium™, suivez les recommandations
suivantes:

Utilisez un chiffon doux (en microfibre de préférence), avec de I'eau ou
un détergent a utilisation quotidienne pour le verre.

Pour de meilleurs résultats, laisser un chiffon humide sur la table de
cuisson en verre pendant quelques minutes.

Contrélez que I'alimentation électrique n’a pas été coupée.
Si vous ne parvenez pas a éteindre la table de cuisson aprés l'avoir
utilisée, débranchez-la a partir de I'alimentation électrique.
Si, quand le plan de cuisson est allumé, I'afficheur visualise les codes

Veuillez noter: De I'eau, du liquide ayant débordé des casseroles ou tout
objet posé sur les commandes peuvent provoquer l'activation ou la
désactivation accidentelles du verrouillage du bandeau de commandes.

alphanumériques, consultez le tableau suivant pour les instructions.

CODE
D'AFFICHAGE

DESCRIPTION

CAUSES POSSIBLES

SOLUTION

L'ustensile de cuisson est détecté mais
n'est pas compatible avec I'opération
requise.

L'ustensile de cuisson n'est pas bien
positionné sur la zone de cuisson ou n'est
pas compatible avec une ou plusieurs

Appuyer sur le bouton Marche/Arrét deux
fois pour éliminer le code FOE1 et rétablir la
fonctionnalité de la zone de cuisson. Puis

FOE1 : e , :
zones de cuisson. essayez d'utiliser l'ustensile avec une zone
de cuisson différente, ou utilisez un ustensile
différent.
Mauvaise connexion de cable Le branchement de [alimentation [Ajustez le branchement de [alimentation
FOE7 électrique. électrique n'est pas exactement | €lectrique selon le paragraphe "BRANCHEMENT
comme indiqué dans le paragraphe | ELECTRIQUE".
"BRANCHEMENT ELECTRIQUE".
Le panneau de commande s'éteint en | La température interne des piéces |Patientez que la table de cuisson refroidisse
FOEA raison de températures excessivement | électroniques est trop élevée. avant de la réutiliser.
élevées.
FOE9 La zone de cuisson se coupe quand |La température interne des piéces |Attendez que la zone de cuisson ait refroidi

les températures sont trop élevées.

électroniques est trop élevée.

avant de la réutiliser.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, FOE3,

Débranchez la table.

Attendez quelques secondes, puis rebranchez la table de cuisson a I'alimentation électrique.
Si le probléme persiste, appelez le Service Aprés-vente et spécifiez I'erreur qui apparait sur l'afficheur.

F7E5, F7E6
dE La table de cuisson ne s'allume pas et | MODE DEMO activé. Respectez les instructions au paragraphe
[quand la table de cuisson | ne chauffe pas. "MODE DEMO”.
est éteinte] Les fonctions ne s'activent pas.

IS |
parex. =70 — —

La plague de cuisson ne permet pas
d'activer une fonction spéciale.

Le régulateur de puissance limite les
niveaux de puissance conformément
a la valeur maximale réglée pour la
plaque de cuisson.

Voir le paragraphe "Régler la puissance”.

par ex. P—95
[Niveau de puissance
inférieur au niveau requis]

La plaque de cuisson regle
automatiquement un niveau de
puissance minimum pour s'assurer
que le foyer peut étre utilisé.

Le régulateur de puissance limite les
niveaux de puissance conformément
a la valeur maximale réglée pour la
plaque de cuisson.

Voir le paragraphe "Régler la puissance”.
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BRUITS DE FONCTIONNEMENT

Les plans de cuisson a induction peuvent produire des sifflements ou des
craguements durant le fonctionnement normal.

Ces bruits proviennent en réalité des casseroles et ils sont liés aux
caractéristiques des fonds (par exemple, lorsque le fond de la casserole est
fait de plusieurs couches de matériau ou si il est irrégulier).

SERVICE APRES-VENTE

Ces bruits peuvent varier selon les casseroles utilisées et selon la quantité
d'aliments qu'elles contiennent et ils n'indiquent aucun type de défaut.

AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE:

1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probleme a l'aide
des suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE.
2. Eteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probléme persiste.

Sl I'.E'PROBLI‘EME PERSISTE TOUJOURS APBES LES VERIFICATIQNS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Lorsque vous contactez notre Service Aprées-vente, toujours préciser:
« une breve description du probleme;
+ letype etle modeéle exact de 'appareil;

« le numéro de série (numéro aprés le mot SN sur la plaque signalétique
située sous l'appareil). Le numéro de série est également indiqué dans
la documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
= Q
QF
2g
Qs
gcc
£Q

z

SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« votre adresse complete;
votre numéro de téléphone.

Si des réparations sont nécessaire, contactez un service apres-vente agréé
(vous aurez ainsi la garantie que les piéces défectueuses seront remplacées
par des piéces d'origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée
correctement).

En cas d'encastrement affleurant, contactez le Service aprés-vente pour
obtenir le kit de vis de montage (si non présent).

Si l'installation n'est pas au-dessus d'un four intégré, vous pouvez appeler
le Service apres-vente pour acheter le kit séparateur C00628720 (table de
cuisson 60 et 65 cm) ou C00628721 (table de cuisson 77 cm).

Si vous préférez ne pas acheter le kit séparateur assurez-vous qu'un
séparateur est installé selon les instructions d'installation.

&=}

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

- Enutilisant le QR Code dans votre appareil;
«  Envisitant notre site Internet docs.whirlpool.eu/docs;

«  Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). Lorsque
vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de l'appareil.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Produit sous licence.
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NORME DI SICUREZZA

|
T
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.
Queste istruzioni e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
osservare sempre. |l fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.
&\ AVVERTENZA: Se la superficie del piano cottura &
incrinata, non utilizzare I'apparecchio per evitare il
rischio di folgorazione.
/N AVVERTENZA:  Pericolo  di  incendio:
Xpoggiare oggetti sulle superfici di cottura.
ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere
sorvegliato. | processi di cottura brevi richiedono
una supervisione continua.
&\ AVVERTENZA: La cottura non sorvegliata su un
piano di cottura con grasso e olio puo essere
pericolosa e generare incendi. Non tentare MAI di
spegnere le flamme con acqua: piuttosto, spegnere
I'apparecchio e soffocare le fiamme, ad esempio con
un coperchio o una coperta antincendio.
&\ Non utilizzare il piano di cottura come superficie
dilavoro o appoggio. Non avvicinare all'apparecchio
stoffe o altri materiali inflammabili fino a che tutti i
componenti non si siano completamente raffreddati
per evitare il rischio di incendi.
M Non poggiare oggetti metallici come coltelli,
forchette, cucchiai e coperchi sulla superficie del
piano di cottura perché potrebbero surriscaldarsi.
M\ Tenere i bambini di etd inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di un
adulto tenere anche l'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta compresa tra 3 e 8 anni. | bambini
di eta superiore agli 8 anni, le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali e le persone che
non abbiano  esperienza 0  conoscenza
dell'apparecchio potranno utilizzarlo solo sotto
sorveglianza, o quando siano state istruite sull'utilizzo
sicuro dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi
del suo utilizzo. Vietare ai bambini di giocare con
l'apparecchio. | bambini non devono eseguire
operazionidi puliziae manutenzione dell'apparecchio
senza la sorveglianza di un adulto.
&\ Dopo l'uso, spegnere l'elemento del piano di
cottura mediante il rispettivo comando e non fare
affidamento sul rilevatore di tegami.
N\ ATTENZIONE: L'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi
riscaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

non

M\ L'alimento non deve essere lasciato nel o sul
prodotto per piu di un'ora prima o dopo la cottura.
USO CONSENTITO
N\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio un
temporizzatore, o attraverso un sistema di comando
a distanza separato.
M\ l'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast
e altri ambienti residenziali.
&\ Nonsono consentitialtriusi(ad es., il riscaldamento
di ambienti).
Questoapparecchiononedestinatoad applicazioni
professionali. Non utilizzare 'apparecchio all'aperto.
&\ AVVERTENZA: Il piano di cottura a induzione pud
generare un segnale acustico quando viene lasciato
qualcosa sul pannello di controllo. Spegnere il piano
cottura tramite il pulsante ON/OFF.
INSTALLAZIONE
A\ Perevitareil rischiodilesioni personali, 'apparecchio
deve essere movimentato e installato da due o piu
persone. Per le operazioni di disimballaggio e
installazione utilizzare i guanti protettivi per non
procurarsi tagli.
M\ linstallazione, comprendente anche eventuali
raccordi per I'alimentazione idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono essere
eseguiti da personale qualificato. Non riparare o
sostituire qualsiasi parte dell'apparecchio se non
specificatamente richiesto nel manuale d'uso.
Tenere i bambini a distanza dal Iluogo
dell'installazione.  Dopo  aver  disimballato
I'apparecchio, controllare che I'apparecchio non sia
stato danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza Clienti. A installazione completata,
conservare il materiale di imballaggio (parti in
plastica, polistirolo, ecc.) fuori della portata dei
bambini per evitare il rischio di soffocamento. Per
evitare rischi di scosse elettriche, prima di procedere
all'installazione scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica. Durante [installazione, accertarsi che
I'apparecchio non possa danneggiare il cavo di
alimentazione e causare cosi rischi di scosse
elettriche. Attivare l'apparecchio solo dopo avere
completato la procedura di installazione.
A\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire l'apparecchio, avendo cura di
rimuovere trucioli o residui di segatura.
A\ Se I'apparecchio non ¢ installato sopra un forno,
necessario installare un pannello divisorio (non in
dotazione) nel vano sottostante.




AVVERTENZE ELETTRICHE

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, la messa a terra
dell'apparecchio deve essere conforme alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

&\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata linstallazione, i
componenti elettrici non devono piu essere
accessibili. Non utilizzare I'apparecchio quando si &
bagnati oppure a piedi nudi. Non accendere
I'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina
sono danneggiati, se si osservano anomalie di
funzionamento o se l'apparecchio & caduto o & stato
danneggiato.

M linstallazione tramite spina del cavo di
alimentazione non e consentita a meno che il
prodotto non sia gia dotato di quella fornita dal
Produttore.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

&\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica; inoltre, non usare in
nessun caso pulitrici a getto di vapore.

M Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi,
prodotti a base di cloro o pagliette.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed e contrassegnato dal

simbolo del riciclaggio ﬁ

Le varie parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme stabilite dalle autorita
locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto e stato fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia. Per ulteriori
informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio degli elettrodomestici,
contattare I'ufficio locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici
oil negozio presso il quale il prodotto & stato acquistato. Questo apparecchio
& contrassegnato in conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e alle norme sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche 2013 (e successive modifiche).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, l'utente
contribuisce a prevenire le conseguenze negative per I'ambiente e la salute.
Il simbolo E sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento
indica che questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto
domestico, bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Per sfruttare al meglio il calore residuo delle piastre, spegnerle alcuni minuti
prima del termine della cottura.

La base della pentola o del tegame dovrebbe coprire completamente la
piastra di cottura; un recipiente con la base piu piccola del diametro della
piastra causera uno spreco di energia.

Durante la cottura, coprire pentole e tegami con un coperchio che chiuda
bene il recipiente e usare la minima quantita d’acqua possibile. La cottura
senza coperchio comporta un consumo di energia notevolmente superiore.
Utilizzare solo pentole e padelle con fondo piatto.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa i requisiti di Ecodesign del regolamento
europeo 66/2014 e I'Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e le
informazioni sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019 in
conformita con la norma europea EN 60350-2.

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio in
conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al seguente
link: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

NOTA

Le persone con un pacemaker o un dispositivo medico simile devono
prestare attenzione quando si trovano in prossimita di questo piano di
cottura a induzione mentre & acceso. Il campo elettromagnetico pud
influenzare il pacemaker o un dispositivo simile. Consultare il proprio
medico o il produttore del pacemaker o un dispositivo medico simile per
ulteriori informazioni sui suoi effetti con i campi elettromagnetici del piano
di cottura ad induzione.

I




COLLEGAMENTO ELETTRICO

Il collegamento elettrico deve essere eseguito prima di collegare l'apparecchio alla rete.

L'installazione deve essere eseguita da personale qualificato a conoscenza delle norme vigenti in materia di sicurezza e installazione. Nella fattispecie,
I'installazione deve essere eseguita in ottemperanza alle direttive della locale societa di fornitura elettrica

Controllare che la tensione indicata sulla targhetta matricola nella parte inferiore dell’apparecchio sia la stessa della rete elettrica domestica.

La messa a terra dell'apparecchio é obbligatoria per legge; utilizzare solo conduttori delle dimensioni appropriate (incluso il conduttore di terra).

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N ~
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black-nero-negro-preto-yaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LipH-
¢rna-crno-4YepHhbli-4opHuit-kapa-Cerna-cCierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brins-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacss-
HpaoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-kOpUYHEBMIA-KOHbIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHb0 (cuBO)-nNnaea (cusa)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepbliii)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (sziirke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdekitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIN-XOBTUIA/3eneHuii-xacoin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
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blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar




Manuale d’uso

GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO
WHIRLPOOL

Per ricevere un‘assistenza pil completa, registrare il
prodotto su www.register10.eu.

A\

Prima di utilizzare I'apparecchio leggere attentamente
le istruzioni di sicurezza.

S| PREGA DI SCANSIONARE
IL CODICE QR SUL PROPRIO
APPARECCHIO PER OTTENERE
MAGGIORI INFORMAZIONI

DESCRIZIONE PRODOTTO

1. Pianodicottura

2. Pannello di controllo

Whijrjgool - 7a+j+ 4] . . 2
PANNELLO DI CONTROLLO
] 2 3 4 5 7 8 .......... ‘I‘I ............ 12 7 ']5
444444 Ooﬁ'ﬁg o '-“-‘ '-“-' @ o g “-' i i
o Oé":'O'mOFFm\\H\unl|||||||||||uumlll||||||18 P ':“: Q ':":' 3em “ OFF Ll p O“:' o o
oMol S .o o 8 g o0
"-' OFF it 18 p 'S — + — + OFF 1t 18 P : “-‘
o IoH ' '—' o] o : : : o “—' o o
........... Q 14
6 7 13
Icone/attivazione funzioni speciali Tasto FLEXISIDE 11. Indicatore tempo di cottura

6.

Livello di cottura selezionato 7.

Tasto di spegnimento della zona cottura 8.
9. Contaminuti
10. Tasto 6 Sense

Tastiera a scorrimento
Tasto di riscaldamento rapido (Booster)

mAwWN o

Spia luminosa funzione attiva
Tasto di Accensione/Spegnimento

12. Tasto OK/Blocco tasti — 3secondi
13. Indicatore contaminuti attivo
14. Indicatore zona selezionata

15. Icona indicatore contaminuti
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ACCESSORI

Utilizzare solo pentole e padelle in materiale ferromagnetico, adatte ai piani
di cottura a induzione. Per determinare se una pentola & adatta, verificare

la presenza dellicona (generalmente stampata sul fondo). E possibile
utilizzare anche un magnete per verificare se la base della pentola € magnetica.

RECIPIENTE DI A
COTTURA MATERIALE PROPRIETA
Pentola La base € in acciaio inox con Assicura un'efficienza ottimale,
consigliate design a sandwich, acciaio si riscalda rapidamente e
smaltato, ghisa. distribuisce il calore in modo
b uniforme.
Pentola adatta La base non & completamente | Solo larea ferromagnetica  si
ferromagnetica (il magnete si | riscalda. Di conseguenza, potrebbe
attacca solo in una parte della | riscaldarsi meno rapidamente e il
base della pentola). calore potrebbe essere distribuito
in modo meno uniforme.
Pentola adatta La base ferromagnetica contiene | L'area ferromagnetica & piti piccola
aree con alluminio o presenta | dellarea della base della pentola.
R un'area incassata al centro. Di conseguenza, la potenza
A e erogata potrebbe essere inferiore e
la pentola potrebbe non riscaldarsi
a sufficienza. La pentola potrebbe
non essere rilevata.
Non adatta Acciaio sottile normale, vetro, | La pentola non viene rilevata e
argilla, rame, alluminio e altri [ non siriscalda.
materiali non ferromagnetici,
pentola con piedini in gomma

NOTA: Tutte le pentole devono avere una base piatta. Controllare
periodicamente che la base non presenti segni di deformazione, poiché alcune
pentole possono subire deformazioni a causa del calore elevato.

ADATTATORIPER PENTOLE/PADELLE NON ADATTE ALLINDUZIONE

L'uso di piastre di adattamento influisce sull'efficienza e quindi aumenta il
tempo necessario per riscaldare I'acqua o gli alimenti. Assicurarsi che il diametro
ferromagnetico della base della pentola sia allineato con il diametro della piastra
di adattamento e con il diametro della zona di cottura. Se queste misure non
corrispondono, possono diminuire significativamente l'efficienza e le prestazioni.

PRIMO UTILIZZO

La mancata osservanza di queste linee guida potrebbe causare un accumulo di
calore che non viene trasferito efficacemente alla pentola o alla padella, causando
potenzialmente l'annerimento della piastra e del piano di cottura.

PENTOLE E PADELLE VUOTE

Il piano di cottura e dotato di un sistema di sicurezza interno che attiva la funzione di
spegnimento automatico quando viene rilevata una temperatura troppo elevata.
L'uso di pentole e padelle vuote con un fondo sottile non é consigliato. Tuttavia,
in tal caso, la temperatura potrebbe aumentare piu rapidamente del tempo
necessario per attivare tempestivamente la funzione di spegnimento automatico,
con il rischio di danneggiare la pentola o la superficie del piano di cottura. Qualora
cio si verificasse, non toccare né la pentola né la superficie del piano di cottura e
attendere che tutti i componenti si raffreddino. Se viene visualizzato un messaggio
di errore, chiamare il Centro di assistenza.

DIMENSIONI ADEGUATE DELLA BASE DELLA PADELLA/PENTOLA
PERLE DIVERSE ZONE DI COTTURA

Per garantire il corretto funzionamento del piano di cottura, utilizzare pentole
con un diametro di base adeguato per ogni zona (fare riferimento alla tabella
sottostante). Tener presente che i produttori di pentole spesso forniscono le
dimensioni del diametro superiore della pentola, piuttosto che il diametro della
base.

Per garantire che il piano di cottura funzioni con le prestazioni previste, utilizzare
sempre una zona di cottura con una dimensione corrispondente a quella
ferromagnetica della base della pentola.

Posizionare la pentola assicurandosi che sia ben centrata sulla zona
di cottura in uso. Si consiglia di non utilizzare pentole piu grandi della
dimensione della zona di cottura.

UTILIZZO DELLE PENTOLE PER ZONA

2 e 4 Formadella Base ferromagnetica
/ Zona
- - ! pentola adatta adatta (cm)
102 Rotonda o quadrata 15
: 3 Rotonda 10
1
- . 4 Rotonda 15
1 35 1+2 Lato corto 16-21
| + ato corto 16-
(FLEXISIDE) | Ovaleorettangolare |\ 2 % 0504 "38

REGOLATORE DI POTENZA

Al momento dell'acquisto il piano di cottura e impostato sulla potenza
massima raggiungibile. Adeguare l'impostazione rispetto ai limiti
dell'impianto elettrico di casa come descritto nel paragrafo seguente.

N.B: In funzione della potenza selezionata per il piano, alcune potenze e
funzioni delle zone di cottura (es. bollire o riscaldamento rapido) potrebbero
essere automaticamente limitate per non eccedere il limite selezionato.

Per impostare la potenza del piano cottura:

Una volta collegato I'apparecchio alla rete elettrica, entro 60 secondi &
possibile impostare il livello di potenza.

Premere per almeno 5 secondi il tasto “+“ del contaminuti posizionato piu
a destra. Sul display viene visualizzato “PL".

Premere il tasto ’9 per confermare.
Utilizzare i tasti “+" e “—" per selezionare la potenza desiderata.

I livelli di potenza disponibili sono: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Confermare con il tasto QE

La potenza selezionata rimarrain memoriaanchein caso dimancata alimentazione.
Per variare il livello di potenza, scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica
per almeno 60 secondi, quindi ricollegarlo e ripetere le operazioni
descritte sopra.

In caso di errore durante la sequenza di impostazione appare il simbolo
“EE" e viene emesso un segnale acustico. In tal caso, ripetere I'operazione.
Se l'errore persiste contattare il servizio assistenza.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DEL SEGNALE ACUSTICO

Per attivare/disattivare il segnale acustico:

«  Collegare il piano cottura alla rete elettrica;

« Attendere la sequenza di accensione;

+  Premere il tasto “P” della prima tastiera a scorrimento in alto a sinistra
per 5 secondi.

Eventuali allarmi rimangono attivi.

MODALITA DEMO (riscaldamento disattivato, vedi il
“Risoluzione dei problemi”)

Per attivare e disattivare la modalita demo:

«  Collegare il piano cottura alla rete elettrica;

« Attendere la sequenza di accensione;

«  Entro il primo minuto premere per 5 secondi il tasto riscaldamento
rapido “P“ della tastiera in basso a sinistra (come illustrato di seguito);

«  Sul display viene visualizzato “DE".

o} o}
o} o}

B -+ -+

paragrafo

<] o}

OFF LTI ma—13 P

OFF LI r—1 P
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Manuale d’uso I |T
USO QUOTIDIANO

| a
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DEL PIANO COTTURA »<| | BLOCCO DEL PANNELLO COMANDI

Per accendere il piano premere per circa 1 secondo il tasto di accensione.  Per bloccare le impostazioni ed evitare accidentali attivazioni, premere
Per spegnere premere lo stesso tasto, tutte le zone di cotturavengono disattivate.  per 3 secondi il tasto OK/Blocco tasti. Un segnale acustico e una spia
luminosa sopra al simbolo segnalano I'avvenuta attivazione. Il pannello

POSIZIONAMENTO dei comandi & bloccato ad eccezione della funzione di spegnimento ([©_).
Evitare di coprire con la pentola i simboli del pannello di controllo. Per disattivare il blocco comandi ripetere la procedura di attivazione.
Nota: Nelle zone vicine al pannello di controllo si suggerisce di mantenere ®

pentole e padelle all'interno della serigrafia (considerando sia il fondo che il —

bordo tendenzialmente pil largo) CONTAMINUTI

Questo evita eccessivi surriscaldamenti della tastiera. Per cotture tipo  Sono presenti due contaminuti, uno gestisce le zone di cottura di sinistra,
grigliatura o frittura si consiglia di utilizzare le zone posteriori dove possibile.  mentre Ialtro le zone di cottura di destra.

Per attivare il contaminuti:
Premere i tasti “+" o “—" per impostare il tempo desiderato sulla zona in
} uso. Una spia luminosa si accende in corrispondenza dell'icona dedicata
% % @. Allo scadere del tempo impostato, viene emesso un segnale acustico e
| la zona di cottura si spegne automaticamente.
E’' possibile modificare il tempo in qualsiasi momento e attivare pil timer
ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DELLE ZONE COTTURA E Contemporaneamente.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA Se vengono attivati contemporaneamente 2 timer dello stesso lato del
piano di cottura, “Indicatore selezione zona” lampeggia e il relativo tempo
OFF It iiitttirnrttttttttitnnnnun 18 P di cottura selezionato viene visualizzato sul display centrale.

Per disattivare il contaminuti:

Per attivare le zone cottura: . i w o
Premere contemporaneamente i tasti “+“ e “—* fino alla disattivazione.

Muovere il dito orizzontalmente lungo la tastiera a scorrimento (SLIDER)
dellazona cotturascelta per attivarla e regolare la potenza. In corrispondenza
della zona appare il livello e la spia luminosa che identifica la zona di cottura @

attiva. Tramite il tasto “P” & possibile selezionare la funzione riscaldamento INDICATORE CONTAMINUTI

rapido (Booster). La spia luminosa relativa a questo indicatore, se attiva, segnala che e stato

L impostato il contaminuti per la zona di cottura.
Per disattivare le zone cottura:

Selezionare il tasto “OFF” presente all'inizio della tastiera di scorrimento.

FUNZIONI

== 3 ‘i o=
S’ OFF L1 nnmnmnnms|g P 6 35@( “ OFF i nnnnmmmn|8 P T’

w om0 0 o
T o @ = = o=
“—' OFF i e 18 P IS — + — + OFF i nnmnnmm 18 P “—'
w8 O O o

d
O FLEXISIDE 6™ SENSE

Selezionando il tasto “FLEXISIDE” & possibile unire due zone di cottura e  Con il tasto “6™ Sense” & possibile attivare le funzioni speciali.

utilizzarle alla stessa potenza coprendo interamente la superficie con una  Posizionare la pentola, selezionare la zona di cottura.

pentola grande o parzialmente con una pentola rotonda/ovale. Premere il tasto “6" Sense”. Sul display della zona selezionata appare “A”.
La funzione rimane sempre attiva e utilizzando una sola pentola puo essere  L'indicatore della prima funzione speciale disponibile per la zona si accende.
spostata su tutta l'area. E’ possibile utilizzare indifferentemente entrambe le  Selezionare la funzione speciale desiderata tramite pressioni successive del

tastiere a scorrimento di sinistra. tasto “6% Sense”.
Ideale per I'utilizzo di pentole ovali, rettangolari o griglie. La funzione si attiva dopo la conferma con il tasto -2 .
Per disattivare la funzione premere il tasto “FLEXISIDE". Per selezionare un‘altra funzione speciale, premere il pulsante “OFF" e
N.B. Le funzioni speciali non possono essere selezionate quando si utilizza  gyccessivamenteil pulsante “6% Sense” per selezionare la funzione desiderata.
questa funzione. Per disattivare le funzioni speciali e ritornare in modalita manuale premere il
IMPORTANTE: Collocare le pentole al centro dellazona di cotturainmodoche  tasto “OFF”.
coprano uno o piti punti di riferimento (come illustrato di seguito). Il livello di potenza durante una funzione speciale & preimpostato dal piano e
non & modificabile.
(=] y
o (=2 =7 121 FONDERE
Funzione che permette di portare I'alimento ad una temperatura ideale per
) ‘ lo scioglimento e mantenere questa condizione senza rischio di bruciature.
s €t - 1 - Ideale perché non danneggia cibi delicati come il cioccolato ed evita che
(= questi rimangano attaccati alla pentola.
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m MANTENERE IN CALDO

Funzione che permette di mantenere la preparazione ad una temperatura
ideale, generalmente dopo che ha gia effettuato la cottura o per far evaporare
molto lentamente i liquidi e servire I'alimento alla temperatura ideale.

T+J SOBBOLLIRE

Funzione ideale per mantenere I'alimento ad una temperatura di sobbollore
e poter cuocere per tempi lunghi senza rischio di far bruciare il cibo.

Ideale per cotture prolungate (riso, sughi, arrosti,) in presenza di liquidi di
accompagnamento.

%<7 BOLLIRE

La funzione consente di portare I'acqua ad ebollizione e di mantenerla in
questo stato con un minor consumo energetico.

Siraccomanda di utilizzare circa 2 litri di acqua (preferibilmente a temperatura
ambiente).

INDICATORI

In ogni caso si consiglia di tenere sotto controllo le condizioni di ebollizione
e la quantita di acqua residua.

Se le pentole sono grandi e la quantita d'acqua e superiore a 2 litri, si
consiglia di utilizzare un coperchio per ottimizzare il tempo di ebollizione.

% CHEF CONTROL

Divide la zona flessibile in tre zone di cottura (vedi
figura) e le attiva ad una potenza predefinita (alta,

alta | ) i
media, bassa) in base alla posizione della pentola:
spostando la pentola sulla superficie & possibile
media continuare la cottura a temperature diverse senza

utilizzare i comandi.
bassa

(M
I | CALORE RESIDUO

Se sul display compare “H” significa che la zona di cottura e calda.
L'indicatore siaccende anche nel caso in cui lazona non é stata mai attivata
ma si € surriscaldata a causa dell'utilizzo di altre zone limitrofe o sulla zona
¢ stata collocata la pentola calda.

Quando la zona di cottura si raffredda I'indicatore “H" scompare.

I_lI

PENTOLA NON CORRETTA O ASSENTE

Il simbolo appare se la pentola non & adatta per la cottura a induzione, non
& posizionata correttamente o non é delle dimensioni adeguate per la zona
di cottura prescelta. Entro 30 secondi dalla selezione, se non viene rilevata
nessuna pentola, la zona di cottura interessata si spegne.

TABELLA DI COTTURA

La tabella di cottura offre un esempio del tipo di cottura per ogni livello di potenza. L'effettiva potenza erogata di ciascun livello di potenza dipende dalle
dimensioni della zona di cottura.

LIVELLO DI POTENZA |  TIPOLOGIA DI COTTURA .. UTILIZZO CONSIGLIATO
Lindicazione affianca l'esperienza e le abitudini di cottura
Potenza . . Ideale perinnalzare in breve tempo la temperatura del cibo fino a veloce ebollizione in
. P Riscaldare rapidamente/Booster ! . AN

massima caso di acqua o per riscaldare velocemente liquidi di cottura.
= Friggere, bollire Idegle per rosolare, iniziare una cottura, friggere prodotti surgelati, portare a ebollizione
= rapidamente.
= 14-18 - -
= Rosolare, soffriggere, bollire, Ideal i boli - li
s grigliare eale per soffriggere, mantenere bolliture vivaci, cuocere e grigliare.
= Rosolare, cuocere, stufare, Ideale per soffriggere, mantenere bolliture leggere, cuocere e grigliare, preriscaldare
= 1014 soffriggere, grigliare accessori.
= Cuocere, stufare, soffriggere, Ideale per stufare, mantenere bolliture delicate, cuocere (per lunga durata) e
- grigliare, mantecare mantenere grigliature prolungate.
- Ideale per cotture prolungate (riso, sughi, arrosti, pesce) in presenza di liquidi di
= 5_g Cuocere, sobbollire, addensare, | accompagnamento (es. acqua, vino, brodo, latte), mantecare la pasta.
- mantecare Ideale per cotture prolungate (volumi inferiori al litro: riso, sughi, arrosti, pesce) in presenza
= di liquidi di accompagnamento (es. acqua, vino, brodo, latte).
- Fondere, scongelare Ideale per ammorb!dlre |! byrro, fondere delicatamente il cioccolato, scongelare
z 1-4 prodotti di piccole dimensioni.
E Mantenere in caldo, mantecare |ldeale per il mantenimento in caldo di piccole porzioni di cibo appena cucinate o
- risotti tenere in temperatura piatti di portata e mantecare risotti.

Potenza OFF _ Piano di cottura in posizione di stand-by o spento (possibile presenza di calore residuo

zero da fine cottura, segnalato con “H").
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PULIZIA E CURA

T

Importante:

Prima di procedere alla pulizia, assicurarsi che le zone di cottura
siano spente e che l'indicatore di calore residuo (“H”) non sia
visualizzato.

Non utilizzare spugne abrasive o pagliette in quanto possono rovinare il vetro.
Dopo ciascun utilizzo, pulire il piano di cottura (una volta raffreddato)
per rimuovere eventuali depositi e macchie dovuti a residui di cibo.
Una superficie non adeguatamente pulita puo ridurre la sensibilita dei
pulsanti del pannello di controllo.

Utilizzare un raschietto solo nei casi in cui i residui persistono sul piano
cottura. Rispettare le istruzioni del produttore del raschietto per evitare
di graffiare il vetro.

Lo zucchero e gli alimenti ad elevato contenuto di zuccheri danneggiano
il piano di cottura e devono essere immediatamente rimossi.

Sale, zucchero e sabbia possono graffiare la superficie in vetro.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Utilizzare un panno morbido, carta assorbente da cucina o uno specifico
detergente per piani di cottura (seguire le istruzioni del produttore).

Le fuoriuscite di liquidi sulle zone di cottura possono causare
spostamenti o vibrazioni delle pentole.

Dopo aver pulito il piano cottura, asciugarlo accuratamente.

Se sul vetro & presente il logo iXelium™, il piano di cottura é stato trattato
con la tecnologia iXelium™, una finitura esclusiva di Whirlpool che
garantisce una perfetta pulizia e preserva a lungo la brillantezza della
superficie.

Per la pulizia dei piani cotturaiXelium™ attenersi alle seguenti raccomandazioni:

Usare un panno morbido (meglio se in microfibra) inumidito con acqua
o con un detergente per vetri di uso quotidiano.

Per un risultato migliore, lasciare il vetro a contatto con un panno
umido per un paio di minuti.

Controllare che non ci siano interruzioni nella fornitura di energia elettrica.
Se dopo avere utilizzato il piano di cottura, non si riesce a spegnerlo,
staccare il piano dalla rete elettrica.

Se, quando il piano di cottura & acceso, sul display appaiono i codici
alfanumerici, consultare le seguente tabella per le istruzioni.

Nota: La presenza di acqua, liquido fuoriuscito dalle pentole o oggetti di
qualsiasi genere posati su un qualsiasi tasto del piano possono provocare
I'attivazione o la disattivazione involontaria del blocco del pannello
comandi.

CODICE DISPLAY

DESCRIZIONE

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONE

FOE1

Le pentole vengono rilevate ma non
sono compatibili con I'operazione
richiesta.

La pentola non & ben posizionata sulla
zona di cottura, o non & compatibile
con una o piu zone di cottura.

Premere due volteil tasto Accensione/Spegnimento
per rimuovere il codice FOE1 e ripristinare la
funzionalita della zona di cottura. Quindi, provare ad
utilizzare le pentole con una zona di cottura diversa
o utilizzare le pentole diverse.

FOE7

Connessionedel cavodialimentazione
errata.

Il collegamento dell'alimentazione non &
esattamente come indicato nel paragrafo
“COLLEGAMENTO ELETTRICO".

Sistemare il collegamento dell'alimentazione
secondo le indicazioni del paragrafo
“COLLEGAMENTO ELETTRICO".

FOEA

Il pannello di controllo si spegne a
causa di temperature eccessivamente
elevate.

La temperatura interna dei componenti
elettronici e troppo elevata.

Attendere che il piano di cottura si raffreddi
prima di riutilizzarlo.

FOE9 di

La zona di cottura si spegne a causa
temperature eccessivamente
elevate.

La temperatura interna dei componenti
elettronici é troppo elevata.

Attendere che la zona di cottura si raffreddi
prima di riutilizzarla.

FOE2, FOE4, FOE6,

Scollegare il piano di cottura dalla rete elettrica.

FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Attendere qualche secondo e ricollegare il piano alla rete elettrica.
Se il problema persiste, chiamare il Servizio di assistenza e specificare il codice di errore visualizzato sul display.

F7E5, F7E6
dE Il piano di cottura non si riscalda. MODALITA DEMO attiva. Seguire le istruzioni presenti nel paragrafo
[quandoil pianodi | Le funzioni non si attivano. “MODALITA DEMO".
cottura e spento]

o . Ml
es. T i — —

Il piano non consente l'attivazione di
una funzione speciale.

Il regolatore di potenza limita i livelli
di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.

Vedere il paragrafo “Regolatore di potenza”.

es. P —5

[Livello di potenza inferiore
rispetto a quello richiesto]

Il piano imposta automaticamente
un livello di potenza minimo per
garantire l'utilizzo della zona cottura.

Il regolatore di potenza limita i livelli
di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.

Vedere il paragrafo “Regolatore di potenza”.
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SUONI FUNZIONALI

| piani cottura a induzione possono produrre sibili o crepitii durante il
normale funzionamento.

Questi rumori provengono in realta dalle pentole e sono legati alle
caratteristiche dei fondi (ad esempio, quando i fondi sono fatti di diversi
strati di materiale o sono irregolari).

SERVIZIO ASSISTENZA

Questi rumori possono variare a seconda delle pentole e dei tegami
utilizzati e dalla quantita di alimenti che contengono, e non segnalano
alcun tipo di difetto.

PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO ASSISTENZA:

1. Verificare se non sia possibile eliminare da soli i guasti. Vedere
“RISOLUZIONE DEI PROBLEMI”.

2. Spegnereeriaccendere I'apparecchio perassicurarsichel'inconveniente
sia stato eliminato.

SEDOPOISUDDETTI CONTROLLIIL PROBLEMA PERSISTE, CONTATTARE
IL SERVIZIO ASSISTENZA PIU VICINO.

Quando si contatta il nostro servizio assistenza,indicare sempre:
+ una breve descrizione del guasto;
« iltipo e il modello esatti del prodotto;

« il numero di serie (¢ il numero che si trova dopo la parola SN sulla
targhetta matricola posta sotto I'apparecchio); Il numero di serie &
indicato anche nella documentazione;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
=9
ok
2<
o=
SDC
£Q

£

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« il proprio indirizzo completo;
« il proprio numero di telefono.

Qualora si renda necessaria una riparazione, rivolgersi ad un centro del
Servizio Assistenza (a garanzia dell’utilizzo di pezzi di ricambio originali e di
una corretta riparazione).

Nel caso di installazione a incasso, contattare il Servizio Assistenza per
richiedere il kit di viti (se non presente).

In caso di installazione non sopra un forno da incasso, & possibile chiamare
il Servizio Post Vendita per acquistare il kit divisore C00628720 (piano
cottura 60 e 65 cm) o C00628721 (piano cottura 77 cm). Se si preferisce
non acquistare il kit divisore, assicurarsi che venga installato un divisore
secondo le istruzioni di installazione.

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

«  Utilizzando il codice QR nel proprio apparecchio;
«  Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu/docs;

- Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Prima di
contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola del prodotto.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Prodotto su licenza.

400020014256
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

|

PT

AVISOS IMPORTANTES QUE DEVERA
LER E CUMPRIR

Antes de utilizar o aparelho, leia estas instrucoes de
seguranca com atengao. Guarde-as por perto para
consulta futura.

Estas instrucdes e o préprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a seguranca que
deve ler e respeitar sempre. O fabricante declina
qualquer responsabilidade pela inobservancia das
presentes instrucbes de seguranca, pela utilizacao
inadequadadoaparelhooupelaincorretaconfiguracdao
dos controlos.

M\ ADVERTENCIA: Se a superficie da placa estiver
rachada, nao utilize o aparelho - risco de choque
elétrico.

&\ ADVERTENCIA: Perigo de incéndio: Ndo armazene
Xaisquer produtos nas superficies de cozedura.

CUIDADO: O processo de cozedura tem de ser
vigiado. Os processos de cozedura de curta duragao
devem ser continuamente vigiados.
MNADVERTENCIA: A cozedura de alimentos com
gorduras ou 6leos numa placa sem vigilancia pode ser
perigosa - risco de incéndio. NUNCA tente apagar um
incéndio com agua: desligue o aparelho e depois cubra
a chama, por exemplo com uma tampa ou manta
antifogo.

M\ Nao utilize a placa como superficie ou suporte de
trabalho. Mantenha quaisquer pecas de vestuario
ou outros materiais inflamaveis afastados do
aparelho até que todos os componentes deste
tenham arrefecido completamente, pois existe risco
de incéndio.

M\ Os objetos metdlicos, tais como facas, garfos,
colheres e tampas nao devem ser colocados na
superficie da placa, pois podem ficar quentes.

As criancas até aos 3 anos devem ser mantidas
afastadas do aparelho. As criancas entre os 3 e os 8
anos devem ser mantidas afastadas do aparelho,
exceto se estiverem sob supervisao permanente.
Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir
dos 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento, desde que estejam
sob supervisao ou tenham recebido instrucoes
quanto a utilizacao segura deste aparelho e se
compreenderem os perigos envolvidos. As criancas
nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutencao a cargo do utilizador nao devem ser
realizadas por criangas sem supervisao.

M\ Apés a utilizacdo, desligue a placa através do
respetivo controlo e nao confie no detetor de
panelas e tachos.

M\ ADVERTENCIA: Este aparelho e as suas pecas
acessiveis aquecem durante o uso. Deve ter-se cuidado
para evitar tocar nos elementos quentes. Mantenha as
criancas com idade inferior a 8 anos afastadas do

aparelho a menos que estejam vigiadas em
permanéncia.

A\ Os alimentos ndo devem ser deixados dentro ou
sobre o produto durante mais de uma hora, antes
ou depois da cozedura.

UTILIZACAO PERMITIDA

A\ CUIDADO: o aparelho ndo deve ser ligado a partir
de um temporizador externo, como, por exemplo,
um temporizador, nem a partir de um sistema de
controlo remoto em separado.

N\ Este aparelho destina-se a ser usado em ambiente
doméstico e em aplicacdes semelhantes tais como:
copas para utilizacdo dos funcionarios em lojas,
escritérios e outros ambientes de trabalho; quintas
de exploracao agricola; clientes em hotéis, motéis,
bed & breakfast e outros tipos de ambientes
residenciais.

M\ Estao proibidos outros tipos de utilizacdo (por
exemplo, aquecimento de divisdes da casa).

M\ Este aparelho ndo estd concebido para o uso
profissional. Nao utilize o aparelho no exterior.

A AVISO: A placa de inducdo pode gerar som
acustico, quando algo é deixado no painel de
controlo. Desligue a placa do fogao com o botao
LIGAR/DESLIGAR.

INSTALACAO

M\ O aparelho deve ser transportado e instalado por
duas ou mais pessoas, para evitar o risco de lesoes.
Use luvas de protecao para desembalar e instalar o
aparelho, de forma a evitar o risco de cortes.

A instalacao, incluindo a alimentacao de agua (caso
seja necessario) e as ligacdes elétricas, bem como
quaisquer reparacoes devem ser realizadas por um
técnico devidamente qualificado. Nao repare nem
substitua nenhuma peca do aparelho a nao ser que tal
seja especificamente indicado no manual de utilizacao.
Mantenha as criancas afastadas do local da instalacao.
Desembale o aparelho e certifique-se de que este nao
foi danificado durante o transporte. Se tiverem ocorrido
problemas, contacte o revendedor ou o Servico Pos-
Venda mais proximo. Uma vez instalado o aparelho, os
elementos daembalagem (plastico, pecas deesferovite,
etc) devem ser armazenados longe do alcance das
criancas, pois existe o risco de asfixia. Deve desligar o
aparelho da corrente elétrica antes de efetuar qualquer
operacao de instalacao, para evitar o risco de choques
elétricos. Durante a instalacao, certifique-se de que o
aparelho nao danifica o cabo de alimentacao, pois
existe o risco de incéndio ou de choques elétricos.
Ligue o aparelho apenas apds concluir a instalacao do
mesmo.

A\ Execute todos os trabalhos de corte no moével
antes de instalar o forno e remova todas as lascas de
madeira e serradura.




M Caso o aparelho ndo seja instalado sobre um
forno, devera instalar um painel de separacao (nao
incluido) no compartimento localizado sob o
aparelho.

AVISOS RELATIVOS A ELETRICIDADE

M\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte de
alimentacao, desligando-o na ficha, caso esta esteja
acessivel, ou através de um interruptor multipolar
instalado na tomada de acordo com a
regulamentacao aplicavel a ligagoes elétricas; além
disso, o aparelho deve dispor de ligacao a terra, de
acordo com as normas de seguranca elétrica
nacionais.

M Nao utilize extensdes, tomadas mdltiplas ou
adaptadores. Apds a instalacao do aparelho, os
componentes elétricos devem estar inacessiveis ao
utilizador. Nao utilize o aparelho com os pés descalcos
ou molhados. Nao ligue este aparelho se o cabo ou a
ficha elétrica apresentar danos, se nao estiver a
funcionar corretamente, se estiver danificado ou se
tiver caido.

A\ A instalacdo utilizando uma tomada do cabo de
alimentacao nao é permitida exceto se o roduto ja
estiver equipado com uma tomada fornecida pelo
Fabricante.

A\ Se o cabo de alimentacdo estiver danificado deverd
ser substituido por um idéntico do mesmo fabricante
ou por um técnico de assisténcia ou pessoas
similarmente qualificadas de modoaevitaraocorréncia
de situagbes perigosas, pois existe o risco de choques
elétricos.

LIMPEZA E MANUTENCAO

M\ ADVERTENCIA: Assegure-se de que o aparelho
esta desligado da fonte de alimentacao antes de
realizar quaisquer operacdes de manutencao; nunca
use uma maquina de limpeza a vapor para limpar o
Karelho - risco de choques elétricos.

Nao utilize produtos abrasivos ou corrosivos,
produtos de limpeza a base de cloro, ou esfregdes da
louca.

ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem é 100% reciclavel, conforme indicado pelo

simbolo de reciclagem ﬁ

As varias partes da embalagem devem ser eliminadas de forma responsavel
e em total conformidade com as normas estabelecidas pelas autoridades
locais.

I

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis ou reutilizaveis. Elimine-o
em conformidade com as normas de eliminagdo de residuos locais. Para
obter mais informacdes sobre o tratamento, recuperacdo e reciclagem de
eletrodomésticos, contacte as autoridades locais, o servico de recolha de
residuos domésticos ou a loja onde adquiriu o aparelho. Este aparelho esta
classificado em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa
aos Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (REEE) e com os
regulamentos referentes a gestdo de residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos de 2013 (conforme alteragao).

Ao assegurar a eliminacdo correta deste produto, estamos a proteger o
ambiente e a saide humana contra riscos negativos.

O simbolo g no produto, ou nos documentos que acompanham o produto,
indica que este aparelho ndo deve ser tratado como residuo doméstico e
deve ser transportado para um centro de recolha adequado para proceder
a reciclagem do equipamento elétrico e eletrénico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

Tire 0 maximo partido do calor residual libertado pela sua placa durante o
funcionamento da mesma, desligando-a durante alguns minutos antes de
terminar a cozedura.

Abase das suas panelas ou dos seus tachos deve cobrir a placa na totalidade;
a utilizacdo de recipientes mais pequenos do que a placa levard a um
desperdicio de energia.

Tape as suas panelas e tachos com tampas adequadas as dimensdes dos
mesmos durante a cozedura e utilize o minimo de dgua possivel. A cozedura
em recipientes sem tampa aumenta fortemente o consumo de energia.
Utilize apenas panelas e tachos com um fundo plano.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Este aparelho cumpre os requisitos de concecdo ecoldgica do regulamento
europeu n.° 66/2014, os requisitos de concepgao ecoldgica dos produtos
relacionados com o consumo de energia e o regulamento sobre as
informacdes energéticas (alteracdo) (saida UE) de 2019 em conformidade
com a norma europeia EN 60350-2.

As informacdes relacionadas com o modo de baixo consumo do aparelho,
em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/826, podem ser
encontradas na seguinte hiperligacao: https://docs.emeaappliance-docs.
eu.

NOTA

As pessoas com um pacemaker ou um dispositivo médico semelhante
devem ter cuidado quando estiverem perto da placa de inducéo durante
o seu funcionamento. O campo eletromagnético pode afetar o pacemaker
ou dispositivo médico semelhante. Consulte o seu médico, ou o fabricante
do pacemaker ou dispositivo médico semelhante, para obter informacées
adicionais sobre os efeitos do campo eletromagnético da placa de inducéo
no seu dispositivo.




LIGACAO ELETRICA

A ligacdo elétrica deve ser efetuada antes de ligar o aparelho a corrente doméstica.

O aparelho devera ser instalado por um técnico qualificado, com conhecimento das normas vigentes em matéria de instalacao e seguranca. Mais
especificamente, a instalacdo devera ser realizada em conformidade com os regulamentos do fornecedor de eletricidade local.

Certifique-se de que a tenséo elétrica indicada na chapa de caracteristicas situada no fundo do aparelho, corresponde a da habitagdao na qual vai ser
instalado.

A ligacéo a terra do aparelho é obrigatéria: utilize apenas condutores (incluindo o condutor de terra) com as dimensdes apropriadas.

380-415V 2N ~ 220-240V ~ 220-240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V 3N ~
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OBRIGADO POR COMPRAR UM PRODUTO WHIRLPOOL

Para beneficiar de uma assisténcia mais completa, registe o
seu produto em www.register10.eu.

Leia as instrucoes de seguranca com atencao antes de
usar o aparelho.

Manual do proprietdrio

EFETUE A LEITURA DO CODIGO \
QR NO SEU APARELHO PARA
OBTER MAIS INFORMACOES

DESCRICAO DO PRODUTO

f ) 1. Placa de cozedura
2. Painel de comandos
Whjtgool | 21 ° ’ 70+7°+ o ul 2
A\ J
PAINEL DE COMANDOS
123 4 5 7 8 12 7 15
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6. Botdo FLEXISIDE
7.
8. Botdo Ligar/Desligar
9. Temporizador

10. Botéo 6™ Sense

Simbolos/ativacao de fungdes especiais
Nivel de cozedura selecionado

Botéo de desligar a zona de cozedura
Barra deslizante tatil

Botédo de aquecimento rapido (Booster)

nepwN=

Indicador luminoso - fungdo ativa

11. Indicador de tempo de cozedura

12. Botdo OK/Bloqueio de botdes - 3 segundos
13. Indicador de ativacdo do temporizador

14. Indicador de selecdo de zona

15. Simbolo do indicador do temporizador
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ACESSORIOS

Utilize apenas tachos e panelas feitos de material ferromagnético adequado para

placas de indugéo. Verifique o simbolo (geralmente estampado no fundo)
para determinar se uma panela é adequada. Pode também utilizar-se um iman

para verificar se a base do utensilio de cozinha é magnética.

UTENSILIOS
DE COZINHA PROPRIEDADES MATERIAL
Utensilios A base é feita de ago inoxidavel | Garante uma eficiéncia ideal,
de cozinha com design tipo sanduiche, aco | aquece rapidamente e distribui o
recomendados esmaltado, ferro fundido. calor uniformemente.
Utensilios A base nao é totalmente Sé a zona ferromagnética é que
de cozinha ferromagnética (o iman adere |aquece. Consequentemente,
adequados apenas a uma parte dabase | pode aquecer mais lentamente
do recipiente). e o calor pode ser distribuido de
% forma menos uniforme.
Utensilios A base ferromagnética contém | A érea ferromagnética é mais
de cozinha &reas com aluminio ou tem uma | pequena do que a érea real da
adequados 4rea rebaixada no centro. base do utensilio de cozinha.
Consequentemente, a poténcia
o pode ser menor e os utensilios de
A 0 cozinha podem nado aquecer o
suficiente. Os utensilios de cozinha
podem nao ser detetados.
N&o adequado Aco fino normal, vidro, argila, | Os utensilios de cozinha ndo sdo
cobre, aluminio e outros materiais | detetados e ndo aquecem.
nao ferromagnéticos, utensilios
de cozinha com pés de borracha.

NOTA: Todos os utensilios de cozinha devem ter uma base plana. Verifique
periodicamente se a base apresenta sinais de deformacao, uma vez que alguns
utensilios de cozinha podem sofrer deformacdes devido ao calor elevado.

ADAPTADORES PARATACHOS/PANELAS QUENAO SAO ADEQUADOS
PARA A COZEDURA DE INDUGCAO

A utilizacdo de placas adaptadoras afeta a eficiéncia e, por conseguinte,
aumenta o tempo necessario para aquecer agua ou alimentos. Certifique-
se de que o diametro ferromagnético da base do recipiente de cozinha
estd alinhado com o diametro da placa de adaptacédo e com o didametro

UTILIZAR PELA PRIMEIRA VEZ

da zona de cozedura. Se as medidas ndo corresponderem, a eficiéncia e o
desempenho podem diminuir significativamente. A inobservancia destas
indicacdes pode provocar uma acumulacdo de calor que néo é transferido
eficazmente para a panela ou tacho, podendo provocar o escurecimento
da superficie e da placa.

TACHOS E PANELAS VAZIOS

A placa estd equipada com um sistema de seguranca interno que ativa
a funcdo "Desligar automatico" quando é detetada uma temperatura
demasiado elevada. Nao é recomendada a utilizacdo de tachos e panelas
vazios com uma base fina. No entanto, ao fazé-lo, a temperatura pode subir
mais rapidamente do que o tempo necessario para que a fungao "Desligar
automatico” seja ativada de imediato, com o risco de danificar a panela
ou a superficie da placa. Se tal acontecer, ndo toque na panela nem na
superficie da placa e espere que todos os componentes arrefecam. Se for
apresentada uma mensagem de erro, contacte o centro de assisténcia.

DIMENSOES DE BASE DE TACHO/PANELA ADEQUADAS AS
DIFERENTES ZONAS DE COZEDURA

Para garantir o bom funcionamento da placa, utilize recipientes com
um diametro de base adequado para cada zona (ver tabela abaixo).
Tenha em atengdo que os fabricantes de utensilios de cozinha fornecem
frequentemente a dimensao do diametro superior do utensilio, em vez do
didmetro da base.

Para garantir que a placa de cozedura funciona com o desempenho esperado,
utilize sempre uma zona de cozedura com um tamanho correspondente ao
tamanho ferromagnético da base do utensilio de cozinha.

Coloque o tacho/panela, certificando-se de que estd bem centrado na
zona de cozedura utilizada. Recomenda-se que néo se utilizem recipientes
maiores do que a dimensao da zona de cozedura.

UTILIZAGAO DE UTENSILIOS DE COZINHA POR

ZONA
2/' B i 4 i Fi
y \ ‘ormato adequado "
= o Ferromagnético
C ) 2 - Zona dos ‘é:ez?:::’s de adequado base (cm)
i i Tou2 Redondo ou quadrado 15
- _ ; 3 Redondo 10
1 3 | 4 Redondo 15
142 Lado curto 16-21
(FLEXiSIDE) | Ovalouretangular 4 morido 24 - 38

DEFINICAO DE POTENCIA

Na altura de aquisicao, a placa esté definida para a poténcia maxima. Regule a
defini¢do de acordo com os limites do sistema elétrico da sua casa, conforme
descrito no seguinte paragrafo.

NOTA: Dependendo da poténcia selecionada para a placa, alguns niveis
de poténcia e fungdes de cozedura (e.x., fervura ou aquecimento rapido)
poderao ser limitados automaticamente, de forma a evitar que os limites
selecionados sejam ultrapassados.

Para definir a poténcia da placa:

Depois de ligar o dispositivo a rede elétrica, pode definir o nivel de poténcia
num periodo de 60 segundos.

Pressione o botdo "+” do temporizador mais a direita durante, pelo menos,
5 segundos. No ecrd, é apresentado o simbolo "PL".

Prima o bot&o :2 .

Utilize os botdes "+” e "—" para selecionar o nivel de poténcia pretendido.
Os niveis de poténcia disponiveis sdo: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Confirme premindo m

n_n

O nivel de poténcia selecionado mantém-se na memoria mesmo que a
alimentacao elétrica seja interrompida.

Paraalterar o nivel de poténcia, desligue o aparelho da rede elétrica durante pelo
menos 60 segundos e, em seguida, volte a ligé-lo e repita os passos anteriores.

Se ocorrer um erro durante a sequéncia de defini¢do, aparece o simbolo
"EE” e ird ouvir um sinal sonoro. Se isso acontecer, repita a operagao.
Se o erro persistir, contacte o Servico Pés-Venda.

LIGAR/DESLIGAR O SINAL SONORO

Para ligar/desligar o sinal sonoro:

« Ligue a placa a alimentacéao elétrica;

« Aguarde pela sequéncia de ativacao;

«  Prima o botdo "P” no canto superior esquerdo da primeira barra
deslizante tétil durante 5 segundos.

Quaisquer alarmes que estejam definidos irdo manter-se ativos.

MODO DE DEMONSTRACAO (aquecimento desativado, consulte os
procedimentos a efetuar na seccao “Resolucao de problemas”)

Para ligar e desligar o modo de demonstragao:

« Ligue a placa a alimentacéo elétrica;

« Aguarde pela sequéncia de ativacao;

« No primeiro minuto, prima o botao de aquecimento rapido "P” do teclado
do canto inferior esquerdo durante 5 segundos (como ilustrado abaixo).

- "DE”surgira no visor.

o) &
[o]

o o]
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|
LIGAR/DESLIGAR A PLACA

Para ligar a placa, prima o botdo de ligacdo durante cerca de 1 segundo.
Para desligar a placa, volte a premir o mesmo botdo, e todas as zonas de
cozedura serdo desativadas.

COLOCACAO
Nao tape os simbolos do painel de controlo com o tacho.

Lembre-se: Nas zonas de confecdo perto do painel de controlo, é aconselhavel
manter as panelas e frigideiras dentro das marcagoes (tendo em consideragao
a parte de inferior da frigideira e extremidade superior, uma vez que esta
tende a ser mais larga).

Tal evita 0 excesso de sobreaquecimento no ecra tétil. Quando grelhar ou
fritar, utilize as zonas de cozedura traseiras sempre que possivel.

X —_

ATIVAR/DESATIVAR ZONAS DE COZEDURA E AJUSTAR OS NIVEIS DE
POTENCIA

OFFHH\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

Para ativar as zonas de cozedura:

Deslize o seu dedo na horizontal sobre o teclado (CURSOR) da zona
de cozedura requerida para ativé-la e regular a poténcia. O nivel sera
apresentado em linha com a zona, juntamente com o indicador luminoso
que identifica a zona de cozedura ativa. O botdo "P” pode ser utilizado para
selecionar a funcdo de aquecimento rapido (Booster).

Para desativar as zonas de cozedura:
Selecione o botdo "OFF” na parte superior no inicio da barra deslizante tatil.

FUNCOES

2] * | BLOQUEIO DO PAINEL DE CONTROLO
Para bloquear as definicdes e evitar que a placa seja ligada inadvertidamente,
prima e mantenha premido o botdo OK/Bloqueio de botdes durante
3 segundos. Um sinal sonoro e um indicador luminoso de aviso indicam
que esta funcdo foi ativada. O painel de controlo fica bloqueado, a excecao
da funcdo de desligar ( ). Para desbloquear os comandos, repita o
procedimento de ativagéo.

o
+ TEMPORIZADOR

Existem dois temporizadores — um controla as zonas de cozedura do
lado esquerdo e outro controla as zonas de cozedura do lado direito.

Para ativar o temporizador:
Primaobotdo"+" ou”-" para definir o tempo pretendido nazona de cozedura
que estd a ser utilizada. Um indicador luminoso sera ativado juntamente com
o simbolo especifico . Depois de decorrido o tempo definido, ouve-se um
sinal sonoro e a zona de cozedura desliga-se automaticamente.

O tempo pode ser alterado a qualquer altura, sendo possivel ativar varios
temporizadores em simultaneo.

Caso sejam ativados dois temporizadores no mesmo lado da placa em
simultaneo, o “indicador de selecdo de zona” comecara a piscar e o tempo
de cozedura selecionado é apresentado no visor central.

n_n

Para desativar o temporizador:
Prima os botdes "+" e "—" m conjunto até que o temporizador seja desativado.

@ INDICADOR DO TEMPORIZADOR

Este LED (quando ativado) indica que o temporizador foi definido para a
zona de cozedura.

O o}
=BT - " N =]
::—: OFF 11 nnmmn|g P 35% OFF L1 nnmmmnig p ::—:
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"—‘ OFF L8 P IS — + — + OFF it nnnnaneme 18 P “—'
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=
O FLEXISIDE 6™ SENSE

Ao selecionar o botao "FLEXISIDE”, é possivel combinar duas zonas de cozedura
e utiliza-las em simultaneo, cobrindo toda a superficie com um tacho grande
ou apenas parcialmente com um tacho redondo/oval.

A funcdo permanece sempre ligada e, caso seja utilizado apenas um tacho,
pode ser alargada para toda a superficie. Neste caso, podem ser utilizados
indistintamente ambos os teclados deslizantes do lado esquerdo.

Ideal para cozinhar com tachos ovais ou retangulares ou com suportes para
tachos.

Para desativar a funcdo, prima a tecla "FLEXISIDE".

NOTA: ndo é possivel selecionar as fun¢des especiais ao utilizar esta
funcionalidade.

IMPORTANTE: Coloque os recipientes de cozedura no centro da zona de
cozedura, de forma a que os mesmos cubram, pelo menos, um dos pontos de
referéncia (conforme apresentado abaixo).

O botéo "6 Sense” ativa as funcdes especiais.

Posicione o tacho na devida posicao e selecione a zona de cozedura.
Prima o botdo "6 Sense”. No visor, a area selecionada ira apresentar "A”.
Oindicador da primeira funcao especial disponivel para a zona de cozedura
acende-se.

Selecione a funcao especial pretendida premindo o botao "6" Sense” uma
ou vdrias vezes.

A funcéo é ativada quando premir o botéo wﬂ( para confirmar.

Para selecionar outra funcdo especial, prima "OFF” (Desligado) e, em
seguida, o botao "6th Sense” para selecionar a funcédo requerida.

Para desativar as fung¢des especiais e regressar ao modo manual, prima
"OFF” (Desligado).

O nivel de poténcia para utilizar as fungées especiais é predefinido pela
placa e ndo pode ser modificado.

19 DERRETER

Esta funcdo permite que os alimentos figuem a uma temperatura ideal
para derreter e manter o estado dos alimentos sem o risco de queimarem.
Este método é ideal, pois ndo estraga os alimentos sensiveis, tal como o
chocolate, evitando que colem ao tacho.




M MANTER QUENTE

Estafuncdo permite manteracomidaa umatemperaturaideal, normalmente
depois de a cozedura estar concluida, ou quando pretender reduzir liquidos
muito lentamente.

Ideal para servir alimentos a temperatura perfeita.

= FERVER EM LUME BRANDO

Esta funcdo é ideal para manter uma temperatura de cozedura lenta,
permitindo cozinhar alimentos durante periodos de tempo longos sem que
haja risco de quei'marem.

Ideal para receitas que impliquem uma cozedura longa (arroz, molhos,
assados) com molhos liquidos.

=T FERVER

Esta funcdo permite ferver 4gua e manté-la a ferver com um menor consumo
de energia.

Devera encher a panela com cerca de 2 litros de dgua (preferencialmente a
temperatura ambiente).

INDICADORES

Em todos os casos, recomenda-se que os utilizadores fiquem atentos a agua a
ferver e verifiquem regularmente a quantidade de dgua restante.

Se as panelas forem grandes e a quantidade de agua for superior a 2 litros,
recomendamos a utilizagdo de uma tampa para otimizar o tempo de ebulicdo.

% CHEF CONTROL

Azonaflexivel divide-se emtrés zonas de cozedura (ver
figura) que sdo ativadas numa poténcia predefinida

alta (alta, média ou baixa) dependendo da posicdo do
tacho/panela: mova o tacho/panela sobre a superficie
média para continuar a cozedura a temperaturas diferentes
sem ter de utilizar os controlos.
baixa

Ll
I'l CALORRESIDUAL

Se a letra "H" for apresentada no visor, tal significa que a zona de cozedura
estd quente. O indicador acende-se mesmo que a zona de cozedura ndo
tenha sido ativada mas tenha sido aquecida devido a utilizacao das zonas
adjacentes, ou a colocacdo de um recipiente de cozedura quente sobre a
respetiva zona.

Quando azona de cozedura tiver arrefecido, a letra "H” desaparece do visor.

TABELA DE COZEDURA

= 'Y TACHO POSICIONADO INCORRETAMENTE OU EM FALTA
Este simbolo aparece se o tacho ndo for adequado para cozedura porinducéo,
néo estiver posicionado corretamente ou for de um tamanho inadequado
para a zona de cozedura selecionada. Se nao for detetado qualquer tacho
num periodo de 30 segundos apds a selecdo, a zona de cozedura desliga-se.

A tabela de cozedura fornece um exemplo do tipo de cozedura para cada nivel de poténcia. A poténcia real proporcionada por cada nivel de poténcia

depende da dimensdo da zona de cozedura.

' & UTILIZACAO DO NIVEL
NIVEL DE POTENCIA TIPO DE COZEDURA (a indicacdo junta a experiéncia e os hdbitos de cozedura)
Poténcia . (s Ideal para o aumento rapido da temperatura dos alimentos para uma cozedura rapida
L. P Aquecimento rapido/Booster ? - o P

maxima (para d4gua) ou para o aquecimento rapido de liquidos.
= . Ideal para dourar, comecar a cozinhar e fritar alimentos congelados a baixas
= Fritar — ferver itind bém f id liquid
= 14-18 temperaturas, permitindo também ferver rapidamente os liquidos.
= Alourar — saltear — ferver —assar | Ideal para saltear, manter uma cozedura forte, cozinhar e grelhar.
E Alourar — cozer — guisar — saltear — |[ldeal para saltear, manter uma cozedura leve, cozinhar e grelhar e preaquecer
= 10-14 assar acessorios.
= Cozinhar— guisar— saltear— grelhar — | Ideal para saltear, manter uma cozedura leve, cozinhar e grelhar (durante periodos
= cozinhar até ficar cremoso mais longos).
= Ideal para receitas de cozedura lenta (arroz, molhos, assados, peixe) com liquidos (p.
= 5_g Cozinhar — cozinhar lentamente — | €x., &gua, vinho, caldo, leite) e massas cremosas.
- engrossar — dar cremosidade Ideal para receitas de cozedura lenta (quantidades inferiores a 1 litro: arroz, molhos,
- assados, peixe) com liquidos (p. ex., agua, vinho, caldo, leite).
- Ideal para amolecer manteiga, derreter levemente chocolate, descongelar pequenos
- Derreter — descongelar itens
z 1-4 -
- Manter a comida quente —risoto | Ideal para manter quentes pequenas por¢des de alimentos acabadas de cozinhar ou
- Cremoso manter a temperatura dos pratos de servico e dar cremosidade a risotos.

Poténcia OFF _ Placa em modo de espera ou modo desligado (potencial calor residual de fim de

zero cozedura indicado pela letra "H").

Whj;lﬁool
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LIMPEZA E MANUTENCAO

Manual do proprietdrio

Importante:

Antes de limpar, certifique-se de que as zonas de cozedura estao
desligadas e que o indicador de calor residual ("H”) ndo esta aceso.
Néo utilize esponjas abrasivas nem esfregdes de palha de aco, pois
podem danificar o vidro.

Apds cada utilizacdo, limpe a placa (apds arrefecer) para remover
quaisquer depdsitos e manchas originadas por residuos de alimentos.
Uma superficie que nao esteja adequadamente limpa podera reduzir a
sensibilidade dos botdes do painel de controlo.

Apenas utilize um raspador se existirem residuos colados na superficie
da placa. Siga as instru¢des do fabricante do raspador para evitar riscar
o vidro.

Acucar ou alimentos com elevado contetido de aguicar podem danificar
a placa e devem ser removidos de imediato.

Sal, acucar e areia riscam a superficie de vidro.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

« Use um pano macio, papel de cozinha absorvente ou um produto de
limpeza especifico para placas (siga as instru¢des do fabricante).

«  Os derrames de liquidos nas zonas de cozedura podem fazer com que
os tachos se desloquem ou vibrem.

«  Depois de limpar a placa, seque-a bem.

Se existir o logétipo iXelium™ no vidro, a placa integra um tratamento
com a tecnologia iXelium™, um acabamento exclusivo da Whirlpool que
garante resultados de limpeza perfeitos, para além de manter o brilho da
superficie da placa durante mais tempo.

Paralimpar placas comatecnologiaiXelium™, siga as seguintes recomendacées:

«  Utilize um pano macio (idealmente, de microfibras) humedecido com
4gua ou liquido de limpeza normal para vidros.

- Para obter melhores resultados, deixe um pano humido sobre a
superficie de vidro da placa durante alguns minutos.

Verifique se o abastecimento de eletricidade néo foi desligado.

Se nado conseguir desligar a placa depois de a utilizar, desligue-a da rede
elétrica.

Se, quando a placa for ligada, aparecerem cédigos alfanuméricos no
visor, consulte as instru¢des na tabela abaixo.

Lembre-se: A presenca de dgua, liquido derramado de panelas ou quaisquer
objetos sobre os botdes da placa pode ativar ou desativar inadvertidamente a
fungédo de bloqueio do painel de controlo.

CODIGO VISOR DESCRICAO CAUSAS POSSIVEIS SOLUCAO
Foi detetada a presenca de recipientes | O recipiente para cozedura em questao | Prima o botdo "On/Off" (Ligar/Desligar) duas
para cozedura mas os mesmos ndo sao | ndo estd bem posicionado na zona de | vezes para remover o cédigo FOE1 e repor
FOET compativeis com a operacao requerida. | cozedura ou ndo é compativel comuma |a funcionalidade da zona de cozedura. Em
ou mais zonas de cozedura. sequida, tente utilizar um recipiente para
cozedura numa zona de cozedura diferente
ou utilizar um outro recipiente para cozedura.
Cabo de alimentacéao ligado A ligacdo a fonte de alimentacdo ndo | Ajuste a ligacdo a fonte de alimentacdo em
FOE7 incorretamente. foi realizada exatamente conforme | conformidade com as instrugbes contidas na
o estabelecido na seccdo "LIGACAO |seccdo "LIGACAO ELETRICA".
ELETRICA".
FOEA A zona de comandos desliga-se devidoa | A temperatura interna das pecas | Espere que a placa arrefeca antes de a usar de
temperatura demasiado elevada. eletrénicas é demasiado elevada. novo.
FOE9 A zona de cozedura desliga-se quando as [ A temperatura interna das pecas|Aguarde até que a zona de cozedura arrefeca
temperaturas sao demasiado elevadas. | eletrénicas é demasiado elevada. antes de voltar a utiliza-la.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Desligue a placa da corrente elétrica.

Aguarde alguns segundos e, em seguida, ligue novamente a placa a fonte de alimentacdo elétrica.
Caso o problema persista, contacte o centro de servicos e indique o cédigo de erro apresentado no visor do aparelho

F7E5, F7E6
dE A placa nao aquece. MODO DE DEMONSTRACAO ligado. Siga as instrucbes contidas no paragrafo
[quando aplacaestd | Nao é possivel ativar as funcoes. "MODO DE DEMONSTRACAQ" .
desligada]
_ A placa ndo permite a ativacdo de uma | O regulador de poténcia limita os niveis | Consulte a sec¢do "Definicao de poténcia”.
Ex: T L} — — |funcdo especial. de poténcia de acordo com o valor
maximo definido para a placa.
Ex: @ — § A placa define automaticamente um nivel | O regulador de poténcia limita os niveis | Consulte a sec¢do "Definicao de poténcia”.
[Nivel de poténcia de poténcia minimo para garantir que a [de poténcia de acordo com o valor
inferior ao nivel zona de cozedura possa ser utilizada. maximo definido para a placa.
requerido]
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SONS EMITIDOS DURANTE O FUNCIONAMENTO

As placas de indugao podem emitir sons de assobio ou estalidos durante
o funcionamento normal. Estes ruidos tém origem nos recipientes e tém a
ver com as caracteristicas das bases dos recipientes (por exemplo, quando
as bases sdo compostas por diversas camadas de materiais ou quando séo
irregulares).

SERVICO POS-VENDA

Estes ruidos podem variar consoante o tipo de recipiente utilizado e a
quantidade de alimentos que contém, ndo sendo sintoma de qualquer
problema.

ANTES DE CONTACTAR O SERVICO POS-VENDA:

1. Tente solucionar o problema sozinho com a ajuda das sugestoes
fornecidas na sec¢cdo de RESOLUCAO DE PROBLEMAS.

2. Desligue e volte a ligar o aparelho para verificar se o problema ficou
resolvido.

SE O PROBLEMA PERSISTIR AP(:)S ESSAS VERIFICACOES, CONTACTE O
SERVICO POS-VENDA MAIS PROXIMO.

Quando contactar o nosso Servico de Pés-venda indique sempre:
« uma breve descricao da anomalia;
« otipoeomodelo exato do aparelho;

+ 0 numero de série (nUmero situado apds a palavra SN na chapa de
caracteristicas localizada por baixo do aparelho). O ndmero de série
também se encontra indicado na documentacéo;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
= QO
OkE
asg
8&
5.8

=

SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« asuamorada completa;
0 seu numero de telefone.

Se for necessario efetuar alguma reparacdo, contacte um Servico de
Assisténcia Técnica autorizado (para garantir a utilizacdo de pecas
sobressalentes originais e uma reparacdo correta).

No caso de uma instalacdo de encastramento, contacte o Servico PésVenda
para solicitar o kit de parafusos de montagem (caso néo exista).

No caso dainstalacdo da placa ndo ser efetuada sobre um forno encastrado,
pode contactar o Servico de Pés-Venda para adquirir o kit do separador
C00628720 (placas de 60 e 65 cm) ou C00628721 (placa de 77 cm).

Se preferir ndo adquirir o kit do separador, certifique-se de que instala um
separador de acordo com as instru¢des de instalacéo.

As politicas, a documentacéao padrao e as informacgoes de produto adicionais poderao ser consultadas:

«  Utilizar o cédigo QR no seu aparelho;
«  Visitando o nosso website docs.whirlpool.eu/docs;

- Em alternativa, contacte o nosso Servigo Pds-venda (através do nimero de telefone contido no livrete da garantia).
Ao contactar o nosso Servico Pés-Venda, indique os cédigos fornecidos na placa de identificacdo do seu produto.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Produzido sob licenca.
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WSKAZOWKI DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

|
. PL
PRZECZYTAC | SCISLE PRZESTRZEGAC

Przed przystapieniem do uzytkowania urzadzenia
nalezy zapozna¢ sie instrukcjami bezpieczenstwa.
Przechowywa¢ w podrecznym miejscu w celu
korzystania w przysztosci.

W niniejszej instrukcji oraz na samym urzadzeniu
znajdujg sie  wazne  ostrzezenia  dotyczace
bezpieczenstwa, ktére nalezy zawsze uwzgledniac.
Producent urzadzenia nie ponosi odpowiedzialnosci za
jakiekolwiek szkody wynikle z nieprzestrzegania
niniejszychinstrukcjibezpieczenstwa,nieprawidtowego
uzytkowania urzadzenia lub niewfasciwego ustawienia
elementow sterujgcych.

N\ OSTRZEZENIE: Jedli powierzchnia plyty jest peknieta,
nie wolno uzywac urzadzenia-ryzyko porazenia pragdem.
MNOSTRZEZENIE:  Zagrozenie pozarem: Na
powierzchniach grzejnych nie nalezy przechowywac
zadnych przedmiotow.

MNOSTROZNIE:  Proces gotowania musi  by¢
nadzorowany. Proces krotkiego gotowania musi byc
nadzorowany przez caty czas.

AN OSTRZEZENIE:  Pozostawienie urzadzenia bez
nadzoru podczas przyrzadzania potraw z uzyciem
oleju i thuszczu moze spowodowal zagrozenie i
prowadzi¢ do powstania pozaru. NIGDY nie nalezy
probowac gasi¢ ognia woda: zamiast tego nalezy
wylaczy¢ urzadzenie i zakry¢ ptomien np. pokrywka
lub kocem gasniczym.

A\ Nie uzywac ptyty kuchennej jako powierzchni
roboczej. Scierki kuchenne i inne fatwopalne materiaty
powinny by¢ przechowywane z dala od urzadzenia,
dopdki wszystkie jego podzespoty catkowicie nie
ostygna - ryzyko pozaru.

Metalowe przedmioty, takie jak noze, widelce, tyzki i
pokrywki, nie powinny by¢umieszczane napowierzchni
plyty, poniewaz moga sie nagrzewac.

M Mate dzieci (0-3 lat) nie powinny przebywa¢ w
poblizu urzadzenia. Dzieci (3-8 lat) ) nie powinny
przebywac w poblizu urzadzenia bez statego nadzoru.
Dzieci w wieku 8 lat i starsze, osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej oraz
osoby bez odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy
moga korzystac z urzadzenia wytacznie pod nadzorem
lubpootrzymaniuodpowiednichinstrukcjidotyczacych
bezpiecznego uzytkowania urzadzenia oraz pod
warunkiem, ze rozumiejg zagrozenia zwigzane z
obstugg urzadzenia. Nie pozwala¢, by dzieci bawity
urzadzeniem. Dzieci nie mogg czysci¢ ani konserwowac
urzadzenia bez nadzoru.

A\ Po zakonczeniu uzywania plyty nalezy wylaczy¢
pole grzewcze za pomocy przycisku, zamiast polegac
na ukfadzie wykrywania obecnosci naczynia.

AN OSTRZEZENIE: Urzadzenie i jego fatwo dostepne
czesci moga nagrzewac sie podczas pracy. Nalezy

uwazac, aby nie dotkna¢ elementéw grzejnych. Dzieci
do lat 8 nie mogq znajdowac sie w poblizu urzadzenia
bez statego nadzoru.

A& 7Zywnoé¢ nie moze by¢ pozostawiona w urzadzeniu
lub na nim diuzej niz godzine przed lub po gotowaniu.
DOZWOLONE ZASTOSOWANIE

M\ OSTROZNIE: urzadzenie nie zostato przeznaczone
do obstugi za pomocg zewnetrznego urzadzenia, np.
timera, ani niezaleznego systemu zdalnego sterowania.
MNTo urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w
gospodarstwach domowych i do podobnych
zastosowan, takich jak: kuchnie dla pracownikéw w
sklepach, biurach i innych srodowiskach roboczych;
gospodarstwa rolne; wykorzystanie przez klientow w
hotelach, motelach orazinnych obiektach mieszkalnych.
M Wszelkie inne zastosowania (np. ogrzewanie
pomieszczen) sg zabronione.

M Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku
przemystowego. Urzadzenia nie nalezy uzywac na
zewnatrz.

M\ OSTRZEZENIE: Plyta indukcyjna moze generowac
dzwiek akustyczny, gdy co$ zostanie pozostawione na
panelu sterowania. Wylaczy¢ ptyte grzewcza za
pomoca przycisku WE./WYL.

INSTALACJA

M\ Urzadzenie musza przytrzymywaé i montowac co
najmniej dwie osoby - ryzyko obrazen. W celu
odpakowania i instalacji uzywac rekawic ochronnych -
ryzyko skaleczenia.

Instalacja, podigczenia do zrodta wody i zasilania oraz
wszelkie naprawy musza by¢é wykonywane przez
wykwalifikowanego technika. Nie naprawia¢ ani nie
wymienia¢ zadnej czesci urzadzenia, jesli nie jest to wyraznie
dozwolone w instrukgji obstugi. Nie nalezy pozwalac
dzieciom zbliza¢ sie do miejsca instalagji. Po rozpakowaniu
urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy nie zostato uszkodzone
podczas transportu. W przypadku probleméw nalezy
skontaktowac sie z najblizszym serwisem technicznym. Po
instalagji zbedne opakowanie (elementy z plastiku,
styropianu, itd) nalezy umiesci¢ w migjscu niedostepnym
dla dzieci — ryzyko uduszenia. Przed przystapieniem do
jakichkolwiek czynnosci montazowych urzadzenie nalezy
odfgczy¢ od zasilania elektrycznego — ryzyko porazenia
pradem. Podczas instalacji upewnic sie, ze urzadzenie nie
moze uszkodzi¢ przewodu zasilajacego - ryzyko porazenia
pradem. Urzadzenie mozna uruchomi¢ dopiero po
zakonczeniu instalagji.

A\ Przed whozeniem piekarnika mebel nalezy przyciac i
doktadnie usunac trociny i wiory.

M Jedli urzadzenie nie zostalo zainstalowane nad
piekarnikiem, w szafce pod urzadzeniem nalezy
zamontowac panel oddzielajacy (brak w zestawie).




OSTRZEZENIA DOTYCZACE ELEKTRYCZNOSCI

M Musi istnie¢ mozliwos¢ odtaczenia urzadzenia od
zrodta zasilania przez wyjecie wtyczki (jesli wtyczka jest
dostepna) lub za pomocg dostepnego przetacznika
wielobiegunowego, zainstalowanego w przewodzie
do gniazda zasilania zgodnie z obowigzujacymi
normami krajowymi; urzadzenie musi takze posiadac
uziemienie zgodnie z obowigzujgcymi normami
krajowymi.

M\ Nie stosowa¢ przedtuzaczy, rozdzielaczy i zlaczy
posrednich. Po zakoriczeniu instalacji uzytkownik nie
powinien mie¢ dostepu do podzespotdw elektrycznych
urzadzenia. Nie korzysta¢ z urzadzenia na boso lub
bedac mokrym. Nie uruchamiac urzadzenia, jesli kabel
zasilajacy lub wtyczka sg uszkodzone, nie dziata ono
prawidtowo lub zostato uszkodzone badz upuszczone.
M Podfaczenie za pomocg wtyczki  przewodu
zasilajgcego nie jest dozwolone, jezeli nie stanowi ona
fabrycznego wyposazenia produktu.

M Jedli przewodd  zasilajacy jest uszkodzony, jego
wymiane na identyczny nalezy ze wzgledow
bezpieczenstwa zleci¢ przedstawicielowi producenta,
serwisowi technicznemu lub innej wykwalifikowanej
osobie w celu unikniecia potencjalnego ryzyka — ryzyko
porazenia pragdem.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

M\ OSTRZEZENIE: Przed przystapieniem do czynnosci
konserwacyjnych nalezy sprawdzi¢, czy urzadzenie
zostato wylaczone i odtaczone od zZrodta zasilania -
ryzyko porazenia pragdem; Nigdy nie nalezy stosowac
urzadzen czyszczacych parg — ryzyko porazenia
pradem.

MA\Nie nalezy uzywa¢ érodkéw $ciernych, zracych,
srodkéw na bazie chloru ani srodkéw do szorowania.
UTYLIZACJA OPAKOWANIA

Materiat, z ktérego wykonano opakowanie, w 100% nadaje sie do recyklingu i

jest oznaczony symbolem ii'é
Czesci opakowania nie nalezy wyrzucad, lecz zutylizowac zgodnie z przepisami
okreslonymi przez lokalne wiadze.

UTYLIZACJA URZADZEN AGD

Urzadzenie zostato wykonane z materiatéw nadajacych sie do recyklingu lub
do ponownego uzycia. Urzadzenie nalezy utylizowa¢ zgodnie z miejscowymi
przepisami dotyczacymi gospodarki odpadami. Aby uzyskac wiecej informadji
na temat utylizacji, odzyskiwania oraz recyklingu urzadzern AGD, nalezy
skontaktowac sie z odpowiednim lokalnym urzedem, punktem skupu ztomu
AGD lub sklepem, w ktérym zakupiono urzadzenie. To urzadzenie jest oznaczone
zgodnie z dyrektywa Unii Europejskiej 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrotechnicznego i elektronicznego (WEEE) oraz z przepisami dotyczacymi
sprzetu elektrycznego i elektronicznego z 2013 r. (w brzmieniu zmienionym).
Wiasciwa utylizacja urzadzenia pomoze zapobiec ewentualnym negatywnym
skutkom dla srodowiska oraz zdrowia ludzkiego.

Symbol E na urzadzeniu lub w dofaczonej do niego dokumentacji oznacza,
Ze urzadzenia nie wolno traktowa¢ jak zwyktego odpadu domowego. Nalezy
je przekaza¢ do punktu zajmujacego sie utylizacjg i recyklingiem urzadzen
elektrycznych i elektronicznych.

WSKAZOWKIDOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGII
Aby w petni wykorzystac ciepto resztkowe ptyty grzewczej, nalezy wylaczy¢ ja
kilka minut przed planowanym zakoriczeniem gotowania.

Podstawa garnka lub patelni powinna catkowicie pokrywac powierzchnie plyty
grzewczej; uzycie naczynia 0 mniejszej powierzchni podstawy niz ptyta grzewcza
spowoduje niepotrzebng utrate energii.

Podczas gotowania nalezy przykrywac garnki lub patelnie $cisle dopasowanymi
pokrywkami i uzywa¢ mozliwie jak najmniej wody. Gotowanie bez pokrywki
znacznie zwigksza zuzycie energii.

Uzywac wytacznie garnkow i patelni z ptaskim dnem.

DEKLARACJA ZGODNOSCI

To urzadzenie spetnia wymagania ekoprojektu z Rozporzadzenia Komisji (UE) nr
66/2014 oraz rozporzadzerh z 2019 r. dotyczacych ekoprojektu dla produktéw
zwigzanych z energig oraz informacji na temat energii (zmiana) (wyjscie z UE),
zgodnie z norma europejska EN 60350-2.

Informacje dotyczace trybu niskiego poboru mocy urzadzenia zgodnie z
rozporzadzeniem (UE) 2023/826 mozna znalez¢ pod ponizszym linkiem: https://
docs.emeaappliance-docs.eu.

UWAGA

Osoby z rozrusznikiem serca lub podobnym urzadzeniem medycznym powinny
zachowac ostroznos¢ podczas stania w poblizu ptyty indukcyjnej, gdy jest ona
wiaczona. Pole elektromagnetyczne moze wplyna¢ na dziafanie rozrusznika
serca lub podobnego urzadzenia. W celu uzyskania dodatkowych informacji
na temat dziatania rozrusznika serca lub podobnego urzadzenia w polu
elektromagnetycznym plyty indukcyjnej nalezy skonsultowac sie z lekarzem lub
producentem tych urzadzen.

I




PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Przed podfaczeniem ptyty do Zrédta zasilania nalezy wykona¢ podtaczenie elektryczne.

Instalacja musi by¢ przeprowadzona przez wykwalifikowanego pracownika znajacego aktualne przepisy dotyczace bezpieczenstwa i instalacji. W
szczegdlnosci, instalacja musi by¢ przeprowadzona zgodnie z przepisami obowiazujacymi u lokalnego dostawcy pradu.

Upewnic sie, ze napiecie podane na tabliczce znamionowej znajdujacej sie w dolnej czesci urzadzenia jest zgodne z napieciem w instalacji domowej.
Obowiazujace przepisy wymagaja, by urzadzenie byto uziemione: nalezy uzy¢ jedynie przewoddw (w tym przewodu uziemiajgcego) o odpowiednim
rozmiarze.
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Instrukcja uzytkownika l PL

DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU WHIRLPOOL
W celu uzyskania kompleksowej pomocy prosimy W CELU UZYSKANIA
= zarejestrowac urzadzenie na stronie www.register10.eu. SZCZEG 6 LOWYCH INFORMAC J|
Przed uzyciem urzadzenia nalezy uwaznie przeczytac NALEzY ZESKANOWAC KOD QR
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1. Symbole/wigczanie funkgji specjalnych 6. Przycisk FLEXISIDE 11. Wskaznik czasu gotowania
2. Wybrany poziom mocy 7. Kontrolka - funkcja aktywna 12. Przycisk OK/Blokada przyciskéw — 3 sekundy
3. Przycisk wytgczania pola grzewczego 8. Przycisk Wiacz/Wytacz 13. Wskaznik wiaczonego minutnika
4. Suwak dotykowy 9. Minutnik 14. Wskaznik wyboru strefy
5. Przycisk szybkiego rozgrzewania (Booster) 10. Przycisk 6 Sense 15. Symbol wskaznika minutnika
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AKCESORIA

Nalezy uzywal wyfacznie garnkéw i patelni wykonanych z materiatow
ferromagnetycznych odpowiednich do ptytindukcyjnych. Aby okresli¢, czy dany
garnek jest odpowiedni, nalezy sprawdzi¢, czy posiada symbol (zazwyczaj

wybity na spodzie). Do sprawdzenia, czy naczynie kuchenne ma wiasciwosci
magnetyczne, mozna réwniez uzy¢ magnesu.

NACZYNIA
KUCHENNE WELASCIWOSCI MATERIALU
Zalecane naczynia | Podstawa wykonana Zapewnia optymalng
kuchenne ze stali nierdzewnej o wydajnos¢, szybko sie
strukturze warstwowej, stali | nagrzewa i rbwnomiernie
b emaliowanej, zeliwa. rozprowadza ciepto.
Odpowiednie Podstawa nie jest catkowicie | Nagrzewasietylkopowierzchnia
naczynia ferromagnetyczna (magnes | ferromagnetyczna. W rezultacie
kuchenne przylega tylko do czesci moze nagrzewac sie wolniej, a
podstawy naczynia). ciepto moze by¢rozprowadzane
% mniej rbwnomiernie.
Odpowiednie Podstawa ferromagnetyczna | Powierzchnia ~ ferromagnetyczna
naczynia zawiera powierzchnie z jest mniejsza niz  rzeczywista
kuchenne aluminium lub posiada powierzchnia dna naczynia. W
wagtebienie w srodku. rezultacie dostarczana moc moze
ko by¢ mniejsza, a naczynie moze
\ R nie nagrzewac sie wystarczajaco.
Naczynie moze nie zosta¢ wykryte.
Nieodpowiednie | Zwykta cienka stal, szkto, glina, | Naczynie nie jest wykrywane i
miedz, aluminium i inne materialy | nie nagrzewa sie.
nieferromagnetyczne, naczynia z
gumowymi nézkami.

UWAGA: Wszystkie naczynia kuchenne musza mie¢ ptaska podstawe. Nalezy
okresowo sprawdzac podstawe pod katem jakichkolwiek oznak odksztatcenia,
poniewaz niektdre naczynia moga ulec deformacji pod wptywem wysokiej
temperatury.

ADAPTERY DLA GARNKOW/PATELNI NIEPRZYSTOSOWANYCH

DO INDUKCJI

Zastosowanie plyt adaptacyjnych wptywa na wydajnos¢, a tym samym
wydtuza czas potrzebny do podgrzania wody lub zywnosci. Nalezy
upewnic sie, ze ferromagnetyczna $rednica podstawy naczynia pokrywa

PIERWSZE UZYCIE

sie zarébwno ze Srednica ptyty adaptacyjnej, jak i Srednica pola grzewczego.
Jesdliwymiary te nie sg zgodne, moze to znacznie obnizy¢ wydajnosc i osiagi.
Nieprzestrzeganie tych wytycznych moze prowadzi¢ do nagromadzenia
sie ciepfa, ktdre nie jest skutecznie przekazywane do garnka lub patelni, co
moze potencjalnie powodowac czernienie ptyty i ptyty grzewczej.

PUSTE GARNKI | PATELNIE

Plyta jest wyposazona w wewnetrzny system bezpieczenstwa, ktory aktywuje
funkcje ,Automatycznego wylgczania” w przypadku wykrycia zbyt wysokiej
temperatury. Nie zaleca sie uzywania pustych garnkéw i patelni z cienkim dnem.
Jednakze w takim przypadku temperatura moze wzrasta¢ szybciej niz czas
potrzebny do szybkiego uruchomienia funkcji ,Automatycznego wyfaczania”,
co moze doprowadzi¢ do uszkodzenie patelni lub powierzchni plyty grzewczej.
Jesli tak sie stanie, nie nalezy dotykac patelni ani powierzchni ptyty i zaczeka¢,
az wszystkie elementy ostygna. Jesli wyswietli sie komunikat btedu, nalezy
skontaktowac sie z serwisem.

ODPOWIEDNI ROZMIAR PODSTAWY PATELNI/GARNKA DLA
ROZNYCH STREF GOTOWANIA

Aby zapewni¢ prawidtowe dziatanie ptyty, nalezy uzywa¢ garnkéw o
odpowiedniej srednicy podstawy dla kazdej strefy (patrz tabela ponizej).
Nalezy pamieta¢, ze producenci naczyn kuchennych czesto podajg rozmiar
$rednicy gornej czesci naczynia, a nie srednicy podstawy.

Aby zagwarantowa¢ prawidtowe dziatanie ptyty, nalezy zawsze uzywac
pola grzewczego o rozmiarze odpowiadajacym rozmiarowi podstawy
ferromagnetycznej naczynia.

Ustawi¢ patelnie/garnek, upewniajac sie, ze sa one dobrze wysrodkowane
na danym polu grzewczym. Zaleca sie, aby nie uzywac garnkéw wiekszych
niz rozmiar pola grzewczego.

UZYCIE NACZYN KUCHENNYCH WEDLUG

, STREFY
2/ T 4 Strefa Odpowiedni ksztalt | Odpowiednia podstawa
€ -3 - naczyr kuchennych | ferromagnetyczna (cm)
} : Okragfa lub
o 1lub2 prostokatna 15
1
. o 3 Okragta 10
1 3!
i 4 Okragta 15
142 Owalna lub Krétki bok 16 - 21
(FLEXISIDE) prostokatna Dtugi bok 24 -38

POWER MANAGEMENT (USTAWIENIA MOCY)

W momencie zakupu moc ptyty jest ustawiona na maksimum. Dostosowac
ustawienia w zaleznosci od ograniczen instalacji elektrycznej w domu, tak
jak opisano w nastepnym akapicie.

UWAGA: W zaleznosci od mocy wybranej dla ptyty grzewczej, niektére
poziomy mocy i funkcje strefy przyrzadzania potraw grzewczej (np.
gotowanie lub szybkie podgrzewanie) moga by¢ automatycznie
ograniczane, aby zapobiec przekroczeniu wybranej wartosci granicznej.

Aby ustawié poziom mocy pfyty:

Po podtaczeniu urzadzenia do sieci elektrycznej pozostaje 60 sekund na
ustawienie poziomu mocy.

Przytrzymac przycisk "+” timera po prawej stronie przez co najmniej
5 sekund. Na ekranie wyswietli sie symbol "PL".

Nacisna¢ przycisk 8

Za pomoca przyciskow "+ wybra¢ zadany poziom mocy.

Dostepne sa nastepujace poziomy mocy: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.

Potwierdzi¢ naciskajac przyciskx -

u ~ n_n

Wybrany poziom mocy pozostanie w pamieci urzadzenia, nawet jesli
zostanie ono odtgczone od pradu.

Aby zmieni¢ poziom mocy, nalezy odtaczy¢ urzadzenie od zasilania
elektrycznego na co najmniej 60 sekund, nastepnie ponownie podtaczy¢
i powtdrzy¢ powyzsze kroki.

Jesli podczas sekwengji ustawiania wystapi btad, pojawi sie symbol "EE” i
rozlegnie sie sygnatdzwiekowy. Jedli tak sie stanie, nalezy powtoérzy¢ sekwencje.
Jesli problem wystapi ponownie, nalezy skontaktowac sie z serwisem technicznym.

WLACZANIE | WYLACZANIE SYGNALU DZWIEKOWEGO

Aby wiaczy¢/wytaczy¢ sygnat dzwiekowy:

«  Podtaczy¢ ptyte indukcyjna do zasilania elektrycznego;

«  Poczekac na sekwencje wiaczania,
Przytrzymac¢ przez 5 sekund przycisk "P” na suwaku dotykowym
znajdujacym sie z lewej strony na gorze.

Wszystkie ustawione alarmy pozostana aktywne.

TRYB DEMO (podgrzewanie wylaczone, patrz rozdziat "Usuwanie
usterek”)

Aby wiaczy¢/wylgczyé tryb demo:

Podtaczy¢ ptyte indukcyjna do zasilania elektrycznego;

«  Poczekac na sekwencje wiaczania,

« W ciagu pierwszej minuty przytrzymac przez 5 sekund przycisk szybkiego
rozgrzewania "P” znajdujacy sie na lewym dolnym suwaku dotykowym
(jak pokazano ponizej).

Na wyswietlaczu pojawi sie "DE”.




Instrukcja uzytkownika

CODZIENNA EKSPLOATACJA

|
WLACZANIE/WYLACZANIE PLYTY
Aby wiaczy¢ ptyte, nalezy nacisngé przycisk wiacz/wytacz i przytrzymac
przez okoto 1 sekunde. Aby wyfaczy¢ ptyte, nalezy ponownie nacisnaé
przycisk wtacz/wytacz. Wszystkie pola grzewcze zostang wytgczone.

POLOZENIE
Nie nalezy zakrywa¢ symboli kontrolnych naczyniami do gotowania.

Uwaga: W przypadku stref grzejnych znajdujacych przy panelu sterowania, zaleca
sie utrzymywanie garnkow i patelni wewnatrz oznaczonej powierzchni (biorac pod
uwage zaréwno spdd naczynia, jak i jego gérna krawedz, ktéra moze by¢ szersza).
W ten sposob zapobiega sie nadmiernemu nagrzaniu panelu dotykowego.
Podczas grillowania lub smazenia, nalezy korzystac z tylnych stref grzejnych, gdy
tylko to mozliwe.

WLACZANIE/WYLACZANIE POL GRZEWCZYCH | DOSTOSOWYWANIE
POZIOMU MOCY

OFF ! ittt 18 P

Aby wiqczyé pole grzewcze:

Przesung¢ palec poziomo po suwaku dotykowym (SLIDER) danego pola
grzewczego, aby go wiaczy¢ i ustawi¢ moc. Poziom mocy bedzie pokazywany
zgodnie z obszarem, wraz z lampka kontrolng okreslajacg aktywne pole grzewcze.
Za pomoca przycisku "P” mozna wybrac funkcje szybkiego rozgrzewania (Booster).

Aby wylqczyc pole grzewcze:
Nacisna¢ przycisk "OFF” na poczatku suwaka dotykowego.

FUNKCJE

2] | BLOKADA PANELU STEROWANIA
Aby zablokowa¢ ustawienia i uniemozliwi¢ przypadkowe wtaczenie
panelu sterowania, nalezy nacisna¢ i przytrzymac przez 3 sekundy
przycisk OK/Blokada przyciskéw. Sygnat dZzwiekowy i wtaczenie sie
kontrolki nad symbolem wskazuja, ze funkcja zostata aktywowana.
Panel sterowania jest zablokowany z wyjatkiem funkcji wytgczania (
). Aby wytaczy¢ blokade, nalezy wykonac te sama procedure, co przy
wiaczaniu.

o}
+ MINUTNIK

Ptyta posiada dwa minutniki - jeden dla pdl grzewczych po lewej stronie, a
drugi dla p6l grzewczych po prawej stronie.

Aby wiqczy¢ minutnik:

Nacisng¢ przycisk "+” lub "=" aby ustawi¢ zadany czas dla wybranego
pola grzewczego. Wiaczy sie lampka kontrolna zgodnie z odpowiednim
symbolem ®.Po uptywie ustalonego czasu wyemitowany zostanie sygnat
dzwiekowy, a pole grzewcze automatycznie sie wytgczy.

Czas moze zosta¢ zmieniony w kazdym momencie oraz jednocze$nie moze
by¢ wiaczonych kilka minutnikéw.

W przypadku jednoczesnego aktywowania 2 minutnikéw po tej samej stronie
ptyty, miga "Wskaznik wyboru strefy” i wybrany czas gotowania pojawia sie na
srodkowym wyswietlaczu.

Aby wyltqczyc minutnik:
Nacisna¢ jednoczesnie przyciski "+ i
minutnika.

n_n

i przytrzymac az do wylaczenia

@ WSKAZNIK MINUTNIKA

Ta dioda LED (gdy sie $wieci) wskazuje, ze dla danego pola grzewczego zostat
ustawiony minutnik.

0] 0]
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o FLEXISIDE | 6™ SENSE

Za pomocy przycisku "FLEXISIDE” mozna pofaczy¢ dwa pola grzewcze i
uzywac ich z ta sama moca, pokrywajac catg powierzchnie duzym garnkiem
lub czesciowo garnkiem okragtym/owalnym.

Funkgcja pozostaje zawsze wigczona i podczas uzywania tylko jednego garnka
mozna go przesuwac po catym obszarze. W tym przypadku oba suwaki
dotykowe po lewej stronie moga by¢ uzywane zamiennie.

Funkgja ta jest idealna do gotowania przy uzyciu owalnych lub prostokatnych
naczyn lub podstawek.

Aby wytaczy¢ funkcje, nacisngc przycisk "FLEXISIDE".

UWAGA: Nie mozna wybrac¢ funkcji specjalnych podczas korzystania z tej
funkgiji.

WAZNE: Ustawi¢ garnki na érodku pola grzewczego, aby zakrywaty co najmniej
jeden ze znajdujacych sie na nim punktéw (jak pokazano ponizej).

X3

C XJ

Przycisk "6™ Sense” aktywuje funkcje specjalne.

Umiesci¢ naczynie na ptycie i wybra¢ pole grzewcze.

Nacisnac¢ przycisk "6 Sense”. Na wyswietlaczu wybranego pola grzewczego
pojawi sie "A”.

Zaswieci sie kontrolka dla pierwszej funkcji specjalnej dostepnej dla
danego pola grzewczego.

Wybraé zadana funkcje specjalng, naciskajac przycisk "6 Sense” jedno- lub
kilkakrotnie.

Funkcja zostaje aktywowana po potwierdzeniu przyciskiem ﬁ'

Aby wybrac¢ inng funkcje specjalna, nacisna¢ przycisk "OFF”, a nastepnie
"6t Sense” i wybrac zadana funkcje.

Aby wytaczy¢ funkcje specjalne i wréci¢ do trybu recznego, nacisngc
przycisk "OFF".

Poziom mocy dla funkcji specjalnej jest ustawiany przez ptyte grzejng i nie
mozna go modyfikowac.

19 ROZTAPIANIE

Funkcja ta pozwala na osiagniecie idealnej temperatury roztapiania i
utrzymac odpowiedni stan potrawy bez ryzyka przypalenia.

Funkcja ta idealnie nadaje sie do roztapiania delikatnych produktéw, takich
jak czekolada, gdyz dzieki niej nie ulegajg one zniszczeniu i nie przywierajg
do naczynia.

Whj;lfa?ool



M UTRZYMYWANIE TEMPERATURY

Funkcja ta pozwala na utrzymywanie potraw w idealnej temperaturze, po
zakonczeniu gotowania lub podczas powolnego redukowania soséw.
Umozliwia podawanie potraw w idealnej temperaturze.

T+J GOTOWANIE NA WOLNYM OGNIU

Funkcja ta pozwala na podtrzymywanie temperatury podczas wolnego
gotowania, bez ryzyka przypalenia.

Idealna do przepiséw wymagajacych dtugiego duszenia (ryz, sosy,
pieczenie).

=T DOPROWADZANIE DO WRZENIA

Funkcja ta pozwala na doprowadzanie wody do wrzenia i utrzymywanie go
przy niskim zuzyciu energii.

Do garnka nalezy wla¢ okoto 2 litry wody (najlepiej o temperaturze
pokojowej).

WSKAZNIKI

W kazdym wypadku nalezy regularnie sprawdza¢ wrzenie i pozostajaca
ilos¢ wody.

Jesli garnki sa duze, a ilos¢ wody przekracza 2 litry, zalecane jest uzycie
pokrywki, aby zoptymalizowa¢ czas gotowania.

5 CHEF CONTROL
Strefa elastyczna podzielona jest na trzy strefy

wysoka gotowania (patrz rysunek) aktywowane przy
wczesniej ustalonej mocy (wysokiej, $redniej lub
érednia niskiej) w zaleznosci od pofozenia garnka/ patelni:

przesuna¢ garnek/ patelnie po powierzchni, aby
kontynuowa¢ gotowanie w réznych temperaturach
bez koniecznosci uzywania elementéw sterujacych.

mata

il
I | CIEPLO RESZTKOWE

Jesli na wyswietlaczu widoczny jest wskaznik ciepta resztkowego "H”, pole
grzewcze jest gorgce. Wskaznik zapala sie, nawet jesli pole nie zostato
aktywowane, ale zostato podgrzane w wyniku korzystania z sasiednich pél

'\ NIEPRAWIDLOWO USTAWIONE NACZYNIE LUB JEGO BRAK
Symbol ten pojawia sig, kiedy naczynie nie nadaje sie do ptytindukcyjnych, jest
nieprawidtowo ustawione lub gdy jego rozmiar nie odpowiada wybranemu
polu grzewczemu. Jesli w ciggu 30 sekund naczynie nie zostanie wykryte, pole

lub gdy zostat na nim postawiony goracy garnek.
Kiedy pole grzewcze ostygnie, litera "H" zniknie.

TABELA GOTOWANIA

grzewcze wylaczy sie.

Tabela gotowania zawiera przyktadowe rodzaje gotowania dla kazdego poziomu mocy. Rzeczywista moc dostarczana na kazdym poziomie mocy zalezy
od wymiaréw strefy gotowania.

UZYCIE POZIOMU
POZIOM MOCY RODZAJ GOTOWANIA (wskazanie nalezy skorygowa¢ wg wtasnego doswiadczenia oraz nawykéw
gotowania)
Maksymalna . . Doskonaty do szybkiego podgrzewania potraw lub gotowania wody i innych
moc grzewcza P Szybkie podgrzewanie/Booster plynow.

= Smazenie — gotowanie Doskopaiy do przyrumieniania, podgo.towyw.’anla, smazenia produktéw gteboko
= 14-18 zamrozonych, szybkiego doprowadzania ptynéw do wrzenia.
= Przyrumienianie — podsmazanie — | Doskonaty do smazenia w matej ilosci tluszczu, podtrzymywania wrzenia,
= gotowanie — grillowanie gotowania i grillowania.
= Przyrumienianie — gotowanie — Doskonaty do smazenia w matej ilosci ttuszczu, podtrzymywania delikatnego
= duszenie — podsmazanie — grillowanie | wrzenia, gotowania, grillowania i wstepnego podgrzewania naczyn.
- 10-14 ie— ie — smazeni
- Gotov.vgnl’e. duszenie >mazenie w Doskonaty do duszenia, podtrzymywania delikatnego wrzenia, gotowania i
= matej ilosci ttuszczu — grillowanie — rillowania (przez dhuzszy czas)
- gotowanie kremowych potraw 9 P y ’
E Doskonaty do przepiséw wymagajacych dtugiego gotowania (ryz, sosy, pieczenie,
= Gotowanie i gotowanie na wolnym ryby) z ptynnymi dodatkami (np. woda, winem, bulionem, mlekiem) i do
- 5-9 ogniu — zageszczanie — gotowanie | Zageszczania potraw z makaronu.
= kremowych potraw Idealny do potraw wymagajacych dtugiego gotowania (ilos¢ ponizej 1 litra: ryz, sosy,
z pieczenie, ryby) z ptynnymi dodatkami (np. woda, winem, bulionem, mlekiem).
- R . - Doskonaty do zmiekczania masta, delikatnego roztapiania czekolady, rozmrazania
- oztapianie — rozmrazanie o - . .
- niewielkich porcji artykutéw spozywczych.
- 1-4 . . . . . P
- Utrzymywanie potraw w cieple — Doskonaty do utrzymywania temperatury niewielkich porcji  swiezo
z : . przygotowanego jedzenia lub utrzymywania temperatury talerzy, na ktérych beda
- gotowanie kremowego risotto - . d -

podawane dania, a takze do gotowania kremowego risotto.

Pltyta w trybie czuwania lub wytgczona (mozliwa obecnos¢ ciepta resztkowego,

Moc zero OFF - ) ] . ; . 1w
pozostatego po zakoriczeniu gotowania, o czym informuje symbol "H”).
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Instrukcja uzytkownika

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

. PL

Wazne:

Przed czyszczeniem nalezy upewnic sig, ze pola grzewcze sa wylaczone
oraz ze nie wyswietla sie wskaznik ciepla resztkowego ("H").

Nie uzywac¢ gabek sciernych ani myjek, gdyz moga one uszkodzi¢
szklang powierzchnie.

Po kazdym uzyciu nalezy oczysci¢ ptyte (gdy jest zimna), aby usunac
osady i plamy powstate od resztek zywnosci.

Powierzchnia, ktéra nie jest utrzymywana w odpowiedniej czystosci,
moze doprowadzi¢ do zmniejszenia czutosci przyciskow panelu
sterowania.

Skrobaczki nalezy uzywac wylacznie wtedy, gdy zanieczyszczenia
przywarty do ptyty indukcyjnej. Aby unikna¢ zarysowania szkfa, nalezy
postepowac zgodnie z instrukcja obstugi skrobaczki.

Cukier oraz potrawy o wysokiej zawartosci cukru niszcza ptyte i nalezy
je niezwlocznie usuwac z jej powierzchni.

Sol, cukier i piasek moga rysowac szklana powierzchnie.

USUWANIE USTEREK

Nalezy uzywac miekkiej sciereczki, chtonnych recznikéw kuchennych
lub specjalnego przyrzadu do czyszczenia plyty (postepowac zgodnie
zinstrukcja producenta).

Ptyny rozlane na pola grzewczych moga powodowac przesuwanie sie
lub wibrowanie naczyn do gotowania.

Po wyczyszczeniu plyty nalezy ja doktadnie osuszy¢.

Jesli na szkle widnieje logo iXelium™, ptyta posiada unikalne wykorczenie
Whirlpool wtechnologiiiXelium™, ktére zapewniaidealne efekty czyszczenia
oraz sprawia, ze powierzchnia ptyty pozostaje dtuzej btyszczaca.

Przy czyszczeniu plyt z powloka iXelium™ nalezy przestrzegac
ponizszych wskazéwek:

Uzywac miekkiej $ciereczki (najlepiej z mikrofibry) nawilzonej woda lub
ptynem do czyszczenia.

Aby uzyskac najlepsze rezultaty, nalezy pozostawi¢ mokra $ciereczke
na powierzchni ptyty na kilka minut.

Sprawdzi¢, czy zasilanie elektryczne nie zostato wytaczone.

Jezeli po uzyciu ptyty nie mozna jej wylaczy¢, nalezy odtaczy¢ ja od
zasilania elektrycznego.

Jesli ptyta grzewcza jest wiaczona a na wyswietlaczu pojawiaja sie
kody alfanumeryczne, sprawdzi¢ ponizszg tabele, by uzyskac instrukcje
dziatania.

UWAGA: Wystepowanie wody, ptynu kipiacego z garnkéw lub przedmiotow
jakiegokolwiek rodzaju na ktérymkolwiek z przyciskow plyty, moze
spowodowac przypadkowa aktywacje lub dezaktywacje blokady panelu
sterowania.

KOD

WYSWIETLACZA

OPIS

MOZLIWE PRZYCZYNY

ROZWIAZANIE

Naczynie jest wykryte, ale nie jest
kompatybilne z Zzadang operacja.

Naczynie nie jest wiasciwie ustawione
na strefie gotowania lub nie jest

Wecisng¢ dwukrotnie przycisk Wiacz/Wytacz,
aby usuna¢ kod FOE1 i przywréci¢ dziatanie

FOE1 kompatybilne z jedng lub wieksza |strefy gotowania. Nastepnie, sprobowac uzyc
liczbg stref gotowania. naczynia na innej strefie gotowania lub uzy¢
innego naczynia.
Nieprawidtowe podtaczenie przewodu | Podtaczenie zasilania nie jest wykonane | Dostosowac podtaczenie zasilania zgodnie z
FOE7 zasilania. dokfadnie z rozdziatem "PODLACZENIE | rozdziatem "PODLACZENIE ELEKTRYCZNE".
ELEKTRYCZNE".
Panel sterowania wytacza sie z powodu | Temperatura ~ wewnetrzna  czesci | Poczekad, az ptyta ostygnie przed ponownym
FOEA . : . M
zbyt wysokich temperatur. elektronicznych jest zbyt wysoka. uzyciem.
FOE9 Strefa grzewcza wylacza sie, gdy|Temperatura  wewnetrzna  czesci | Przed ponownym uzyciem nalezy poczekad,

temperatury sa zbyt wysokie.

elektronicznych jest zbyt wysoka.

az powierzchnia grzejna ostygnie.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOE8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Odtaczy¢ ptyte od zasilania elektrycznego.
Zaczekac kilka sekund, a nastepnie podtaczy¢ ptyte do zasilania elektrycznego.
Jesli problem wystepuje nadal, skontaktowac sie z lokalnym autoryzowanym serwisem i podac kod btedu pojawiajacy sie na

F7E5, F7E6 wyswietlaczu.
dE Ptyta indukcyjna nie wiacza grzania. TRYB DEMO wiagczony. Postepowac zgodnie z instrukcjami podanymi
[gdy ptyta jest Funkcje sie nie wigczaja. w dziale "TRYB DEMO".
wytgczona]
_ Ptyta grzewcza nie pozwala na aktywacje | Regulator mocy ogranicza poziom |Patrz paragraf "Ustawianie mocy”.
Np. =T I — — | funkdji specjalnej. mocy zgodnie z wartos$ciag maksymalng
ustawiona dla ptyty grzewczej.
Np.: P —g Plyta grzewcza automatycznie ustawia |Regulator mocy ogranicza poziom |Patrz paragraf "Ustawianie mocy”.
[ Poziom mocy nizszy minimalny poziom mocy, aby zapewni¢ | mocy zgodnie z wartoscig maksymalna
niz wymagany] mozliwos¢ wykorzystania strefy grzewczej. | ustawionga dla ptyty grzewczej.
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ODGLOSY PRACY URZADZENIA

Plyty grzewcze indukcyjne moga generowac swisty lub trzaski podczas
normalnej pracy.

Hatasy te pochodzg w rzeczywistosci z garnkéw i sa zwigzane z cechami
dna (przyktadowo, kiedy dno wykonane jest z kilku warstw materiatu lub
jest nieréwne).

SERWIS TECHNICZNY

Hatasy te moga sie rézni¢ w zaleznosci od uzywanych garnkéw i rondli oraz
od ilosci jedzenia, jaka znajduje sie wewnatrz. Nie stanowi to wady.

PRZED SKONTAKTOWANIEM SIE Z SERWISEM NALEZY:

1. Sprawdzi¢, czy nie mozna samodzielnie rozwigza¢ problemu, zgodnie
z zaleceniami opisanymi w paragrafie USUWANIE USTEREK.

2. Wylaczy¢ i ponownie wiaczy¢ urzadzenie, aby sprawdzi¢, czy usterka
nie ustapita.

JESLIPO PRZEPROWADZENIU POWY252YCI_-I CZYNNOSCI URZADZENIE
NADAL NIE DZIAtA PRAWIDLOWO, NALEZY SKONTAKTOWAC SIE Z
NAJBLIZSZYM AUTORYZOWANYM SERWISEM TECHNICZNYM.

Kontaktujac sie z naszym serwisem posprzedaznym, nalezy zawsze podac:
«  krétki opis usterki;
« dokfadny typ i model urzadzenia;

«numer seryjny (numer po literach ,SN” na tabliczce znamionowej
znajdujacej sie pod urzadzeniem). Numer seryjny jest réwniez podany
w dokumentacji;

Mod. XXX XXX

XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

4
=9
OF
33
ok
0.8

2

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« doktadny adres;
« numer telefonu

Jedli konieczna bedzie naprawa, nalezy zwrdci¢ sie do autoryzowanego
serwisu technicznego (zapewni to gwarancje zastosowania oryginalnych
czesci zamiennych oraz wiasciwie przeprowadzonej naprawy).

W przypadku instalacji podtynkowej, nalezy skontaktowac sie z serwisem
w celu otrzymania zestawu $rub montazowych (jesli nie jest dostepny).

W przypadku montazu nie nad piekarnikiem do zabudowy, mozna zadzwoni¢
do obstugi posprzedaznej, aby zakupi¢ zestaw rozdzielacza C00628720
(ptyta grzewcza 60 i 65 cm) lub C00628721 (ptyta grzewcza 77 cm).

Jesli uzytkownik woli nie kupowac zestawu rozdzielacza nalezy upewni¢
sie, ze separator jest zainstalowany zgodnie z instrukcjami montazu.

Zasady, standardowa dokumentacje oraz dodatkowe informacje o produkcie mozna znalez¢:

+  Korzystanie z kodu QR w urzadzeniu;
+  Odwiedzajac nasza strone internetowg docs.whirlpool.eu/docs;

- Ewentualnie mozna, skontaktowac sie nasza obstuga posprzedazowa (patrz numer telefonu w ksiazeczce gwarancyjnej).
W przypadku kontaktu z nasza obstuga posprzedazowa, prosimy podac kody z tabliczki znamionowej produktu.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Wyprodukowano na licenji.

400020014256
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SIKKERHEDSANVISNINGER

" DA
VIGTIGE OPLYSNINGER, DER SKAL
LASES OG OVERHOLDES

Laes disse sikkerhedsanvisninger for apparatet tages
i brug. Opbevar deminaerheden til senere reference.
Disse anvisninger og selve apparatet er forsynet
med vigtige oplysninger om sikkerhed, der altid skal
overholdes. Fabrikanten frasiger sig ethvert ansvar
formanglendeoverholdelseafdissesikkerhedsregler,
for uhensigtsmaessig brug af apparatet eller forkerte
indstillinger.

&\ ADVARSEL: Hvis kogesektionens overflade er
revnet ma apparatet ikke bruges - risiko for elektriske
stod.

N\ ADVARSEL:Risiko for brand: Opbevar ikke genstande
pa kogesektionerne.

A\ GIV AGT: Tilberedningsprocessen skal overvages.
En kort tilberedningsproces skal overvages konstant.
&\ ADVARSEL: Hold gje med kogesektionen, nar der
tilberedes med olie og andre fedtstoffer - brandfare.
Forsag ALDRIG at slukke en brand med vand: Sluk i
stedet for apparatet og kveel herefter flammen, for
eksempel med et |ag eller et brandtaeppe.

A\ Kogesektionen maikkeanvendes somarbejdsbord
ellerunderstatning.Hold klude ellerandre breendbare
materialer vaek fra apparatet, indtil alle apparatets
dele er fuldstaendig afkglede - brandfare.

&\ Der m3 ikke anbringes genstande af metal, som
f.eks. knive, gafler, skeer og lag, pa kogesektionens
overflade. De kan blive meget varme.

& Meget sma barn (0-3 &r) skal holdes pé afstand af
apparatet. Sma bgrn (3-8 ar) skal holdes pa afstand af
apparatet med mindre de er under konstant opsyn.
Apparatet kan bruges af barn pa 8 ar og derover, og
personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller
mentale evner eller med manglende erfaring og
viden, hvis disse er under opsyn eller er oplaert i
brugen af apparatet pa en sikker made og, hvis de
forstar de involverede farer. Barn ma ikke lege med
apparatet. Rengering og vedligeholdelse ma ikke
udfares af bgrn, medmindre de er under opsyn.
ANEfter endt tilberedning skal der slukkes for
kogesektionen ved hjelp af den tilhgrende
betjeningsknap. Stol ikke pa grydedetektoren.

&\ ADVARSEL: Apparatet og de tilgaengelige dele
kan blive varme, nar apparatet er i brug. Der ber
udvises forsigtighed, for at undga at rgre apparatets
opvarmede dele. Barn under 8 ar skal holdes vaek
fra ovnen, medmindre de er under konstant opsyn.
A\ Retten ma ikke efterlades i eller p& produktet i
over en time, for eller efter tilberedningen.
TILLADT BRUG

A\ GIV AGT: Apparatet er ikke beregnet til at blive
startet ved hjaelp af et eksternt teendingssystem, som
f.eks. en timer, eller af et separat fiernbetjent system.
& Dette produkt er beregnet til husholdningsbrug
samt til brug: | kekkenet pa arbejdspladser, kontorer

og/eller forretninger; Pa landbrugsejendomme; Af
kunder pa hoteller, moteller, bed & breakfast og
andre beboelsesomgivelser.

&\ Enhver anden brug er forbudt (f.eks. opvarmning
af rum).

A\ Dette apparat er ikke beregnet til erhvervsbrug.
Brug ikke ovnen udenders.

/N ADVARSEL:  Induktions-kogesektionen  kan
udsende et akustisk signal, hvis noget efterlades pa
betjeningspanelet. Sluk for kogepladen ved at
trykke pa knappen TAND/SLUK.

INSTALLATION

A\ Flytning og opstilling af apparatet skal foretages
af to eller flere personer - risiko for skader. Brug
beskyttelseshandsker  under  udpakning og
installation - snitfare.

A Installation, inklusive vandforsyning (om forudset),
elektriske tilslutninger, og reparation skal udfgres af en
kvalificeret tekniker. Reparér eller udskift ingen af
apparatets dele, medmindre dette specifikt er anfert i
brugsvejledningen.Holdbgrnvaekfrainstallationsomradet.
Kontrollér, at apparatet ikke er blevet beskadiget under
transporten.Kontaktforhandleren eller Serviceafdelingen,
hvis der er problemer. Efter installation skal emballagen
(plastik-, flamingodele etc) opbevares udenfor barns
reekkevidde-kvaelningsrisiko. Tag stikket ud af stikkontakten
for, der udfares enhver form for installationsindgreb - risiko
for elektrisk stad. Kontrollér at apparatet ikke beskadiger
el-kablet under installationen - brandfare eller risiko for
elektrisk stad. Aktiver kun apparatet, nar installationen er
fuldendt.

M\ Skaer kokkenelementet til, sa det passer, for
apparatet installeres i skabet, og fjern omhyggeligt
eventuel savsmuld og traespaner.

A\ Hvis apparatet ikke installeres over en ovn, skal
der installeret et skillepanel (medfglger ikke) i
rummet under apparatet.

ELEKTRISKE ADVARSLER

A\ Strgmforsyningen skal kunne afbrydes enten ved at
tage stikket ud eller ved hjzelp af en multi-polet afbryder,
der er anbragt for stikkontakten i henhold til el-reglerne,
og apparatet skal jordforbindes i overensstemmelse med
nationale sikkerhedsstandarder for elektrisk materiel.

A\ Der mé ikke anvendes forlaengerledninger eller
multistikdaser. Efter endt installation ma der ikke veere
direkte adgang til de elektriske dele. Rgr aldrig ved
apparatet, hvis du er vad eller har bare fadder. Anvend
ikke dette apparat, hvis stramkablet eller stikket er
beskadiget, hvis apparatet ikke fungerer korrekt, eller
hvis det er beskadiget, eller har veeret tabt pa gulvet.
A\ Installation ved hjeelp af et stramkabelstik er ikke
tilladt, medmindre produktet allerede er udstyret
med det, der leveres af producenten.




A\ Eventuel udskiftning af el-kablet skal foretages af
en autoriseret tekniker eller af en tilsvarende
kvalificeret person, for at undga fare for personskade
- risiko for elektrisk stad.

RENGO@RING OG VEDLIGEHOLDELSE

&\ ADVARSEL: Kontrollér at apparatet er slukket og
at stikket er trukket ud af stikkontakten, fer der
udferes nogen form for vedligeholdelsesindgreb;
Anvend aldrig damprensere - risiko for elektrisk stad.
A\ Brug ikke slibende, zetsende eller klorholdige
produkter eller grydesvampe.

BORTSKAFFELSE AF EMBALLAGEN

Emballagen kan genbruges 100 % og er maerket med genbrugssymbolet

Emballagens forskellige dele ber derfor ikke efterlades i miljget, men skal
bortskaffes i overensstemmelse med lokale regler.

BORTSKAFFELSE AF
HUSHOLDNINGSAPPARATER

Apparatet er fremstillet af materialer, der kan genbruges. Det skal skrottes i
henhold til geeldende lokale miljgregler for bortskaffelse af affald. Kontakt
de lokale myndigheder, renovationsselskabet eller den forretning, hvor
apparatet er kobt, for at indhente yderligere oplysninger om behandling,
genvinding og genbrug af elektriske husholdningsapparater. Dette apparat
er maerket i overensstemmelse med EU-direktiv 2012/19/EU, affald af
elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) og med forskrifterne for affald af
elektrisk og elektronisk udstyr 2013 (som aendret).

Ved at sikre, at dette produkt bliver skrottet korrekt, hjaelper man med til at
forhindre negative konsekvenser for miljget og folkesundheden.

hi¢

Symbolet = pa produktet eller den ledsagende dokumentation angiver,
at dette produkt ikke ma bortskaffes som husholdningsaffald, men at det
skal afleveres pa naermeste opsamlingscenter for genbrug af elektrisk og
elektronisk udstyr.

RAD OM ENERGIBESPARELSE

Fa mere ud af dine varme kogepladers restvarme, ved at slukke dem et par
minutter for tilberedningen er feerdig.

Bunden pa din gryde eller pande bgr dzekke hele kogepladen; kogegrej,
som er mindre end kogepladen, vil medfere spild af energi.

Dak dine gryder og pander til med teetsluttende lag under tilberedningen,
og brug sa lidt vand som muligt. Tilberedning uden ldg foreger
energiforbruget i betragteligt omfang.

Brug kun kogegrej med flad bund.

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Dette apparat opfylder kravene til miljgvenligt design i den europzeiske
forordning 66/2014 og 2019 Forordninger om miljgvenligt design af
energirelaterede produkter (£ndring) (Udtraeden af EU), i overensstemmelse
med den Europaeiske standard EN 60350-2.

Oplysningerne om apparatets lavenergitilstand i overensstemmelse
med forordning (EU) 2023/826 kan findes i felgende link: https://docs.
emeaappliance-docs.eu.

BEMARK

Bzerere af en pacemaker eller lignende medicinsk udstyr ber veere
forsigtige i neerheden af denne induktionskogeplade, nar den er tendt.
Det elektromagnetiske felt kan pavirke pacemakere eller lignende udstyr.
Kontakt din lzege eller fabrikanten af pacemakeren eller andet medicinsk
udstyr, for at indhente yderligere oplysninger om induktionskogepladens
elektromagnetiske felters pavirkning af udstyret.

I




TILSLUTNING TIL STROMFORSYNINGEN

Den elektriske forbindelse skal udferes, for apparatet sluttes til stremforsyningen.

Installationen skal udferes af kvalificeret personale, der har kendskab til de aktuelle regulativer vedrgrende sikkerhed og installation. Det er seerdeles
vigtigt, at installationen udferes i overensstemmelse med reguleringerne fra den lokale elvirksomhed.

Kontroller, at spaendingen pa typepladen, der er anbragt pa bunden af apparatet, svarer til spaendingen, der hvor apparatet installeres.

Dette apparat skal ekstrabeskyttes, jvf. staerkstramsreglementet: Brug udelukkende isolering (inklusiv jordisolering) i den korrekte sterrelse.

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N~
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DA I Ejerens instruktionsbog

TAK FORDI DU HAR K@BT ET WHIRLPOOL PRODUKT
Registrér venligst dit produkt pa www.register10.eu. for at o
= modtage en mere komplet assistance. SCAN QR-KODEN PA DIT
APPARAT, FOR AT INDHENTE

Laes sikkerhedsanvisningerne med omhu, forapparatet ~ FLERE OPLYSNINGER
tages i brug.

PRODUKTBESKRIVELSE

1. Kogesektion
2. Betjeningspanel
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1. Specialfunktionernes symboler/aktivering 6. Knappen FLEXISIDE 12. Knappen OK/Tastelds - 3 sekunder
2. Valgt tilberedningsniveau 7. Kontrollampe - aktiv funktion 13. Indikatoren aktivt minutur
3. Kogezonens slukkeknap 8. On/Off-tast 14. Zonevalgsindikator
4. Rulletastatur 9. Minutur 15. Minuturets indikatorsymbol
5. Knappen Fast heating (lynopvarmning) - 10. Knappen 6% Sense
Booster 11. Tilberedningsvarighedens indikator
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TILBEH@OR

Brug kun gryder og pander af ferromagnetisk materiale, der er egnet fil

induktionskogeplader. Kontrollér for symbolet
bunden), for at finde ud af, om gryden er velegnet . Man kan ogsa bruge en
magnet til at kontrollere, om kogegrejets bund er magnetisk.

(seedvanligvis preeget pa

KOGEGREJ MATERIALE EGENSKABER
Anbefalet Bunden er af rustfrit stal med | Sikrer optimal effektivitet, varmer
kogegrej sandwichdesign, emaljeret stal, | hurtigt op og fordeler varmen

3 stobejern. jeevnt.

Egnet kogegrej Bunden er ikke helt ferromagnetisk | Kun det ferromagnetiske omréde
(magneten sidder kun fast pa en del | opvarmes. Som felge heraf kan
af kogegrejets bund). opvarmningen tage leengere tid,

og varmen kan blive fordelt mindre
jeevnt.

Egnet kogegrej Ferromagnetisk bund indeholder | Det ferromagnetiske omrade er
omradermedaluminiumellerhar | mindre end selve kogegrejets

R etindcunket omrade i midten. bundareal. Resultatet kan vaere,
i at der leveres mindre stram,
og at kogegrejet ikke bliver
tilstraekkeligt varmt. Kogegrej

registreres muligvis ikke.

Ikke egnet Almindeligt tyndt stal, glas, ler, | Kogegrejet registreres ikke og
kobber, aluminium og andre | varmes ikke op.
ikke-ferromagnetiske  materialer,
kogegrej med gummifedder.

BEMAERK: Alt kogegrej skal have en flad bund. Tjek jeevnligt bunden for tegn
pa skaevhed, da noget kogegrej kan blive deformeret pa grund af hgj varme.

ADAPTERE TIL GRYDER/PANDER, SOM IKKE EGNER SIG TILINDUKTION

Brug af adapterplader pavirker effektiviteten og eger derfor den tid, det tager
at opvarme vand eller mad. Serg for, at kogegrejets ferromagnetiske diameter
flugter med bade adapterpladens diameter og kogezonens diameter. Hvis

FORSTEGANGSBRUG

disse mal ikke stemmer overens, kan det reducere effektiviteten og ydeevnen
betydeligt. Hvis disse retningslinjer ikke falges, kan det fgre til varmeophobning,
der ikke overfares effektivt til gryden eller panden, hvilket kan fordrsage
sortfarvning af pladen og kogesektionen.

TOMME GRYDER OG PANDER

Kogesektionen er udstyret med et internt sikkerhedssystem, der aktiverer
funktionen "Automatic off' (automatisk slukning), nar der registreres en
temperatur, der er for hgj. Brug af tomme gryder og pander med en tynd bund
frarddes. Men hvis man ger det, kan temperaturen stige hurtigere end den
tid, der er ngdvendig for at udlgse den automatiske slukning, med risiko for at
beskadige gryden eller kogesektionens overflade. Skulle dette ske ma man ikke
rere ved panden eller kogesektionens overflade, men man skal vendte indtil alle
komponenterne erkglet af. Ring til servicecenteret hvis der vises en fejmeddelelse.

PASSENDE STORRELSE PANDE-/GRYDEBUND TIL DE FORSKELLIGE
KOGEZONER

Brug gryder med en passende diameter til de forskellige omrader (jfr.
nedenstdende tabel), for at sikre at kogesektionen fungerer korrekt.
Bemazerk, at producenter af kogegrej ofte angiver sterrelsen pa den gverste
diameter af kogegrejet i stedet for bunddiameteren.

For at sikre, at kogesektionen fungerer med den forventede ydelse, skal
man altid bruge en kogezone med en storrelse, der svarer til kogegrejets
ferromagnetiske bundstgrrelse.

Anbring panden/gryden og kontrollér, at den er centreret pa den anvendte
kogezone. Det anbefales ikke at bruge gryder, der er storre end kogezonen.

BRUG AF KOKKENGREJ EFTER ZONE

2/' 2N | 4 . Zone Egnet form af Egnet ferromagnetisk
c -2 | . ! kogegrej bund (cm)
o E E 1eller2 Rund eller firkantet 15
.................. ; N 3 Rund 0
- . 4 Rund 15
1 3 :
i 142 Oval eller Kort side 16-21
(FLEXISIDE) rektanguleer Lang side 24 -38

POWER MANAGEMENT (INDSTILLING AF EFFEKT)

Kogesektionen er fabriksindstillet til den maksimale effekt. Justér
indstillingen i funktion af begraensningerne for el-systemet i dit hjem, som
beskrevet i det efterfelgende afsnit.

BEMZARK: Afhaengigt af den effekt, der er valgt til kogesektionen, kan der
vaere en automatisk begraensning af visse af kogezonernes effektniveauer
og funktioner (f.eks. kogning eller hurtig genopvarmning), for at forebygge,
at den valgte graense overskrides.

Sadan indstilles kogesektionens effekt:

Nar man har forbundet anordningen til ledningsnettet kan effektniveauet
indstilles indenfor 60 sekunder.

Tryk pa minuturets knap "+" leengst til hgjre i mindst 5 sekunder. Symbolet

"PL" vil blive vist op skaermen.

Tryk pa knappen m

Brug knapperne "+" og "-" til at markere det gnskede effektniveau.
Disponible effektniveauer: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Bekraeft ved at trykke pa 2 |:

n_n

Det valgte effektniveau opretholdes i hukommelsen, ogsad selvom
stremforsyningen afbrydes.

Traek apparatets stik ud af stikkontakten i mindst 60 sekunder og saet det
herefter i igen og gentag de ovenstadende trin, for at eendre effektniveauet.

Hvis der opstar en fejl under indstillingssekvensen vil symbolet "EE” blive
vist, og der lyder et bip. Gentag handlingen hvis dette sker.
Kontakt serviceafdelingen hvis fejlen varer ved.

TANDING/SLUKNING AF DET AKUSTISKE SIGNAL

Til teending/slukning af det akustiske signal:

«  Forbind kogesektionen til stremforsyningen;

« Vent pa teendingssekvensen;
Tryk pa knappen "P” foroven til venstre pa det forste rulletastatur i
mindst 5 sekunder.

De eventuelle alarmindstillinger vil forblive aktive.

DEMOFUNKTION
“Fejlfinding”)
Teending og slukning af demofunktionen:
Forbind kogesektionen til stramforsyningen;
« Vent pa teendingssekvensen;
«  Tryk, inden for et minut, pa knappen "P” (lynopvarmning) forneden pa
det venstre tastatur i 5 sekunder (som vist herunder).
« Padisplayet vises "DE".

o] o}
o} o}
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(inaktiveret genopvarmning, se afsnittet om
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|
TANDING OG SLUKNING AF KOGESEKTIONEN

Tryk i cirka 1 sekund pa effektknappen, for at teende for kogesektionen.
Tryk igen pa den samme knap, for at slukke for kogesektionen, og alle
kogezonerne vil blive inaktiverede.

PLACERING
Serg for ikke at deekke betjeningspanelets symboler med gryden.

Bemaerk:l kogezonen, i naerheden af betjeningspanelet, bar gryderne og
panderne holdes indenfor afmaerkningerne (tag hejde bade for pandernes
bund og @vre kant, som har tendens til at veere stgrre).

Dette modvirker overdreven opvarmning af bergringspanelet. Anvend venligst
de bagerste kogezoner under grilning eller stegning, hvis dette er muligt.

AKTIVERING/INAKTIVERING AF KOGEZONER OG JUSTERING AF
EFFEKTNIVEAUERNE

OFFHH\IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

Aktivering af kogezonerne:

Flyt fingeren vandret hen over rulletastaturet (SKYDER) pa kogezone, for at
aktivere det og indstille effekten. Niveauet vil blive vist pa linje med omradet,
sammen med kontrollampen, som identificerer den teendte kogezone.
Knappen “P” kan anvendes til at veelge funktionen hurtig opvarmning
(Booster).

Inaktivering af kogezonerne:
Veelg slukkeknappen "OFF” i starten af skydebergringsskaermen.

FUNKTIONER

2] * | LASNING AF TASTATURET

Tryk og hold knappen OK/ Tastelds trykket i 3 sekunder, for at |se indstillingerne
og forebygge teending ved et uheld. Et bip og en advarselslampe over symbolet
angiver at funktionen er aktiveret. Betjeningspanelet er last med undtagelse
af slukningsfunktionen ( [O_ ). For at deaktivere bernesikringen gentages
aktiveringsproceduren.

o
+ MINUTUR

Der er to minuture - det ene kontrollerer kogezonerne i venstre side, og
det andet kontrollerer kogezonerne i hgjre side.

Aktivering af minuturet:

Tryk pa knappen "+" eller for at indstille det gnskede tidsrum pa den
anvendte kogezone. Der aktiveres en kontrollampe pa linje med det
specifikke symbol (. N&r tiden er gaet, lyder der et bip, og kogezonen
slukker automatisk.

Tidsindstillingen kan aendres nar som helst og man kan aktivere flere
minuture pa samme tid.

Itilfeelde af at to timere pa samme side af kogesektionen aktiveres samtidigt,
blinker “Zonevalgsindikator”, og den relative kogetid, der er valgt, vises pa
det centrale display.

n_n

Inaktivering af minuturet:
Tryk pa knapperne "+"og "—"

indtil minuturet er inaktiveret.

@ MINUTURETS INDIKATOR

Denne lysdiode angiver (nér den er teendt), at minuturet er blevet indstillet
for kogezonen.
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O FLEXISIDE | 6™ SENSE

Man kan kombinere to kogezoner ved at markere knappen "FLEXISIDE” og
anvende dem ved den samme effekt til en stor gryde, som daekker hele fladen,
eller til en rund/oval gryde, som daekker en del af fladen.

Funktionen forbliver altid teendt og kan flyttes over hele omradet, nar der
kun anvendes én gryde. | dette tilfaelde kan begge de venstre rulletastaturer
anvendes uden forskel.

Ideel til tilberedning med ovale eller rektangulzere gryder eller med gryderister.
Funktionen kan afbrydes, ved at man trykker pa knappen "FLEXISIDE".

N.B. Specielle funktioner kan ikke vaelges nar denne funktion anvendes.

VIGTIGT: Stil gryderne midt pa kogezonen, sa de daekker mindst et af
referencepunkterne (som vist herunder).

Knappen "6™ Sense” aktiverer specialfunktionerne.

Placér gryden i den rette position og vaelg kogezonen.

Tryk pa knappen "6" Sense”. Det valgte omrades display viser "A".
Indikatoren til den ferste af kogezonens disponible specialfunktioner vil
teende.

Veelg den gnskede specialfunktion ved at trykke pa knappen "6 Sense” en
eller flere gange.

Funktionen aktiveres nar knappen 2| * |er blevet trykket for at bekraefte.
Tryk pa knappen "OFF”, for at vaelge en anden specialfunktion, og herefter
pa knappen "6 Sense”, for at veelge den gnskede funktion.

Tryk pd "OFF”, for at inaktivere specialfunktionerne og vende tilbage til den
manuelle tilstand.

Effektniveauet for specialfunktionerne er forudindstillet af kogesektionen
og kan ikke aendres.

14 SMELTNING

Denne funktion giver mulighed for at bringe maden op pa den ideelle
temperatur til smeltning og for at opretholde madens tilstand, uden risiko
for at den braender pa.

Denne metode er ideel da den ikke beskadiger sarte fedevarer, sa som
chokolade, og forebygger at de klaeber fast pa gryden.

Whj;lﬁool



M HOLD VARM

Denne funktion giver dig mulighed for at holde madens ideelle temperatur,
seedvanligvis efter at have fuldfert tilberedningen, eller hvis safterne skal
koges meget langsomt ind.

Ideel til servering af fadevarer ved den perfekte temperatur.

=J sIMREN

Denne funktion er ideel til at holde maden simrende, sa den kan sta i lang
tid, uden risiko for at den braender pa.

Ideel til opskrifter, der kraever lang tilberedning (ris, saucer, stege) med
letflydende saucer.

=T KOGNING

Denne funktion tillader at bring vand i kog og holde det kogende, med et
lavere energiforbrug.

Omkring 2 liter vand (helst ved rumtemperatur) bgr placeres i panden.
Under alle omstzendigheder bgr brugeren altid overvage det kogende
vand og jeevnligt kontrollere maengden af tilbagevaerende vand.

Hvis gryderne er store, og vandmaengden er storre end 2 liter, anbefales
det at bruge et 13g, for at optimere kogetiden.

INDIKATORER

% CHEF CONTROL

Den fleksible zone er opdelt i tre kogezoner (se
figuren) som aktiveres med en forindstillet effekt
(hej, medium eller lav) afhaengigt af grydens/
pandens placering: Flyt gryden/panden hen over
overfladen, for at fortsaette tilberedningen ved
en anden temperatur, uden at skulle indvirke pa
lav betjeningsanordningerne.

hgj

medium

[l
I | RESTVARME

Hvis der vises et "H" pa displayet, er kogezonen stadig varm. Indikatoren teender
ogsa selvom zonen endnu ikke er blevet aktiveret, men er blevet varm pé grund
af brugen af de tilstedende zoner, eller fordi en varm gryde er blevet sat herpa.
Nar kogezonen er kglet af, forsvinder bogstavet "H".

TILBEREDNINGSTABEL

[}

UKORREKT ANBRAGT ELLER MANGLENDE GRYDE

Dette symbol vises hvis gryden ikke er velegnet til induktionstilberedning,
hvis den ikke er anbragt korrekt eller hvis den ikke har den rette stgrrelse
til den valgte kogezone. Hvis der ikke registreres en gryde inden for
30 sekunder efter markeringen, slukker kogezonen.

Tilberedningstabellen giver et eksempel pa tilberedningstypen for hvert effektniveau. Den faktiske leverede effekt af hvert effektniveau, afhaenger af

dimensionen pa kogezonen.

EFFEKTINDSTILLING TILBEREDNINGSTYPE . ANVENDELSE .
(angivelsen afhaenger af erfaring og tilberedningsvaner)
Maksimal . . Ideel til hurtig opvarmning af madens temperatur, til hurtigkogning (for vand)
indstilling P Hurtig opvarmning/Booster eller til hurtig opvarmning af tilberedningsvaesker.
= Stegning — kogning Idgel til brumng, start pa tilberedning, stegning af dybfrosne produkter, hurtigt at
= 14-18 bringe vaesker i kog.
E Bruning, S\glgl:jrr\]:r?g kogning, Ideel til sautering, holde i livligt kog, tilberedning og grilning.
= Bruning, stegning, stuvning, | Ideel til sautering, holde i lavt kog, tilberedning og grilning samt til forvarmning af
= svitsning, grilning tilbeheor.
- 10-14 Tilberedning, stuvning,
= sautering, grilning, Ideel til stuvning, holde i lavt kog, tilberedning og grilning (i laengere tid).
- tilberedning indtil cremet
= Ideel til opskrifter, som kraever lang tid (ris, sauces, stege, fisk) med vaesker (f.eks.
= 5_9 Tilberedning, simren, vand, vin, bouillon, maelk), og til at ggre pastaen cremet.
- gore tykkere, ggre cremet | |deel til opskrifter, som kraever lang tid (maengder pa under 1 liter: ris, sovse, steg,
- fisk) med vaeske (f.eks. vand, vin, suppe, maelk).
E Smeltning, optgning Ideel til bledgering af smer, blid smeltning af chokolade, optgning af sma maengder.
E 1-4 Varmholdning af mad, risotto | Ideeltilatholde smanetoptilberedte portionermadvarmeellerholdetemperaturen
- tilberedning pa sma portionsanretninger samt til at rore risotto sammen med anden ingrediens.
Ingen varme OFF B Kpgesektlonen er i standby eller slukket (mulig restvarme efter tilberedningen,
vises med H).
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Ejerens instruktionsbog

RENG@RING OG VEDLIGEHOLDELSE

ADVARSEL
- Anvend ikke damprensere.
- For rengoringen pabegyndes, skal det kontrolleres, at der er slukket for kogezonerne, og at restvarmeindikatoren (“H”) er

slukket.

Vigtigt:

For rengaringen pabegyndes, skal det kontrolleres, at der er slukket
for kogezonerne, og at restvarmeindikatoren (“H*) er slukket.

Brug ikke slibende svampe eller skure-/metalsvampe da de kan beskadige
glasset.

Renger altid kogesektionen efter brug (nar den er kold) sé alle aflejringer
og pletter af madrester elimineres.

Hvis overfladen ikke holdes tilstraekkeligt ren, kan dette reducere
falsomheden for betjeningspanelets knapper.

Brug kun en skraber, hvis der er fastbraendte rester pa kogesektionen.
Felg skraberfabrikantens anvisninger, for at undga at ridse glasset.
Sukker eller andre madvarer med et hgjt sukkerindhold kan beskadige
kogesektionen og skal flernes med det samme.

Salt, sukker og sand kan ridse glasoverfladen.

FEJLFINDING

«  Brug en blad klud, kekkenrulle eller et specialmiddel, der er beregnet
specifikt til rengering af kogesektionen (folg producentens anvisninger).
Spildt veeske i kogezonerne kan medfere at gryderne flytter sig eller
vibrerer.

«  Teromhyggeligt kogesektionen af efter rengering.

Hvis logoet iXelium™ logo vises pa glasfladen er kogesektionen behandlet
med iXelium™ teknologi, en eksklusiv Whirlpool finish der sikrer et perfekt
rengeringsresultat og samtidig holder kogesektionens overflade blank i
leengere tid.

Folg de nedenstaende anvisninger, for at renggre iXelium™ kogesektioner:

«  Brug en bled klud (mikrofibre er bedst) fugtet i vand eller med et
almindeligt pudsemiddel til glas.

«  Detbedste resultat opnas ved at lade en vad klud ligge pa kogesektionens
glasoverflade i et par minutter.

Kontrollér, at der ikke er stramafbrydelse.

Hvis der ikke kan slukkes for kogesektionen efter brug, skal stikket
straks tages ud af stikkontakten.

Indhent oplysninger og anvisninger i den nedenstaende tabel, hvis
displayet viser alfanumeriske koder, nar der teendes for kogesektionen.

Bemaerk: Vand pa pladen, spildt vaeske fra en gryde, eller genstande, der hviler
pa tasterne, kan eventuelt aktivere eller inaktivere betjeningspanelets Iasning.

DISPLAYKODE BESKRIVELSE MULIGE ARSAGER LOSNING
Kekkenudstyr er registreret, men [ Kekkenudstyret er ikke godt placeret i|Tryk to gange pa On/Off-knappen for at fierne
det er ikke kompatibelt med den |kogezonen, eller det er ikke kompatibelt | FOE1-koden og genoprette funktionaliteten
FOE1 forespurgte operation. med en eller flere kogezoner. af kogezonen. Prgv derefter at bruge
kokkenudstyret med en anden kogezone eller
brug andet kokkenudstyr.
Forkert netledningstilslutning. Stremforsyningens tilslutning er|Justér  stramforsyningens tilslutning i
FOE7 ikke ngjagtigt som angivet i afsnittet | henhold til afsnittet "TILSLUTNING TIL
"TILSLUTNING TIL STROMFORSYNINGEN". | STROMFORSYNINGEN".
FOEA Betjeningspanelet  slukker,  nar | Temperaturen i de indre elektroniske |Vent til kogesektionen er afkolet, for den
temperaturen bliver for hgj. komponenter er for hgj. bruges igen.
FOE9 Kogezonerne slukker, nar Temperaturen i de indre elektroniske | Vent indtil kogeomradet er kelet af, for det
temperaturerne er for hgje. komponenter er for hej. bruges igen.

FOE2, FOE4, FOE®6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Fjern stramforsyningen til kogesektionen.
Vent et par sekunder og slut herefter kogesektionens stramforsyning til igen.
Kontakt servicecenteret og angiv fejlkoden, der vises pa display, hvis problemet varer ved.

F7E5, F7E6
dE Kogesektionen teender ikke for| DEMOTILSTAND er sldet til. Felg anvisningerne i afsnittet "DEMOTILSTAND".
[ndr kogesektionener | opvarmningen.
slukket] Funktionerne starter ikke.

_ Kogesektionen tillader ikke aktivering | Effektregulatoren begreenser effektniveauet | Se afsnittet “Indstilling af effekt”.

feks. T==r LI — — | afen specialfunktion. i overensstemmelse med den maksimale
veerdi, der er indstillet for kogesektionen.

feks. @ — § Kogesektionen indstiller automatisk | Effektregulatoren begreenser effektniveauet | Se afsnittet “Indstilling af effekt”.

[Lavere effektniveau end
det pdkraevede niveau]

en minimumseffektniveau, for at
sikre at kogezonen kan bruges.

i overensstemmelse med den maksimale
veerdi, der er indstillet for kogesektionen.
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LYDE UNDER BRUG

Kogesektioner kan producere stgj under normal brug.

Under fasen hvor kogesektinen registrerer gryden lyder der et klik, mens
der kan lyde en hvaesen eller knitren under tilberedningen. Hvaesen og
knitren stammer reelt fra gryderne og skabes af bunden af den anvendte

KUNDESERVICE

grydes specifikke egenskaber (for eksempel hvis bunden bestar af flere lag
af materialer eller hvis den er ujaevn).

Disse lyde aendres afhaengigt af det anvendte kogegrej, samt maengden af
fedevarer heri, og er ikke et tegn pa en defekt.

FOR SERVICEAFDELINGEN KONTAKTES:

1. Underseg,omdetermuligtselvatrette fejlen ved atfglgeanvisningerne
i afsnittet FEJLFINDING.

2. Sluk og teend igen for apparatet, for at kontrollere, om fejlen er
afhjulpet.

KONTAKT DEN NARMESTE SERVICEAFDELING, HVIS FEJLEN STADIG
FOREKOMMER EFTER DE OVENSTAENDE KONTROLLER.

Nar man kontakter vores kundeservice, skal man altid formidle:
«  En kort beskrivelse af fejlen.
«  Apparatets type og model;

.\%fﬁﬂ“’n’énnﬂﬂﬂ““

« serienummeret (hummeret efter SN pa typepladen, er placeret under
apparatet). Serienummeret er ogsa angivet i dokumentationen;

Mod. XXX XXX

XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

- O
oFE
2
as
ECC
g2

z

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

«  Din fulde adresse.
«  Telefonnummer.

Hvis det er ngdvendigt at reparere apparatet, kontaktes et autoriseret
servicecenter (som garanti for brug af originale reservedele og en korrekt
reparation).

Kontakt serviceafdelingen, for at bestille kittet med skruer i tilfelde af
flugtende installation (hvis ikke til stede).

| tilfelde af installation uden en indbygget ovn under, kan du ringe til
kundeservice, for at kebe det adskillende saet C00628720 (kogeplade 60 og
65 cm) eller C00628721 (kogeplade 77 cm).

Hvis du foretraekker ikke at kebe det adskillende seet ber du forsikre dig
om at der installeres en separator i henhold til installationsanvisningerne.

Retningslinjer, standarddokumentation og supplerende produktinformation kan findes ved at:

«  Bruge QR-koden pa dit apparat;
«  Besgge vores website docs.whirlpool.eu/docs;

«  Eller som alternativ kontakte vores serviceafdeling (Telefonnummeret findes i garantihaeftet). Nar du kontakter
vores serviceafdeling, bedes du angive koderne pa dit produkts identifikationsskilt.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Produceret pa license.
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SIKKERHETSINSTRUKSER

- ' NO
VIKTIG A LESE OG RESPEKTERE

Lesdisse sikkerhetsinstruksene far du taribruk apparatet.
Oppbevar de i naerheten for fremtidig referanse.
Disse anvisningene og selve husholdningsapparatet
er utstyrt med viktige meldinger om sikkerhet. Disse
ma alltid leses og fglges. Produsenten fraskriver seg
ethvert ansvar for unnlatelse av a folge disse
sikkerhetsinstruksjonene, for uegnet bruk av
Kparatet eller feil innstilling av kontroller.
ADVARSEL: Dersom komfyrtoppens overflate er
sprukket, ma du ikke bruke apparatet brukes - fare
for elektrisk stot.
A\ ADVARSEL: Brannfare: oppbevar ikke gjenstander
pa kokeoverflatene.
AN FORSIKTIG: Veer alltid tilstede ved matlagingen.
Ved rask tilberedning ma en alltid vaere tilstede.
&\ ADVARSEL: Steking uten tilsyn p& komfyrtoppen
kan veere farlig - fare for brann. Du ma ALDRI forsgke
a slukke ilden med vann: i stedet ma du sla av
apparatet og dekke over flammene f.eks. med et
lokk eller et brannteppe.
M lkke bruk platetoppen som arbeidsbenk eller
stotte. Hold kleer eller andre brennbare materialer
borte fra apparatet, inntil alle komponenter er
fullstendig avkjglt - fare for brann.
M\ Metallgjenstander som f.eks. kniver, gafler, skjeer
og lokk ma ikke plasseres pa platetoppen da de kan
bli svaert varme.
A\ Svzert sma barn (0-3 &r) ma holdes unna apparatet.
Sma barn (3-8 ar) ma holdes unna apparatet med
mindre de holdes under kontinuerlig oppsyn. Barn fra
8 ar og oppover og personer med nedsatt sanseevne
ellerfysiskeller psykiskfunksjonsevne,ellermanglende
erfaring og kunnskap kan kun bruke dette apparatet
under tilsyn eller hvis de har fatt oppleering i trygg
bruk av apparatet og forstar farene det innebzerer.
Barn ma ikke leke med apparatet. Barn ma ikke foreta
rengjgrings- eller vedlikeholdsoppgaver uten a veere
under tilsyn.
AN Etter bruk m3 du sld av komfyrtoppen med
bryteren og ikke stol pa grytedetektoren.
N\ ADVARSEL: Apparatet og dets tilgjengelige deler
kan bli varme ved bruk. Veer forsiktig sa ingen tar pa
varmeelementene. Barn under 8 ar ma holdes unna
hvis de ikke er under kontinuerlig oppsyn.
M\ Maten ma ikke std i eller pa produktet i mer enn én
time far eller etter tilberedning.
TILLATT BRUK
M\ FORSIKTIG: Apparatet er ikke ment til & betjenes
ved hjelp av en ekstern bryter, som et tidsur eller et
separat flernkontrollsystem.
M Dette apparatet er beregnet for bruk i
husholdninger og pa lignende steder som for
eksempel: selvbetjente kjgkken for butikkansatte,
pa kontorer eller pa andre arbeidsplasser; garder; av
kunder pa hotell, motell, bed & breakfast og andre
overnattingssteder.

M Ingen annen bruk er tillatt (feks. oppvarming av
rom).

A\ Dette apparatet er ikke for profesjonell bruk. Ikke
bruk apparatet utendears.

N\ ADVARSEL: Induksjonstoppen kan skape en akustisk
lyd nar noe blir stéende igjen pa kontrollpanelet. Sla av
koketoppen ved a bruke PA/AV-knappen.
MONTERING

A\ Flytting og montering av produktet ma utfores av
toellerflere personer-fareforskade.Bruk beskyttende
hansker for a pakke ut og installere - fare for kutt.

A Installasjon, inkludert tilkopling av vann (hvis dette
er aktuelt), elektrisk tilkopling og reparasjoner ma
utfares av kvalifiserte teknikere. Forsgk aldri a reparere
eller skifte ut noen av delene til apparatet dersom det
ikkeuttrykkeligoppfordrestildetteibruksanvisningen.
Hold barn unna installasjonsomradet. Pakk ut
apparatet og forsikre deg om at det ikke er blitt skadet
under transporten. Dersom du oppdager problemer,
ma du kontakte forhandleren eller naermeste
serviceavdeling. Nar apparatet er installert ma
emballasje (plast, deler i isopor osv.) oppbevares
utenfor barnas rekkevidde - fare for kvelning.
Apparatet ma alltid frakobles stremnettet for
installasjonen - fare for elektrisk stgt. Under
monteringen ma du pase at streamledningen ikke
kommer i klem og blir skadet - fare for brann eller
elektrisk stgt. Bare aktivere apparatene nar
installasjonen er fullfart.

M\ Utfor alt utskjeeringsarbeid for du plasserer
apparatet i innbyggingsmebelet, og fiern trefliser
0g sagmugg.

Dersom apparatet ikke er installert over en ovn,
ma et eget panel (falger ikke med) installeres i
rommet under apparatet.

ELEKTRISKE ADVARSLER

MNDet m3 veere mulig & koble apparatet fra
stromforsyningen ved 4 trekke ut stgpslet dersom
stopselet ertilgjengelig, eller ved hjelp av enflerpolet
bryter montert over stikkontakten i henhold til regler
for montering av ledninger og apparatet ma jordes i
samsvar med de nasjonale sikkerhetsforskriftene.

M Ikke bruk skjsteledninger, multi-stikkontakter
eller adaptere. De elektriske komponentene ma ikke
veere tilgjengelige etter installasjonen. Bruk ikke
apparatet nar du er vat eller barfotet. Bruk ikke dette
apparatet dersom strgmledningen eller stgpselet er
skadet, hvis det ikke fungerer som det skal, eller
dersom det er skadet eller har falt ned.

A\ Installasjon med en kabelplugg er ikke tillatt med
mindre produktet allerede er utstyrt med den som
er levert av produsenten.

A\ Hvis stromledningen er skadet, ma den erstattes
med en ny av produsenten, serviceavdelingen eller
tilsvarende kvalifiserte personer for & unnga farlige
situasjoner - fare for elektrisk stat.




RENGJORING OG VEDLIKEHOLD

/\ ADVARSEL: Pase at apparatet er slatt av og koplet
fra stroamforsyningen for du utferer vedlikehold;
Bruk aldri damprengjaringsutstyr - fare for elektrisk
stot.

M lkke bruk slipende eller etsende produkt,
klorholdige midler eller stalull.

AVHENDING AV EMBALLASJEMATERIAL

Emballasjematerialet er 100 % gjenvinnbart og er merket med

gjenvinningssymbolet 4.
De forskjellige delene av emballasjematerialet ma avhendes ifelge
gjeldende lokale miljgforskrifter.

AVHENDING AV HUSHOLDNINGSAPPARAT
Apparatet er fremstilt av materialer som kan resirkuleres eller brukes om
igjen. Apparatet ma avfallsbehandles i samsvar med lokale bestemmelser
angaendeavfallsbehandling.Formerutfyllendeinformasjonombehandling,
gjenvinning og resirkulering av elektriske husholdningsapparater, kan du
kontakte de kompetente lokale styresmaktene, det lokale renholdsverket
eller butikken der du kjgpte husholdningsapparatet. Dette apparatet
er merket i samsvar med det europeiske direktivet 2012/19/EU, Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE) og med reglene som gjelder for
Avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr av 2013 (og senere endringer).

Ved a serge for at dette produktet kasseres forskriftsmessig, bidrar du til a
forhindre de negative miljg- og helsekonsekvensene feil avfallshandtering
av dette produktet kan forarsake.

Symbolet E pa produktet eller pa de vedlagte dokumentene, indikerer at
det ikke ma behandles som vanlig husholdningsavfall, men transporteres
til en innsamlingsstasjon for resirkulering av elektrisk og elektronisk utstyr.

RAD OM ENERGISPARING

Fa mest mulig ut av din kokeplates restvarme ved a sla den av et par
minutter for du er ferdig med matlagingen.

Bunnen til kjelen eller gryten din ber dekke den varme platen helt; en
beholder som er mindre enn den varme platen vil fere til energislasing.
Dekk dine gryter og kjeler til med tettsittende lokk mens du koker og bruk
sa lite vann som mulig. Koking uten lokk vil gke energiforbruket betraktelig.
Bruk kun panner og kasseroller med flat bunn.

SAMSVARSERKLZARING

Dette apparatet oppfyller kravene til miljgvennlig design i den europeiske
forskriften 66/2014 og okodesign for energirelaterte produkter og
energiinformasjon (endring) (EU Exit) Forskrifter 2019, i overensstemmelse
med den europeiske standarden EN 60350-2.

Informasjon knyttet til modus med lav effekt for apparatet i henhold
til Forskrift (EU) 2023/826 vil du finne pa lenken nedenfor: https://docs.
emeaappliance-docs.eu.

MERK

Personer med en pacemaker eller lignende medisinsk utstyr ma veere
forsiktige nar de star i naerheten av denne induksjonstoppen nar den star
pa. Det elektromagnetiske feltet kan pavirke pacemaker eller lignende
utstyr. Be din lege om rad, eller produsenten av pacemakeren eller
lignende medisinsk utstyr for ekstra informasjon om virkningene av de
elektromagnetiske feltene til induksjonstoppen.
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ELEKTRISK TILKOPLING

Elektriske tilkoblinger ma foretas for du kobler apparatet til stremforsyningen.

Installasjon ma foretas av kvalifisert personale som kjenner de gjeldende sikkerhets- og installasjonsforskriftene. Spesielt ma installasjonen ma utferes i
overensstemmelse med regelverket til den lokale leverandgren av elektrisk energi.

Pass pa at spenningen som er angitt pa typeplaten, som befinner seg pa bunnen av apparatet, er den samme som spenningen i hjemmet.

Det er pabudt & jorde apparatet: bruk kun ledere (inkludert lederen mot jord) av riktig sterrelse og snitt.

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N ~
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black-nero-negro-preto-yaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LipH-
¢rna-crno-4YepHhbli-4opHuit-kapa-Cerna-cCierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brins-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacss-
HpaoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-kOpUYHEBMIA-KOHbIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHb0 (cuBO)-nNnaea (cusa)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepbliii)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (sziirke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdekitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIN-XOBTUIA/3eneHuii-xacoin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/grén-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar




Eierens handbok

MANGE TAKK FOR AT DU HAR KJ@PT ET WHIRLPOOL
-PRODUKT

For & motta en mer fullstendig assistanse, vennligst
registrer produktet ditt pa www.register10.eu.

A\

For du bruker apparatet ma du lese sikkerhetsanvisningene
noye.

VENNLIGST SKANNER QR-KODEN
PA DITT APPARAT FORA FA
YTTERLIGERE INFORMASJON

Ya 1B

PRODUKTBESKRIVELSE

1. Kokeoverflate
2. Kontrollpanel
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1. Symbol/aktivering av spesialfunksjoner 6. Knapp FLEXISIDE 11. Indikator for tilberedningstid
2. Valgt varmeniva 7. Indikatorlampe - aktiv funksjon 12. OK/Tastsperreknapp — 3 sekunder
3. Knapp for avslding av kokesonen 8. Pa/Av-knappp 13. Indikator for aktiv timer
4. Scroll tastatur 9. Timer 14. Sonevalgindikator
5. Knapp for hurtig oppvarming (Booster) 10. Knapp 6" Sense 15. Symbol til indikator for timer
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TILBEH@OR

Bruk kun kjeler og panner av jernmagnetisk materiale som er egnet for
induksjonstopper. Se etter symbolet (vanligvis er det trykt inn i bunnen) for
a fastsette om kjelen egner seg. En magnet kan ogsa brukes til a kontrollere om
kokekarets bunn er magnetisk.

KOKEKAR MATERIAL EGENSKAPER

Anbefalte kokekar | Bunnen er laget av rustfritt stal | Sikrer ~ optimal  effektivitet,
med sandwichdesign, emaljert | rask oppvarming og jevn

b stal, stopejern. varmefordeling.

Egnede kokekar | Bunnen er ikke helt jernmagnetisk | Kun det jernmagnetiske omradet
(magneten sitter bare fastien delav | varmes opp. Dette kan fere til at
kokekarets bunn). den varmes opp langsommere og

at varmen fordeles darligere.

Egnede kokekar | Jernmagnetisk bunn inneholder | Det jernmagnetiske omradet
omrader med aluminium eller [ er mindre enn selve kokekarets

o haretforsenket omradeimidten. | grunnflate. Dette kan fore til at
A 0 det leveres mindre strgm og at
kokekaret ikke blir tilstrekkelig
varmt. Kokekar blir kanskje ikke
oppdaget.

Ikke egnet Vanlig tynt stdl, glass, leire, | Kokekaret registreres ikke og
kobber, aluminium og andre | varmes ikke opp.
ikke-jernmagnetiske materialer,
kokekar med gummifgtter.

MERK: Alle kokekar ma ha en flat bunn. Kontroller med jevne mellomrom om
det er tegn til skjevhet i bunnen, siden noen kokekar kan deformeres pa grunn
av hgy varme.

ADAPTERE FOR KJELER/PANNER SOM IKKE EGNER SEG FOR INDUKSJON

Bruk av adapterplater pavirker effektiviteten og eker derfor tiden det tar
a varme opp vann eller mat. Seorg for at den jernmagnetiske diameteren
pa kokekarets bunn er pd linje med bdde diameteren pa adapterens

FORSTE GANGS BRUK

plate og diameteren pa kokesonen. Hvis disse malingene ikke stemmer
overens, kan dette redusere effektiviteten og ytelsen betydelig. Dersom
disse retningslinjene ikke folges, kan det fore til at varmen ikke overfores
effektivt til kjelen eller pannen, noe som kan fgre til sverting av platen og
koketoppen.

TOMME KJELER OG PANNER

Kokeplaten er utstyrt med et internt sikkerhetssystem som aktiverer funksjonen
"Automatisk av" nar for hey temperatur registreres. Bruk av tomme kjeler og
panner med tynn bunn anbefales ikke. Det kan imidlertid skje at temperaturen
stiger raskere enn den tiden som trengs for at "Automatisk av" raskt utl@ses,
med fare for & skade pannen eller platetoppen. Dersom dette skjer, ma du ikke
ta pa kjelen eller platetoppen og vente til alle komponentene er nedkjglte. Ring
servicesenteret hvis det vises en feilmelding.

PASSENDE ST@RRELSE PA KJELE-/GRYTEBUNN FOR DE ULIKE
KOKESONENE

For & sikre at platetoppen fungerer pa riktig mate, ma du bruke kjeler med
bunn som passer diameteren til hver sone (se tabellen nedenfor). Vaer
oppmerksom pa at produsenter av kokekar ofte oppgir sterrelsen pa den
ovre diameteren til kokekaret i stedet for bunnens diameter.

For a sikre at koketoppen fungerer som forventet, ma du alltid bruke en kokesone
med en starrelse som samsvarer med den jernmagnetiske sterrelsen pa kokekarets
bunn.

Plasser kjelen/pannen og serg for at den star sentralt pa kokesonen someribruk.
Det anbefales ikke & bruke kjeler som er stgrre enn starrelsen pa kokesonen.

BRUK AV KOKEKAR ETTER SONE

4 Sone Egnet form pa Eget jernmagnetisk
. | kokekaret bunn (cm)
1 eller2 Rund eller firkantet 15
g 3 Rund 0
1 - 3§ 4 Rund 15
i (FLEXSDE) | Ovalellerrektangulzer ngfmg a3

POWER MANAGEMENT (EFFEKTINNSTILLING)

Nar du kjoper platetoppen er den innstilt pa maksimal effekt. Juster
innstillingene i overensstemmelse med begrensningene i det elektriske
systemet i hjemmet ditt slik det er beskrevet i avsnittet nedenfor.

N.B: Avhengig av effekten som er valgt for platetoppen, er det mulig at noen
av tilberedningssonenes effektniva og funksjoner (f.eks. koking og hurtig
oppvarming) begrenses automatisk, for & hindre at den valgte grensen
overskrides.

For a stille inn platetoppens effektniva:

Nar du har koplet apparatet til hovedstrgmforsyningen, kan du stille inn
effektnivéet i lopet av 60 sekunder.

Trykk pa knappen til den fierne hayre timeren "+ i minst 5 sekund. Pa
skjermen vil "PL” symbolet vises.

Trykk pa £ knappen.

Bruk "+"og "-" knappene for a velge gnsket effektniva.

Effektnivdene som er tilgjengelige er: 2.5 kW — 4.0 kW - 6.0 kW - 7,2 kW.

Bekreft ved a trykke 2 .

Effektnivaet som er valgt vil bli veerende i minnet selv om stremforsyningen
oppharer.

For & endre effektniva, ma apparatet koples fra hovedstremforsyningen i minst
60 sekund, sett deretter stopselet inn i kontakten igjen og gjenta trinnene ovenfor.

Dersom det oppstar en feil i lapet av innstillingssekvensen, vil “EE” symbolet
fremkomme, og du vil here et pip. Gjenta operasjonen hvis dette skjer.
Hvis feilen vedvarer, ta kontakt med Ettersalgsservicen.

AKUSTISK SIGNAL PA/AV

For & sla det akustiske signalet pa/av:

«  Koble kokeflaten til stremnettet;

«  Vent pd sekvensen for paslding;

«  Trykkpa"P"knappen il det forste skyvetastaturet gverst til venstre i 5 sekund.
Enhver innstilt alarm vil forbli veerende aktiv

DEMO MODUS (oppvarmingen er deaktivert, se avsnittet vedr.
"Problemlgsning”)

For a sla demo modus pa og av:
- Koble kokeflaten til stramnettet;
- Vent pa sekvensen for paslaing;
« llgpet av det forste minuttet, trykk pa knappen for hurtig oppvarming
"P” pa tastaturet nederst til venstre i 5 sekund (slik det vises nedenfor).
« "DE"vil vises pa display.
OFF 111 L s a8 P 8 OFF 1111 A e v
OFF 1L TR0 h e rm—18 P | 5 —_ G+ —_ 0+ OFF 1L R

w3 P
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Eierens handbok

DAGLIG BRUK

| P o
FOR A SLA PLATETOPPEN PA/AV

For a sld pa platetoppen, trykk pa effektknappen i omtrent 1 sekund. For &
sla av platetoppen, trykk pa den samme knappen igjen, og alle kokesonene
vil bli deaktiverte.

PLASSERING
Dekk ikke til kontrollpanelets symbol med kjelen.

Merk: | kokesonen naer kontrollpanelet er det tilradelig & holde kjeler og
panner innenfor merkingen (hensyn ma tas bade til bunnen av pannen og
den gvre kanten, siden denne ofte er bredere).

Dette forhindrer overdreven overoppheting av styreplaten. Ved grilling og
frityrsteking bar en benytte kokesonene bak ndr dette er mulig.

AKTIVERING/DEAKTIVERING AV KOKESONENE OG REGULERING
EFFEKTNIVAER

OFF 1 rittrrrrrrrrrrrrrrrrrrrnnnnnnn 18 P

For d sld pa en kokesone:

Beveg fingeren din horisontalt over skyvetastaturet (SLIDER) til den enskede
kokesonen for a aktivere den og justere effekten. Nivaet vil bli vist pa linje med
omradet, sammen med indikatorlyset som identifiserer den aktive kokesonen.
"P" knappen kan benyttes for a velge funksjonen for hurtig oppvarming
(Booster).

For d sla av kokesonene:
Velg “OFF” knappen gverst pa skyver - bergringsskjermen.

FUNKSJONER

&
»=| “ | KONTROLLPANELETS SPERRE
For a sperre innstillingene og hindre at de utilsiktet slas pa, trykk og hold nede OK/
Tastsperreknapp i 3 sekund. En pipe-lyd og en varsellampe indikerer at denne
funksjonen er aktivert. Alle funksjonene pa betjeningspanelet er blokkerte, bortsett
fra Av-funksjonen ([©]). For & frigjare bryterne, gjenta prosedyren for aktivering.

o}
+ TIMER

Det finnes to timere - én kontrollerer den venstre kokesonen, mens den
andre kontrollerer den hgyre kokesonen.

For d aktivere timeren:

Trykk pa “+" eller “—" knappen for 4 stille inn gnsket tid for kokesonen i
bruk. En indikatorlampe vil tennes pa linje med det gitte symbolet ®. Nar
den innstilte tiden er utgatt, vil du here et pipe-signal og kokesonen vil
automatisk sla seg av.

Tiden kan endres til enhver tid og flere timere kan aktiveres samtidig.

| tilfelle 2 tidsbrytere aktiveres pa samme side av komfyrtoppen samtidig,
vil “Sonevalgindikatoren” blinke og valgt kokeleringstid vises pa det
midtstilte displayet.

For d deaktivere timeren:
Trykk pa “+" og “—" knappene samtidig til timer er deaktivert.

@ TIMERINDIKATOR
Denne LED-lampen (ndrden star pd) viser at timeren er stilt inn for kokesonen.

o} o} .
R | 2 oo =
'— OFF L1ttt 18 P 35@ n OFF LI nmmmnlg P '—
wy B (L sense () w Wy
o} o}
= (= 6 6 o F =
'— OFF ittt nnnnnnmmmnmm|8 P IS — + — + OFF 1t nnmmnmem18 P '—'
w8 O O 4w
o
O FLEXISIDE 6™ SENSE

Ved a velge knappen “FLEXISIDE”, kan du kombinere to kokesoner og
bruke de med samme effekt ved a dekke hele overflaten med en stor kjele
eller delvis med en rund/oval kjele.

Funksjonen vil alltid st& PA og, ndr en bruker kun en kjele, kan den flyttes
over hele omradet. | dette tilfellet kan begge de venstre rulletastaturene
benyttes om hverandre.

Ideell for tilberedning med ovale eller rektangulaere kjeler eller med
grytestgtter.

For a aktivere funksjonen, trykk pa “FLEXISIDE” knappen.

MERK. Spesialfunksjonene kan ikke velges nar denne funksjonen benyttes.

VIKTIG: Plasser kjelene midt pa kokesonen slik at de dekker minst ett av
referansepunktene (slik det vises nedenfor).

—

3¢

“6t Sense” knappen aktiveres for spesialfunksjoner.

Plasser kjelen i riktig posisjon og velg kokesonen.

Trykk pa “6™ Sense” knappen. Displayet til det valgte omrade vil vise “A”.
Indikatoren for den forste spesialfunksjonen som er tilgjengelig for
kokesonen tennes.

Velg @nsket spesialfunksjon ved a trykke pa “6" Sense” knappen én eller
flere ganger.

Funksjonen aktiveres nar knappen “@ er trykket ned for a bekrefte.

For & velge en annen spesialfunksjon, trykk pa “OFF” og deretter “6'" Sense”
knappen for & velge funksjonen du gnsker.

For & deaktivere spesialfunksjonene og returnere til manuell modus, trykk
"OFF".

Nar spesialfunksjoner benyttes er effektnivaet forhandsinnstilt av platetoppen
og kan ikke endres.

14 SMELTING

Denne funksjonen tillater deg & bringe maten til den ideelle temperaturen
for smelting og opprettholde matens tilstand uten a risikere at maten
brenner seg.

Denne metoden er ideell, siden den ikke forringer delikat mat som sjokolade
og hindrer at disse matvarene fester seg til bunnen av kjelen.

Whj;lfa?ool



M HOLDE VARM

Denne funksjoner hjelper deg a opprettholde den ideelle temperaturen pa
maten, vanligvis etter at tilberedningen er fullfert, eller nar du skal redusere
vaeske langsomt.

Ideell for a servere mat til perfekt temperatur.

t=J TREKKING

Denne funksjonen er ideell for & opprettholde en temperatur for trekking,
og den hjelper det & la maten smakoke over lenger tid uten at du risikerer
at brenne maten.

Ideell for lange oppskrifter som krever lang tilberedningstid (ris, sauser,
steker) med flytende sauser.

=T KOKING

Denne funksjonen gjer at du kan bringe vann til kokepunktet og holde
det kokende, med lavere energiforbruk.
Hell omtrent 2 liter vann (helst ved romtemperatur) over i kjelen.

INDIKATORLAMPER

Uansett anbefaler en at brukerne felger ngye med pa kokingen av vannet,
og at de kontrollerer hvor mye vann som blir veerende igjen.

Dersom kjelene er store og mengden vann overskrider 2 liter, anbefaler vi
at en bruker et lokk for a optimere koketiden.

% CHEF CONTROL

Den fleksible sonen er inndelt i tre kokesoner (se
figuren) aktivert med en forhandsinnstilt effekt (hoy,

hoy middels eller lav) avhengig av posisjonen til kjelen/
pannen: flytt kjelen/pannen over overflaten for a
middels fortsette kokingen ved forskjellige temperaturer

uten at du trenger a bruke kontrollene.
lav

Il

I'l GJENVARENDE VARME

Dersom"H" vises pa display, betyr dette at kokesonen ervarm. Indikatorlysene
tennes selv om sonen ikke er aktivert men den er blitt varm fordi sonene ved
siden av brukes, eller fordi en har plassert en varm kjele pa den.

Nar kokesonen har kjglt seg ned, forsvinner "H".

TABELL FOR TILBEREDNING

Yy KJELEN ER IKKE RIKTIG PLASSERT ELLER DEN MANGLER
Dette symbolet kommer til syne dersom kjelen ikke er egnet for
induksjonstilberedning, dersom den ikke er plassert riktig eller dersom
storrelsen pa kjelen ikke er egnet for stgrrelsen for valgt kokesone. Dersom
det ikke registreres noe kokeredskap innen 30 sekunder fra valget er gjort,
vil kokesonen koble seg ut.

Koketabellen gir et eksempel pa type koking for hvert effektniva. Den virkelige effekten som leveres ved hvert effektnivd avhenger av kokesonens

dimensjoner.

EFFEKTNIVA TYPE TILBEREDNING ANBEFALT BRUKSOMRADE
(avhengig av erfaring og kokevaner)
Maksimal P Rask oppvarmina/Booster Ideell for hurtig temperaturgkning av maten for raskt a na kokepunkt (for vann) eller
effekt PP 9 for hurtig oppvarming av vaeske til matlaging.

= Frityrsteking — koking Idee!l fqr bruning, begynner a lage mat, steke dypfryste produkter, og bringe vaesker
s 14-18 hurtig til kokepunktet.
s Bruning - sagL:”Eﬁir;r;g ~ koking - Ideell for sautering, opprettholde kraftig koking, tilberedning og grilling.
E Bruning - koking - langkoking - Ideell for sautering, opprettholde svak koking, tilberedning og grilling, og forvarming
= 10—14 brasing - grilling av utstyr.
z Koking - stuing, sautering - grilling - . . . . - .
= tilberede til maten blir kremete Ideell for stuing, opprettholde svak koking, tilberedning og grilling (over lenger tid).
= Ideell for oppskrifter som krever langsom tilberedning (ris, sauser, stek, fisk) med
= 5_g Tilberedning - trekking - jevning, | veeske (f.eks vann, vin, buljong, melk), og for kreming av pasta.
- kreming Ideell for oppskrifter som krever langsom tilberedning (mengder under 1 liter: ris,
= sauser, stek, fisk) med vaeske (f.eks vann, vin, buljong, melk).
= Smelting - tining Ideell for oppmykning av smer, forsiktig smelting av sjokolade, tining av sma mengder.
= 1-4 A holde maten varm - tilberede Ideell for & holde sma matporsjoner som akkurat er blitt tilberedt varme eller holde
- kremet risotto tallerkener varme eller tykne risotto.

Null effekt OFF - Platetopp i stand-by eller avslatt (mulig gjenveaerende restvarme, indikert med H).
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RENGJOARING OG VEDLIKEHOLD

' NO

Viktig:

Pass pa at kokesonene er avslatt, og at ingen av displayene viser
restvarmeindikatoren (“H").

Ikke bruk skuresvamper eller stalull siden disse kan skade glasset.
Rengjer og flern matrester fra platetoppen (ndr den er kald), etter hver
bruk.

En overflate som ikke holdes tilstrekkelig ren kan redusere falsomheten
til kontrollpanelets knapper.

Bruk en skraper kun dersom rester sitter fast pa kjelen. Felg instruksene
til produsenten av skraperen for 3 unnga a lage riper i glasset.

Sukker, og matvarer med hoyt sukkerinnhold, kan skade overflaten og
ma flernes umiddelbart.

Salt, sukker og sand kan lage riper i glassoverflaten.

Bruk en myk klut, absorberende kjokkenpapir eller et spesial-
rengjeringsmiddel for platetopper (folg produsentens anbefalinger).

PROBLEML@SNING

+  Vaeskesol i kokesonene kan fare til at kjelene flytter seg eller vibrerer.
Tork platetoppen grundig etter rengjering.

Dersom iXelium™ logoen vises pa glasset, ma platetoppen behandles med
iXelium™ teknologien, et eksklusivt Whirlpool finish-middel som sikrer et
perfekt resultat ved rengjering og som garanterer skinnende platetopp
over lengre tid.

For a gjore rene iXelium™ platetopper, folg anbefalingene nedenfor:
Bruk en myk klut (mikrofiber er best) fuktet med vann eller med vanlig
rengjeringsmiddel for glass.

«  For & oppna best mulig resultat ma du la den vate kluten ligge pa
platetoppens glassoverflate i noen fa minutter.

Kontroller at strammen ikke er avslatt.

Hvis du ikke kan sld av platetoppen etter bruk, kobler du fra stremmen.
Hvis det kommer opp alfanumeriske koder pa displayet nar du slar pa
platetoppen, finner du mer informasjon i tabellen under.

Merk: Hvis det er sglt vann eller vaeske fra kjelene eller det ligger gjenstander
pa platetoppens knapper, kan dette fore til at lasen til kontrollpanelet
utilsiktet aktiveres eller deaktiveres.

DISPLAY KODE BESKRIVELSE MULIGE ARSAKER LOSNING

Det er registrert en gryte, men den | Gryten er ikke godt plassert pa kokesonen, [ Trykk pa On/Off (Av/Pa) - knappen to ganger

FOE1 er ikke kompatibel med gnsket|eller den er ikke kompatibel med en elle | for a fierne FOE1 - koden og for a gjenopprette
handling. flere av kokesonene. kokesonens funksjon. Deretter prov gryten pa

en annen kokesone, eller bruk et annet utstyr.

Feil stremledningstilkopling. Stremledningstilkoplingen er ikke akkurat | Reguler stremtilkoplingen i overensstemmelse

FOE7 som beskrevet i avsnittet "ELEKTRISK|med avsnittet "ELEKTRISK TILKOPLING".

TILKOPLING".

FOEA Kontrollpanelet slar seg av pga. sveert | De interne temperaturene i elektronikken | Vent til komfyrtoppen er avkjolt for du bruker
hoye temperaturer. er for hoy. denigjen.

FOE9 Platesonen slar seg av nar|Deinterne temperaturene i elektronikken [Vent til platesonen kjeler seg ned for du
temperaturene er for hoye. er for hoy. bruker den igjen.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Koble apparatet fra stremtilferselen.

Vent i noen fa sekunder fer du kopler komfyrtoppen til kraftforsyningen.
Dersom problemet vedvarer ma du kontakte service-senteret og spesifisere hvilken feilkode som vises pa display.

F7E5, F7E6

dE Kjelen forer ikke til at bryteren slar| DEMO MODUS pa. Folg instruksene i "'DEMO MODUS” avsnittet.
[ndr kokeplaten er sldtt | seg pa og varmer.

avl Funksjonene slar seg ikke pa.

feks, == 0 — -

Platetoppen tillater ikke at en
spesialfunksjon aktiveres.

Effektregulatoren begrenser effektnivaene
i henhold til den maksimale verdien som er
stilt inn for platetoppen.

Se avsnittet "Effektinnstilling”.

feks. P —§

[Effektnivdet er lavere
enn nivdet som gnskes]

Platetoppen stiller automatisk inn
et minste effektniva for & sikre at
tilberedningssonen kan benyttes.

Effektregulatoren begrenser effektnivaene
i henhold til den maksimale verdien som er
stilt inn for platetoppen.

Se avsnittet "Effektinnstilling”.
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LYDER PRODUSERT VED DRIFT

Induksjonstoppene kan knitre eller knirke ved normal drift. Disse lydene har
sin opprinnelse i kokeredskapen og er knyttet til egenskapene til kjelenes
bunn (for eksempel, ndr bunnene er laget av forskjellige lag med material
eller nar de ikke er jevne).

ETTERSALGSSERVICE

Disse lydene kan variere avhengig av hvilken type redskap som benyttes
og hvor mye mat de inneholder og de er ikke tegn pa at noe er feil.

FOR DU RINGER ETTERSALGSSERVICEN:

1. Se om du kan lgse problemet selv ved hjelp av forslagene gitt i
PROBLEML@SNING.

2. Sla husholdningsapparatet av og pa igjen for & se om problemet har
lgst seg.

TA KONTAKT MED NARMESTE ETTERSALGSSERVICE DERSOM

PROBLEMET FORTSATT VEDVARER ETTER DISSE KONTROLLENE.

Nar du kontakter var Kundeservice, ma du alltid spesifisere:

- en kort beskrivelse av feilen;
+ neyaktig type og modell av apparatet;

serienummeret (nummeret etter teksten SN pa typeskiltet under
apparatet). Serienummeret indikeres ogsa i dokumentasjonen;

Mod. XXX XXX

XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
2<
os
gn:
£2

z

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

. dinfulle adresse;
. ditt telefonnummer.

Dersom du har behov for en reparasjon, mad du henvende deg til en
autorisert ettersalgsservice (for & garantere at originale reservedeler vil bli
brukt og at reparasjoner utferes pa riktig mate).

Hvis komfyrtoppen skal veere innfelt i benkeplaten, kontakter du
serviceavdelingen med forespgrsel om skruesett (hvis ikke til stede).

For installasjon som ikke skjer over en innebygd ovn, kan du ringe
Ettersalgsservicen for a kjope skillesettet C00628720 (platetopp 60 og 65 cm)
eller C00628721 (platetopp 77 cm).

Dersom du foretrekker ikke & kjope skillesettet ma du serge for at en
separator installeres i henhold til installasjonsinstruksene.

Retningslinjer, standarddokumentasjon og ekstra produktinformasjon vil du kunne finne ved a:

»  Bruke QR-koden i apparatet ditt;
+  Ved 3 besgke vart nettsted docs.whirlpool.eu/docs;

- Alternativt kan du kontakte var Ettersalgservice (se telefonnummeret i garantiheftet). Nar du kontakter var
Ettersalgservice, vennligst oppgi kodene du finner pad produktets typeskilt.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Produsert pa lisens.

400020014256
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SAKERHETSANVISNINGAR

——— SV
VIKTIGT ATT LASA OCH FOLJA

Innan du anvander apparaten ska du lasa dessa
sakerhetsanvisningar. Forvara dem till hands for
framtida bruk.
| dessa instruktioner och pa sjdlva apparaten ges
viktiga sakerhetsforeskrifter som maste iakttas hela
tiden. Tillverkaren fransager sig allt ansvar for
underlatenhet att félja dessa sakerhetsinstruktioner,
for olamplig anvandning av apparaten eller vid
felaktig installning av kontrollerna.
A VARNING: Om spishéllens yta ar sprucken ska
Kparaten inte anvandas - risk for elchock.
VARNING: Risk for brand: Forvara inte foremal pa
varmezonerna.
ANFORSIKTIGHET:  Tillagningen ska  6vervakas.
Kortvarig tillagning ska 6vervakas hela tiden.
A\ VARNING: Tillagning pé spishéllen med fett och
olja utan uppsyn kan vara farlig - risk for brand.
Forsok ALDRIG att slacka brand med vatten: Stang
istallet av apparaten och tack éver ldagorna med t.ex.
ett lock eller en brandfilt.
A\ Anvind inte spishéllen som arbetsyta eller som
underlagg. Hall klader ellerandra brannbara material
borta fran apparaten tills alla komponenter har
svalnat helt - risk for brand.
A\ Metallféremal sdsom knivar, gafflar, skedar och
lock far inte laggas pa hallens yta eftersom de kan
bli heta.
&\ Mycket smé barn (0-3 &r) ska hallas pé avstand
fran apparaten. Sma barn (3-8 ar) ska hallas pa
avstand fran apparaten forutom om de halls under
standig tillsyn. Barn fran 8 ars dlder och personer
med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental formaga,
eller bristande erfarenhet och kunskap far lov att
anvanda produkten om de halls under uppsikt eller
om de har fatt instruktioner om hur produkten ska
anvandas pa ett sakert satt och forutsatt att de
forstar vilka faror det innebar. Barn far inte leka med
apparaten. Rengoring och anvandarunderhall far
inte utforas av barn utan tillsyn.
A\ Efter anvindning, stiang av spishallen med hjilp
av knappen och lita inte blint pa kastrulldetektorn.
A VARNING: Denna produkt och dess &tkomliga
delar blir heta under anvandning. Var noga med att
inte vidrora varmeelementen. Barn under 8 ars alder
ska hallas pa avstand forutom om de halls under
standig tillsyn.
A Livsmedel férinte ldmnas kvarieller p& produkten
i mer an en timme fore eller efter tillagningen.
TILLATEN ANVANDNING
AN FORSIKTIGHET: Apparaten &r inte avsedd att
drivasmedhjalpavenexternomkopplingsanordning,
sasom en timer, eller ett separat fjarrstyrt system.
A\ Den hiér apparaten ar avsedd for hushallsbruk
och liknande typ av anvandning, som tex: |
personalrumibutiker, kontorochandraarbetsplatser

Pa lantgardsboende Av kunder pa hotell, motell och
andra inkvarteringsanlaggningar.
M\ Ingen annan anvindning ér tillaten (t.ex. for att
varma rummet).
M\ Denna apparat ir inte avsedd for professionellt
bruk. Anvand inte apparaten utomhus.
A\ VARNING: Induktionshillen kan avge ett ljud om
nagot lamnas kvar pa kontrollpanelen. Stang av
hallen med PA/AV-knappen.
INSTALLATION
MNFor att hantera och installera apparaten kravs
minst tva personer - risk for skada. Anvand
skyddshandskar vid uppackning och installation -
risk for skarskada.
M\ Installation, inklusive vattentillforsel (i
forekommande fall), elektriska anslutningar och
reparationer ska utforas av behorig tekniker. Reparera
och byt inte ut delar pa produkten om detta inte
direkt anges i bruksanvisningen. Hall barn pa avstand
fran installationsplatsen. Nar apparaten har packats
upp, kontrollera att den inte har skadats under
transporten. Kontakta din aterforsaljare eller narmaste
kundservice om du upptacker nagot problem. Efter
installationen ska forpackningsmaterialet (delar av
plast, frigolit osv.) forvaras utom rackhall for barn -
risk for kvavning. Apparaten ska kopplas bort fran
stromforsorjningen innan ndgon installationsatgard
utfors - risk for elchock. Under installation, se till att
apparaten inte skadar natkabeln - risk for brand eller
elchock. Aktivera apparaten endast nar installationen
har slutforts.
A\ Utfor alla skdputskarningar innan apparaten
monteras och ta bort alla traflis och sagspan.
&\ Om apparaten inte monteras éver en ugn &r det
nodvandigt att placera en skiljepanel (medféljer
inte) i utrymmet under apparaten.
ELEKTRISKA VARNINGAR
M Det maste alltid kunna gd att koppla bort
apparaten fran elnatet, antingen genom att ta ut
stickproppen fran eluttaget, om atkomligt, eller med
hjalp av en flerpolig strombrytare som installeras
foreeluttagetenligtkabeldragningsbestammelserna.
Dessutom ska apparaten jordas i enlighet med
nationella elstandarder.
A\ Anvind inte forlingningskablar, grenuttag eller
adaptrar.Narinstallationenarklarskainteanvandaren
kunna fa atkomst till de elektriska komponenterna.
Anvand inte apparaten om du ar vat eller barfota.
Anvand inte denna apparat om natkabeln eller
stickkontakten ar skadad, om den inte fungerar som
den ska eller om den har skadats eller fallit ned pa
olvet.

Installation med hjalp av en natkabelkontakt ar
inte tilliten om produkten inte redan ar utrustad
med en sadan som tillhandahalls av tillverkaren.




M\ Om nitkabeln &r skadad ska den bytas ut mot en
identisk av tillverkaren, tillverkarens servicesagent
eller liknande kvalificerad tekniker for att undvika
fara - risk for elchock.

RENGORING OCH UNDERHALL

A VARNING: Forsikra dig om att apparaten ar
avstangd och bortkopplad fran stromforsorjningen
innan nagon form av underhallsatgard paborjas.
Anvand aldrig angtvatt - risk for elchock.

A\ Anvind inte slipande eller fritande produkter,
klorbaserade rengdringsmedel eller stalull.
BORTSKAFFANDE AV FORPACKNINGSMATERIAL

Forpackningsmaterialet kan atervinnas till 100%, vilket framgar av

atervinningssymbolen ﬁ
Forpackningsmaterialets olika delar ska darfor bortskaffas pa ett ansvarsfullt
satt och i enlighet med den lokala lagstiftningen om avfallshantering.

KASSERING AV GAMLA HUSHALLSAPPARATER
Denna apparat ar tillverkad av material som kan &teranvandas eller
atervinnas. Kassera den enligt lokala bestdmmelser for avfallshantering.
For mer information om hantering, atervinning och ateranvandning av
elektriska hushallsapparater, var god kontakta de lokala myndigheterna,
ortens sophanteringstjanst eller butiken dar apparaten inhandlades. Denna
apparat ar markt i enlighet med direktiv 2012/19/EU om avfall som utgors
av eller innehaller elektrisk och elektronisk utrustning (Waste Electrical
and Electronic Equipment, WEEE) och med regleringen for elektrisk och
elektronisk utrustning 2013 (i dess andrade betydelse).
Genom att sdkerstdlla att denna produkt bortskaffas pa ett korrekt sdtt
hjélper du till att forhindra negativa konsekvenser pa miljon och ménniskors
hélsa.

X

Symbolen = pa produkten eller i medfdljande dokument anger att denna
produkt inte far kasseras som hushallsavfall, utan ska lamnas in till en
miljostation for atervinning av elektrisk och elektronisk utrustning.

MILJORAD

Utnyttja varmeplattans restvdrme genom att sténga av den ndgra minuter
innan tillagningen &r klar.

Kastrullens eller stekpannans botten ska técka plattan helt.Ett karl som &r
mindre dn varmeplattan kommer att slésa energi.

Téck over dina kastruller och stekpannor med lock under tillagningen
och anvdnd sa lite vatten som mdjligt. Vid tillagning utan lock okar
energiférbrukningen.

Anvénd endast flatbottnade kastruller och stekpannor.

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Denna apparat uppfyller kraven foér ekodesign enligt Europeiska
forordningen 66/2014 och foreskrifterna for ekodesign for energirelaterade
produkter och energiinformation (rattelse) (EU Exit) 2019, i enlighet med
den Europeiska standarden EN 60350-2.

Information om apparatens lageffektsldage i enlighet med férordning (EU)
2023/826 finns pa féljande lank: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

0OBS

Personer med pacemaker eller liknande medicinsk utrustning bor vara
forsiktiga ndr de star ndra denna induktionshall medan den ar pa. Det
elektromagnetiska faltet kan paverka pacemaker eller liknande apparater.
Radfrdga din lakare eller tillverkaren av pacemakern eller liknande
medicinsk utrustning for ytterligare information om dess effekter med
induktionshallens elektromagnetiska falt.

I




ELEKTRISK ANSLUTNING

Alla elektriska anslutningar maste goras innan spishallen ansluts till elnatet.

Installationen ska utforas av en behdérig fackman som har kinnedom om gallande sdkerhets- och installationsbestammelser. Det ar sarskilt viktigt att
installationen utfors i enlighet med ditt lokala elbolags bestammelser.

Kontrollera att spanningen som anges pa typskylten pa undersidan av apparaten dr samma som natspanningen.

Enligt lag &r det obligatoriskt att jorda apparaten: anvand endast ledare (inkluderat jordledare) med passande dimensioner.

380-415V 2N ~ 220240V ~ 220240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V3 N~
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black-nero-negro-preto-pyaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LpH-
&rna-crno-4yepHelii-4opHuin-kapa-Cerna-Cierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brans-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacsie-
6paoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHBIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHbo (c1BO)-nnasa (cuea)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHui (cepbiit)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdexitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIA-XOBTUWIA/3eneHunii-xacbin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/zold-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/gron-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHiii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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Tayden tuen saamiseksi on tuote rekisterditava osoitteessa

Agarhandbok

www.register10.eu. SKANNAA TUOTTEESSASI
OLEVA QR-KOODI LISATIETOJA
Lue turvallisuusohjeet huolellisesti ennen laitteen VARTEN
kayttoa.
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1. Symboler/aktivering av specialfunktioner 6. Knapp FLEXISIDE 11. Indikering for tillagningstid
2. Vald kokniva 7. Kontrollampa - aktiv funktion 12. OK/Knapplas - 3 sekunder
3. Knapp for att stdnga av kokzonen 8. On/Off-knappen 13. Indikator timer aktiv
4. Rullningspekfaltet 9. Timer 14. Zonvalindikator
5. Knapp for snabb uppvarmning (Booster) 10. Knapp 6" Sense 15. Symbol for timerindikator
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TILLBEHOR

Anvand endast kastruller och stekpannor av ferromagnetiskt material som ar
ldmpliga forinduktionshallar. For att faststalla om kastrullen kan anvéndas, se om

den har symbolen (@r vanligtvis tryckt pa dess botten). En magnet kan ocksa

anvandas for att kontrollera om kokkarlets botten & magnetisk.

S

emaljerat stal, gjutjarn.

KOKKARL MATERIAL EGENSKAPER
Rekommenderade | Botten &r tillverkad av rostfritt | Garanterar optimal effektivitet,
kokkarl stdl med sandwichdesign, | snabb uppvarmning och jamn

varmefordelning.

Lampliga kokkarl

-

Bottenérinteheltferromagnetisk
(magneten fastnar endast i en
del av kokkarlets botten).

Endast det ferromagnetiska
omradet varms upp. Detta kan
leda till att uppvarmning inte
sker lika snabbt och att varmen
inte fordelas lika jamnt.

Lampliga kokkarl

Den ferromagnetiska botten
innehdller ~ omraden  med
aluminium eller har en
forsankning i mitten.

Det ferromagnetiska omradet &r
mindre an kokkarlets hela botten.
Detta kan leda ftill att mindre
effekt avges och att kokkarlet inte

varms upp tillrdckligt. Kokkarlet
kanske inte kdnns av.

Kokkarlet kanns inte av och
varms inte upp.

Ej lampligt Normalt tunt stal, glas, lera,
koppar, aluminium och andra
icke-ferromagnetiska material,

kokkarl med gummifotter.

OBS! Alla kokkarl méste ha en platt botten. Kontrollera regelbundet att dess botten
inte ar skev, eftersom vissa kokkarl kan deformeras pa grund av hég varme.

ADAPTRAR FOR KASTRULLER/STEKPANNOR SOM INTE PASSAR
FOR INDUKTION

Anvandning av adapterplattor paverkar effektiviteten och det tar saledes
langre tid att vdarma vatten eller mat. Se till att den ferromagnetiska
diametern pa kokkarlets botten stimmer med bade adapterplattans
diameter och kokzonens diameter. Om dessa matt inte stdmmer Gverens
kan det leda till att effektiviteten och prestandan férsamras avsevart. Om

FORSTA ANVANDNING AV PRODUKTEN

dessa riktlinjer inte respekteras kan det leda till att varmen inte overfors
effektivt till kastrullen eller stekpannan, vilket kan leda till att plattan och
hallen blir svarta.

TOMMA KASTRULLER OCH STEKPANNOR

Hallen &r utrustad med ett internt sakerhetssystem som aktiverar funktionen
"Automatisk avstangning" nar for hdg temperatur detekteras. Anvandning av
tomma kastruller och stekpannor med tunn botten rekommenderas inte. Om
sadana anvands kan det handa att temperaturen stiger snabbare dn vad som
kravs for att "Automatisk avstdngning" ska aktiveras, med risk for att kastrullen
eller hallens yta skadas. Om detta intraffar ska du inte rora kastrullen eller héllens
yta, utan bara vénta pa att alla delar svalnar. Om nagot felmeddelande visas,
kontakta servicecentret.

LAMPLIG STORLEK PA KASTRULLENS/STEKPANNANS BOTTEN FOR
DE OLIKA KOKZONERNA

For att sakerstdlla att hallen fungerar korrekt ska du anvanda kastruller
vars botten har lamplig diameter for varje kokzon (se tabellen nedan).
Observera att kokkarlstillverkare ofta anger storleken pa kokkarlets dvre
diameter i stéllet for bottens diameter.

For att sakerstdlla att hallen fungerar med forvantad prestanda ska du alltid
anvanda en kokzon vars storlek stimmer Gverens med det ferromagnetiska
omradet pa kokkarlets botten.

Placera kastrullen/stekpannan sa att det ar i mitten pa kokzonen som
anvands. Det avrades fran att anvanda kastruller som ar storre an storleken
pa kokzonen

KOKZONER FOR ANVANDNING AV KOKKARLEN

N : S . Lamplig
2 \ 4 | Kokzon Lamplig f?"" pa ferromagnetisk botten
C - 3D . i kokkarl
J/ (em)
| | 1eller2 Rund eller fyrkantig 15
§ 3 Rund 10
1 ~ 3 4 Rund 15
1
' 142 Oval eller Kortsida 16-21
(FLEXISIDE) rektangular Léngsida 24 - 38

POWER MANAGEMENT (STALLA IN EFFEKTNIVA)

Nar spishéllen kdps ar den instilld pa hogsta mojliga effekt. Justera
instéllningen i forhallande till granserna for elsystemet i ditt hem enligt
beskrivningen i foljande stycke.

OBS: Beroende pa vilken effekt som ar vald for spishdllen kan vissa
av kokzonens effektnivder och funktioner (t.ex. kokning eller snabb
ateruppvarmning) automatiskt begransas for att forhindra att den valda
gransen overskrids.

For att stdlla in spishdllens effektniva:

Efter att ha anslutit produkten till eInatet kan du stélla in effektnivan inom
60 sekunder.

Tryck ned timer "+" knappen langst till hdger i minst 5 sekunder. Symbolen
"PL" visas pa skarmen.

Tryckin 8] knappen.

Anvand knapparna "+" och "-" for att vélja 6nskad effektniva.

Tillgangliga effektnivaer &r: 2,5 kW — 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Bekrafta med knappen ﬁ
Den valda effektnivén stannar kvar i minnet &ven om strommen bryts.

For att andra effektnivan ska man koppla bort apparaten fran elnatet i
minst 60 sekunder och sedan ansluta den igen och upprepa stegen ovan.

Om ett fel uppstér under instaliningssekvensen visas symbolen "EE” och en
ljudsignal avges. Om detta hander, upprepa forfarandet.
Kontakta kundtjanst om problemet kvarstar.

AKTIVERA/AVAKTIVERA LJUDSIGNALEN

For att aktivera/avaktivera ljudsignalen:

«  Anslut kokplattan till elnatet;

« Vanta pa paslagssekvensen;

«  Tryck ned knappen "P" pa det forsta rullningspekfiltet langst upp till
vdnster i 5 sekunder.

Eventuella instéllda larm forblir aktiva.

DEMOLAGE (dteruppvarmning avaktiverad, se avsnitt i "Felsékning”)

For att koppla pa och fran demoldget:

+  Anslut kokplattan till elnatet;

« Vénta pa paslagssekvensen;

«  Tryckinom den forsta minuten pa snabbuppvarmningsknappen "P” pa
knappsatsen langst ned i 5 sekunder (sdsom visas nedan).

« Padisplayen visas "DE".
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SV |
DAGLIG ANVANDNING

| PP -
SLA PA/STANGA AV SPISHALLEN

For att sl pa spishallen, tryck in effektknappen i cirka 1 sekund. For att
stanga av spishallen, tryck pa samma knapp igen. Alla kokzoner avaktiveras.

PLACERING
Tack inte kontrollpanelens symboler med kastrullen.

Observeral kokzonerna ndra mandverpanelen bor du hdlla kokkarlen
innanfor markeringarna (ta hansyn bade till kokkarlets botten och den dvre
kantens diameter, eftersom den brukar vara storre).

Detta forebygger dverhettning av reglagen. Nar du grillar eller steker bér du
om mojligt anvénda de bakre kokzonerna.

AKTIVERA/AVAKTIVERA KOKZONERNA OCH JUSTERA EFFEKTNIVAER

OFF I ti ittt 18 P

For att aktivera kokzonerna:

Flyttafingret horisontellt dver pekféltet (SKIUTREGLAGE) for onskad kokzon
for att aktivera den och reglera effekten. Nivan visas i linje med omradet
tillsammans med indikatorlampan som identifierar den aktiva kokzonen.
Knappen “P” kan anvédndas for att valja snabbuppvarmningsfunktionen
(Booster).

For att avaktivera kokzonerna:
Vélj knappen “OFF" i borjan av pekféltet.

FUNKTIONER

2] | L Asn KONTROLLPANELEN

For att lasa instéllningarna och forhindra att spishéllen oavsiktligen
slas pa, ska man trycka pa knappen OK/Knapplas och halla den intryckt
i 3 sekunder. En ljudsignal och ett varningsljus ovanfoér symbolen anger
att funktionen har aktiverats. Kontrollpanelen &r last, med undantag for
aktiverings funktionen ([©]). For att l&sa upp knapparna, gér pa samma
satt som for att aktivera knapplaset.

o
+ TIMER

Det finns tva timer - en som styr kokzonerna pa vanster sida och en som
styr kokzonerna pa hoger sida.

For att aktivera timern:

Tryck pa knappen “+" eller “—" for att stdlla in 6nskad tid pa kokzonen
som anvands. En indikatorlampa aktiveras i linje med den specifika
symbolen @. Nér den installda tiden har 16pt ut avges en ljudsignal och
kokzonen stangs av automatiskt.

Tiden kan @ndras ndr som helt och flera timers kan aktiveras samtidigt.
Om 2 timer pa samma sida av héllen aktiveras samtidigt blinkar
“Zonvalindikatorn” och den valda tillagningstiden visas pa den centrala
displayen.

u_u

For att avaktivera timern:
Tryck pa knapparna “+” och “—* tillsammans tills timern avaktiveras.

@ TIMERINDIKATOR
Denna lysdiod (nar den &r PA) anger att timern har stillts in for kokzonen.

o} o}
= e - p R =]
':—: OFF L1t nnmmmnig p 35@{ “ OFF 11 nnnmmnmnl8 P “—'
wy B (D sense 0
== '-® o © O" o
'—‘ OFF Ittt nnnnmmmnemn’|8 P IS — + — + OFF it nnnmansneme 18 P '—'
I | = D
o
O FLEXISIDE 6™ SENSE

Genom att valja knappen “FLEXISIDE” kan du kombinera tva kokzoner och
anvanda dem med samma effekt genom att tacka hela ytan med en stor
kastrull eller delvis med en rund/oval kastrull.

Funktionen blir alltid PA och nir endast en kastrull anvinds, kan den
forflyttas over hela omréddet. | detta fall kan bada bladdringsknappsatserna
till vanster anvandas.

Perfekt vid tillagning med ovala eller rektanguldra kastruller eller med
kastrullstod.

For att inaktivera funktionen, tryck pa “FLEXISIDE"-knappen.
OBSERVERA: Specialfunktioner kan inte valjas nér du anvander den har
funktionen.

VIKTIGT: Placera kokkarlen pa mitten av kokzonen sa att de tacker minst en av
referenspunkterna (som visas nedan).

- [ =3 €L = )

Knappen “6™ Sense” aktiverar specialfunktionerna.

Stéll kastrullen pa plats och vélj kokzonen.

Tryck pé knappen “6'" Sense”. Displayen for det valda omradet visar “A”.
Lampan for den forsta specialfunktionen som éar tillgénglig for kokzonen
tands.

Valj 6nskad specialfunktion genom att trycka pa knappen “6™ Sense” en
eller flera ganger.

Funktionen aktiveras efter att man har tryckt pa knappen “9 for att
bekrafta.

For att valja en annan specialfunktion, tryck pa “OFF” (av) och sedan pa
knappen “6" Sense” for att valja ratt funktion.

For att inaktivera specialfunktionerna och aterga till manuellt lage, tryck
pa “OFF” (av).

Stromeffekten nar du anvander specialfunktioner ar férinstalld av spishallen
och kan inte andras.

1A SMALTA

Med denna funktion kan du varma livsmedel till perfekt smalttemperatur
och bibehalla livsmedlets tillstand utan risk for att brannas vid.

Denna metod &r perfekt eftersom dmtaliga livsmedel, sdsom choklad, inte
forstors och inte fastnar i kastrullen.

Whj;lﬁool



I VARMHALLNING

Med denna funktion kan man bevara maten i en viss temperatur, vanligtvis
nar den ar fardiglagad, eller for att anga bort vatska mycket langsamt.
Perfekt for att servera maten i en viss temperatur.

I siupa

Med denna funktion kan man bibehdlla sjudningstemperatur for att koka
maten langsamt utan risk for att brénna den.
Perfekt for [angkok (ris, saser, stekar) med flytande sas.

=T KOKA

Med denna funktion kan du koka upp vatten och lata det koka, med lag
energiforbrukning.

Cirka 2 liter vatten (helst rumstempererat) ska laggas i kastrullen.

Det ar hur som helst tillrddligt att 6vervaka det kokande vattnet och
kontrollera regelbundet hur mycket vatten som finns kvar.

Om kastrullerna &r stora och vattenmangden ar hogre an 2 liter
rekommenderar vi att anvanda ett lock for att optimera koktiden.

INDIKATORER

% CHEF CONTROL

Den flexibla zonen &r uppdelad i tre
matlagningszoner (se figuren) som aktiveras pa en
forinstalld effekt (hog, medium eller lag) beroende
pa grytans/pannans position: forflytta grytan/
pannan over ytan for att fortsdtta matlagningen
vid olika temperaturer utan att behdva anvénda
lag kontrollerna.

hog

medium

[l
I'| RESTVARME

Om "H" visas pa displayen ar kokzonen varm. Indikatorn tédnds dven om
zonen inte har aktiverats men har varmts upp pa grund av de angransande
zonernas anvandning eller eftersom ett varmt kokkarl har placerats pa den.
Nar kokzonen har svalnat forsvinner bokstaven "H".

Y KASTRULLEN HAR PLACERATS FEL ELLER SAKNAS

Denna symbol visas om kastrullen inte passar for induktionshéllar, har
placerats felaktigt eller inte har rétt storlek for den valda kokzonen. Om
ingen kastrull detekteras inom 30 sekunder efter att valet har gjorts stangs
spishallen av.

TILLAGNINGSTABELL

Tillagningstabellen ger ett exempel pa tillagningstypen for varje effektniva. Den faktiska effekten som avges for varje effektniva beror pa storleken pa

kokzonen.
. ANVAND NIVA
EFFEKTNIVA TYP AV TILLAGNING (indikationen skall forstas integreras med din erfarenhet och dina
tillagningsvanor)
. - Perfekt for att snabbt 6ka matens temperatur for att koka upp snabbt (for vatten)
Maximal effekt P Vérma upp snabbt/Booster eller for att snabbt varma vitska.

= Steka - koka Perfekt for att bryna, borja koka, steka djupfryst mat, koka upp vétska snabbt.
= 14-18
= Bryna - frasa — koka, grilla Perfekt for att sautera, lata koka livligt, tillaga och grilla.
= Bryna - kokag;iﬁ';uva - frésa - Perfekt for att sautera, lata smakoka, tillaga och grilla och fér att varma tillbehoren.
= 10-14
= Koka — stuva - sautera - grilla - . . . . . o
= koka tills den blir krimig Perfekt for att stuva, lata smakoka, tillaga och grilla (under lang tid).
= Perfekt for recept med langkok (ris, saser, stekar, fisk) med vatska (t.ex. vatten, vin,
= 5_9 Koka - sjuda — tjockna — géra | buljong, mjélk) och fér att géra pasta kramig.
= krdmig Perfekt for recept med l&ngkok (mindre &n 1 liter: ris, s&ser, stekar, fisk) med vtska
- (t.ex. vatten, vin, buljong, mjolk).
- Smalta - tina Perfekt for att mjukgora smor, smélta choklad forsiktigt, tina mindre livsmedel.
= 1-4 Halla maten varm — gora risotto | Perfekt for att varmhalla smé portioner nytillagade matratter eller for att varmhalla
- krdmig varmratter och vdrma risotto.

Nolleffekt OFF _ Spishéllen &r i stand-by eller avstangd (det kan finnas varme kvar i plattorna, detta

markeras med H).
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RENGORING OCH UNDERHALL

Agarhandbok

Viktigt:

Kontrolleraattkokzonernaiaravstangdaoch attrestvarmeindikatorn
(“H") &r slackt innan du rengor den.

Undvik att anvénda repande skursvampar eller stalull eftersom de kan
forstora glaset.

Rengor héllen efter varje anvandning (ndr den har svalnat) for att ta bort
matrester och flackar.

En yta som inte halls tillrdckligt ren kan minska kansligheten for
kontrollpanelens knappar.

Anvand en skrapa endast om rester har fastnat pa kokplattan. Folj
anvisningarna fran skrapans tillverkare for att undvika att repor i glaset.
Socker och mat med hogt sockerinnehdll kan skada spishéllen och ska
torkas bort omedelbart.

Salt, socker och sand kan repa glasytan.

FELSOKNING

Anvand en mjuk trasa, hushallspapper eller sarskilda rengdringsprodukter
for denna typ av spishall (folj tillverkarens anvisningar).

Om vatska spills ut pa kokzonen kan kastrullerna borja rora sig eller
vibrera.

Torka av spishallen noga efter rengoring.

Om glaset har logotypen iXelium™ har spishdllen behandlats med
iXelium™, en exklusiv ytbehandling fran Whirlpool som garanterar perfekt
rengdringsresultat och att spishédllen behaller dess blanka yta langre tid.

Gor pa foljande sétt for att rengora spishallar med iXelium™:

Anvand en mjuk trasa (mikrofiber ar bast) som fuktats med vatten eller
med glasrengéringsmedel.
For basta resultat, lamna en vat trasa pa héllens yta i ndgra minuter.

Kontrollera att stromforsérjningen fungerar korrekt.

Om du inte kan stanga av spishallen efter anvandning, koppla genast
bort den fran elnatet.

Om alfanumeriska koder visas pa displayen nar spishéllen slas pa ska
du kontrollera koderna och anvisningarna i féljande tabell.

Observera: Det kan hdnda att kontrollpanelens knapplas oavsiktligt
aktiveras eller avaktiveras om vatten, utspilld vatska fran kastrullerna eller
andra féremal hamnar pa héllens knappar.

DISPLAYKOD BESKRIVNING MOJLIGA ORSAKER LOSNING
Koksredskap detekteras men det &r inte | Koksredskapet ar inte vél placerat pa | Tryck tvd gdnger pa On/Off-knappen knappen
kompatibelt med 6nskad operation. kokzonen, eller det &r inte kompatibelt | for att ta bort FOET-koden och aterstilla
FOE1 med en eller flera kokzoner. kokzonens funktionalitet. Forsok sedan
anvanda koksredskapet med en annan kokzon
eller anvand ett annat kdksredskap.
Felaktig anslutning av nétsladden. Nétanslutningen &r inte exakt sd|Justera nédtanslutningen enligt avsnittet
FOE7 som anges i avsnittet "ELEKTRISK [”ELEKTRISK ANSLUTNING".
ANSLUTNING".
Kontrollpanelen sténgs av pa grund av | Den invdndiga temperaturen &r for hog | Vanta tills spishéllen har svalnat innan du
FOEA L ] . - .
for hog temperatur. vid de elektroniska delarna. anvander den igen.
Kokzonen stangs av nar temperaturen | Den invandiga temperaturen ar for hog | Vanta tills kokomradet har svalnat innan du
FOE9 o p ot g . . )
ar for hog. vid de elektroniska delarna. anvander den igen.

FOE2, FOE4, FOESG,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Koppla bort héllen fran elnatet.

Vénta nagra sekunder och anslut sedan hallen igen.
Om problemet kvarstar, ring servicecentret och uppge felkoden som visas pa displayen.

F7E5, F7E6
dE Kokplattan varms inte upp. DEMOLAGE pa. Félj instruktionerna i "/DEMOLAGE” -avsnittet.
[ndir héllen dir avsdngd] | Funktionen kopplas inte pa.
_ Spishallen tillater inte att en|Effektregulatorn begransar effektnivan | Se avsnittet "Stélla in effektniva”.
tex. =T 14 — — |specialfunktion aktiveras. i enlighet med det maximala vérdet
som installts for spishallen.
tex. P —§ Spishallen stéller automatiskt in en | Effektregulatorn begransar effektnivan | Se avsnittet "Stélla in effektniva”.

[Effektniva Idgre dn
den begdirda nivin]

minsta effektniva for att sdkerstalla att
kokzonen kan anvandas.

i enlighet med det maximala vérdet
som installts for spishallen.
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LJUD SOM AVGES UNDER ANVANDNING

Induktionshallar kan avge vdsande och knastrande ljud under normal
anvdandning. Dessa ljud kommer egentligen fran kokkarlen och beror pa
egenskaperna pa kokkarlets botten (till exempel, om dess botten bestar av
flera lager material eller &r ojamn).

KUNDTJANST

Dessa ljud kan variera beroende pa typen av kokkarl som anvands och hur
mycket mat de innehaller och det betyder inte att nagot ar fel.

INNAN DU RINGER KUNDTJANST:

1. Forsok att I6sa problemet pa egen hand med hjélp av anvisningarna i
FELSOKNING.
2. Stdng av apparaten och sla pa den igen for att se om felet kvarstar.

OM PROBLEMET KVARSTAR EFTER OVAN NAMNDA KONTROLLER,
KONTAKTA NARMASTE KUNDTJANST.

Nar du kontaktar kundservice ska du alltid uppge:

«  En kort beskrivning av felet.

«  Typav apparat och exakt modell;

Wod 00K
0000000

[

X000 I
x

gty

« serienumret (numret efter ordet SN pd markskylten som finns under
apparaten). Serienumret anges aven i dokumentationen;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

=9
OF
>«
Q=
gm
£Q

=

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« dinfullstandiga adress
«  ditt telefonnummer.

Vand dig alltid till en auktoriserad serviceverkstad om det blir n6dvandigt
med reparation (som garanti for att originalreservdelar anvénds och att
reparationen utfors pa korrekt satt).

Ring kundservice for att bestélla skruvsats om apparaten ska monteras i
jamnhojd med bankskivan (om den inte finns).

Om den inte installeras 6ver en inbyggd ugn kan du ringa kundservice
for att kopa uppdelningskitet C00628720 (spishéall 60 och 65 cm) eller
C00628721 (spishall 77 cm).

Om du foredrar att inte kopa uppdelningskitet ska du forsdkra dig om att
installera en avskiljare i enlighet med installationsanvisningarna.

Du kan fa atkomst till policy, standarddokumentation och ytterligare produktinformation genom att:

- Anvdnda QR-koden pa din apparat;
«  Besoka var webbplats docs.whirlpool.eu/docs;

- Eller kontakta var kundservice (Se telefonnumret i garantihaftet). Nar du kontaktar var kundservice, ange koderna

som star pa produktens typskylt.
®/TM/© 2024 Whirlpool. Tillverkad under licens.
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TURVALLISUUSOHJEET

TARKEA LUKEA JA NOUDATTAA

Lue nama turvallisuusohjeet ennen laitteen kayttoa.
Sailyta ne lahettyvilla tulevaa tarvetta varten.
Naissa ohjeissa ja itse laitteessa on tarkeita
turvallisuutta koskevia varoituksia, joita on
noudatettava aina. Valmistaja kieltaytyy kaikesta
vastuusta, jos naita turvallisuusohjeita ei noudateta
tai jos laitetta kdytetdan sopimattomasti tai saatimet
asetetaan virheellisesti.
M\ VAROITUS: Jos lieden pinnassa on halkeamia, ei
laitetta saa kdyttaa — sahkoiskun vaara.
A VAROITUS: Tulipalon vaara: 3ld séilyta esineité
keittopintojen paalla.
MAHUOMIO: Ruoan kypsennystd on valvottava.
Khytaikaista kypsennysta on valvottava jatkuvasti.
VAROITUS: Rasvassa tai 6ljyssa kypsentaminen
ilman valvontaa voi olla vaarallista — tulipalon vaara.
ALA KOSKAAN yritd sammuttaa tulipaloa vedella:
sammuta sen sijaan laite ja peita liekit sitten
esimerkiksi kannella tai palopeitteella.
A\ Al kiyts liettd tyd- tai laskutasona. Pida vaatteet
jamuut palonarat materiaalit etaalla laitteesta, kunnes
kaikki osat ovat kokonaan jadhtyneet - tulipalon
vaara.
A Al laita keittotasolle metalliesineitd, kuten
veitsia, haarukoita, lusikoita ja kansia, silla ne voivat
kuumentua.
A\ Pikkulapset  (0-3-vuotiaat) on pidettdva loitolla
laitteesta. Hieman isommat lapset (3-8-years) on
pidettava loitolla laitteesta, ellei heita valvota jatkuvasti.
Laitetta voivat kdyttad 8-vuotiaat ja sitda vanhemmat
lapset seka henkilot, joiden fyysinen, henkinen tai
aistitoimintojen suorituskyky on rajoittunut taikka joilla ei
ole riittavaa kokemusta ja tietoja vain, jos heita valvotaan
tai heille on annettu turvallista kayttda koskevat ohjeet ja
he ymmartavat mahdolliset vaaratilanteet. Lapset eivat
saa leikkia laitteella. Lapset eivat saa suorittaa puhdistus-
tai huoltotoimenpiteita ilman valvontaa.
M\ Kytke liesitaso kayton jalkeen pois paaltd sen
kytkimesta dlaka luota yksinomaan keittoastian
tunnistimeen.
M\ VAROITUS: Laite ja sen kosketettavissa olevat osat
tulevat kuumiksi kayton aikana. Varo koskettamasta
lammitysvastuksia. Alle 8-vuotiaat lapset on
pidettava loitolla, ellei heita valvota jatkuvasti.
M\ Ruokaa ei saa jattaa tuotteen sisélle tai sen paille
yli tunniksi ennen kypsentamista tai sen jalkeen.
SALLITTU KAYTTO
A\ HUOMIO: Laitetta ei ole tarkoitettu kaytettavaksi
ulkopuolisen kytkimen, kuten esimerkiksi ajastimen,
tai erillisen kauko-ohjausjarjestelman kanssa.
M Tama laite on tarkoitettu kotitalouskayttdon ja
vastaaviin kayttotarkoituksiin, kuten: henkiloston
keittiotiloihin kaupoissa, toimistoissa ja muissa
tyOympadristoissa;  maatiloille;  asiakaskayttoon
hotelleissa, motelleissa, aamiaismajoituspaikoissa ja
muissa asuinymparistoissa.

M\ Miké tahansamuukayttd on kiellettya (esimerkiksi
huoneiden lammittaminen).

M\ Tit3 laitetta ei ole tarkoitettu ammattikéyttoon.
Ala kayta laitetta ulkona.

A\ VAROITUS: Induktioliedesta saattaa kuulua dant3,
jos jotain jatetaan kadyttopaneelin paalle. Laita
keittotaso pois paalta VIRTA-painikkeesta.
ASENNUS

A\ Laitteen siirtdmisessd ja asennuksessa tarvitaan
vahintaan kaksi henkil6a — loukkaantumisen vaara.
Kdyta suojakasineita purkamisen ja asennuksen
aikana - leikkaantumisvaara.

M\ Asennus, mukaan lukien vesikytkennat (jos niita
on), sahkoékytkennat ja korjaukset on annettava
patevan asentajan tehtaviksi. Ala korjaa tai vaihda
mitaan laitteen osaa, ellei kayttoohjeessa nimenomaan
ndin kehoteta. Pida lapset loitolla asennuspaikasta.
Purettuasi laitteen pakkauksestaan tarkista, ettei se
ole vahingoittunut kuljetuksen aikana. Jos ilmenee
ongelmia, ota yhteys jalleenmyyjaan tai lahimpaan
huoltopisteeseen. Asennuksen jalkeen pakkausjatteet
(muovi, styroksiosat, jne) on sailytettava lasten
ulottumattomissa - tukehtumisvaara. Laite on
kytkettava irti sahkoverkosta ennen mitaan
asennustoimenpiteita — sahkoiskun vaara. Varmista
asennuksen aikana, etta laite ei vaurioita virtajohtoa -
tulipalon tai sahkoiskun vaara. Kytke laite paalle vasta,
kun asennus on valmis.

M\ Tee kaikki kalusteen leikkaustyot ennen laitteen
sijoittamista ja poista kaikki lastut ja sahanpuru.

Jos laitetta ei asenneta uunin yldpuolelle, on
laitteen alla olevaan tilaan asennettava valipaneeli
(ei kuulu toimitukseen).

SAHKOA KOSKEVAT VAROITUKSET

M laite on voitava kytked irti sdhkoverkosta
irrottamalla pistoke pistorasiasta, jos pistorasia on
saavutettavissa, tai pistorasian edelle asennetusta
moninapaisesta kytkimesta, minka lisaksi laite on
maadoitettava kansallisten sahkdista turvallisuutta
koskevien maardysten mukaisesti.

A\ Ala kayta jatkojohtoja, jakorasioita tai adaptereita.
Kun asennus on tehty, sahkdosat eivat saa olla
kayttdjan ulottuvilla. Ala kayta laitetta kun olet
marka tai kun olet paljain jaloin. Ald kayta tata
laitetta, jos virtajohto tai pistoke on vahingoittunut,
jos laite ei toimi kunnolla tai jos se on vaurioitunut
tai pudonnut.

M\ Asennusta virtajohdon pistokkeen kanssa ei
sallita, ellei valmistaja ole varustanut uotetta
valmiiksi pistokkeella.

A\ Jos virtajohto on vahingoittunut, on sen tilalle
vaihdettava toinen samanlainen; vaaratilanteiden
estamiseksi vaihdon saa suorittaa valmistaja, sen
huoltohenkilo tai vastaava pateva henkilo -
sahkoiskun vaara.




PUHDISTUS JA HUOLTO

M\ VAROITUS: Varmista, etta laite on sammutettu ja
sen virtakytkenta on katkaistu ennen kuin ryhdyt
mihinkaan huoltotoimenpiteisiin; ala koskaan kayta
puhdistamiseen hoyrypesuria — sahkdiskun vaara.
A Al kiytd hankaavia tai sydvyttdvid aineita,
klooripitoisia valkaisuaineita tai hankaussienia.
PAKKAUSMATERIAALIEN HAVITTAMINEN

Pakkaus on valmistettu 100-prosenttisesti kierrdtettdvasta materiaalista ja

siind on kierratysmerkki ﬁ
Pakkauksen osat on havitettava asianmukaisella tavalla ja paikallisten
jatehuoltoviranomaisten maardysten mukaisesti.

KODINKONEIDEN KAYTOSTAPOISTO JA
HAVITTAMINEN

Tama laite on valmistettu kierrdtettdvasta tai uusiokdyttoon kelpaavasta
materiaalista. Havitd laite paikallisten jatehuoltomaardysten mukaisesti.
Lisatietoja sahkokayttoisten kodinkoneiden kasittelystd, materiaalin
kerddmisestd ja kierratyksesta saat paikallisilta viranomaisilta, jatehuollosta
tai liikkeestd, josta laite on ostettu. Tama laite on merkitty EU:n sahko- ja
elektroniikkaromua koskevan direktiivin 2012/19/EU (WEEE) seka sahko-
ja elektroniikkaromusta vuonna 2013 annetun asetuksen mukaisesti
(sellaisena kuin se on muutettu).

Varmistamalla, ettd tuote poistetaan kdytostda asianmukaisesti, voidaan
auttaa estdmaan ymparisto- ja terveyshaittoja.

hi¢

Symboli = tuotteessa tai sen asiakirjoissa tarkoittaa, ettei laitetta saa
havittaa kotitalousjatteiden mukana. Sen sijaan tuote on toimitettava
sahko- ja elektroniikkakomponenttien kerdys- ja kierratyspisteeseen.

ENERGIANSAASTONEUVOJA

Hyodynna lammityslevyn jdlkildmpod sammuttamalla se muutama
minuutti ennen kypsennyksen paattymista.

Kattilan tai pannun pohjan tulisi peittdd lammityslevy kokonaan;
ldmmityslevyd pienemman astian kdyttdminen tuhlaa energiaa.

Peitd kattilat ja pannut tiiviisti sulkevilla kansilla kypsennyksen ajaksi ja kdyta
mahdollisimman vdhan vettd. llman kantta tapahtuva kypsennys nostaa
huomattavasti energian kulutusta.

Kdyta vain tasapohjaisia kattiloita ja pannuja.

VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

TamalaitenoudattaaEU:nasetuksen66/2014ekosuunnitteluvaatimuksiaseka
energiaan liittyvien tuotteiden ja energiatietojen ekosuunnitteluvaatimuksia
(muutettu) (EU Exit) koskevia asetuksia vuodelta 2019, eurooppalaisen EN
60350-2 standardin mukaisesti.

Asetuksen (EU) 2023/826 mukaiset tiedot laitteenvirransaastotilasta 16ytyvat
seuraavasta linkista: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

HUOM

Henkiloiden, joilla on syddmentahdistin tai muita vastaavia laakinnallisia
laitteita, on noudatettava erityista varovaisuutta oleskellessaan taman
induktiolieden ldheisyydessa sen ollessa kdynnissd. Sahkdmagneettinen
kenttd saattaa vaikuttaa syddmentahdistimeen tai vastaaviin laitteisiin.
Pyyda ladkariltdsi tai syddmentahdistimen tai kyseisen laakinnallisen
laitteen valmistajalta lisdtietoja induktiolieden sahkdmagneettisten
kenttien vaikutuksesta laitteeseen.

I




SAHKOLIITANTA

Sahkoliitanta on tehtdva valmiiksi, ennen kuin laite kytketdan sahkdverkkoon.

Asennuksen saa suorittaa vain pateva henkilosto, joka on perehtynyt voimassa oleviin turvallisuus- ja asennussaadoksiin. Erityisen tarkeda on, ettd asennus
suoritetaan paikallisen sahkdyhtion maardysten mukaisesti.

Varmista, ettd laitteen pohjassa olevaan arvokilpeen merkitty jannite vastaa asunnon sahkoverkon jannitetta.

Laitteen maadoitus on lakisdateinen: kdyta ainoastaan oikean kokoisia johtimia (mukaan lukien maadoitusjohto).
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black-nero-negro-preto-yaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LipH-
¢rna-crno-4YepHhbli-4opHuit-kapa-Cerna-cCierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brins-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacss-
HpaoH-rjava-smed-kopnyHeBbIN-kOpUYHEBMIA-KOHbIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHb0 (cuBO)-nNnaea (cusa)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepbliii)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (sziirke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdekitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbii/3eNeHbIN-XOBTUIA/3eneHuii-xacoin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/grén-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-ptrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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KIITOS SHTA, ETTA OSTIT WHIRLPOOL-TUOTTEEN
Tayden tuen saamiseksi on tuote rekisterditava

osoitteessak na www.register10.eu. SKANNAA TUOTTEESSASI OLEVA
: : - . QR-KOODI LISATIETOJA VARTEN
Lue turvallisuusohjeet huolellisesti ennen laitteen
Z ﬂ \ kayttoa.

TUOTTEEN KUVAUS

1. Keittotaso
2. Ohjauspaneeli
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1. Erityistoimintojen symbolit/aktivointi 6. FLEXISIDE painike 11. Kypsennysajan osoitin
2. Valittu kypsennystaso 7. Merkkivalo - toiminto aktiivinen 12. OK/Nappainlukituspainike - 3 sekuntia
3. Keittoalueen sammutuspainike 8. Virtapainike 13. Aktiivisen ajastimen osoitin
4. Selausndppéaimisto 9. Ajastin 14. Alueen valinnan ilmaisin
5. Pikakuumennuspainike (Booster) 10. 6% Sense painike 15. Ajastimen osoittimen symboli
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LISAVARUSTEET

Kayta vain induktioliedelle sopivasta ferromagneettisesta materiaalista
valmistettuja kattiloita ja pannuja. Saat selville kattilan sopivuuden tarkastamalla

onko siind -symboli (yleensd painettu pohjaan). On myds mahdollistaa
tarkistaa magneetilla, onko keittoastian pohja magneettinen.
KEITTOASTIAT MATERIAALI OMINAISUUDET
Suositellut Pohja on valmistettu Se  varmistaa  optimaalisen
keittoastiat ruostumattomasta tehokkuuden, ldmpiaa nopeasti
terdksestd, jossa on jajakaa Iammon tasaisesti.
monikerroksinen pohja,
emaloidusta teraksesta tai
valuraudasta.
Sopivat Pohja ei ole taysin Vain ferromagneettinen alue
keittoastiat ferromagneettinen (magneetti | lampenee. Taman seurauksena
tarttuu vain osaan astian astia saattaa [dmmeta
pohjasta). vahemman nopeasti ja lampo
voi jakautua epatasaisemmin.
Sopivat Ferromagneettinen pohja siséltéé | Ferromagneettinen  alue  on
keittoastiat alueita, joissa on alumiinia, tai sen | pienempi  kuin  varsinainen
keskelld on syvennys. keittoastian pohjapinta-ala.
o Tamén seurauksena teho voi
e olla pienempi ja keittoastia
ei ehkd kuumene riittavasti.
Keittoastiaa ei ehka havaita.
Ei sovellu Normaali ohut teras, lasi, savi, | Keittoastiaa ei tunnisteta eika se
kupari, alumiini ja muut ei- | kuumene.
ferromagneettiset materiaalit,
keittoastiat, joissa on kumijalat.

HUOM.:Kaikissa keittoastioissa on oltava tasainen pohja. Tarkista saannollisesti,
ettei pohja ole vaantynyt, silla jotkin keittoastiat voivat vaantya korkean
kuumuuden vaikutuksesta.

INDUKTIOLLE SOPIMATTOMIEN KATTILOIDEN/PANNUJEN VALILEVYT

Vdlilevyjen kayttd vaikuttaa tehokkuuteen ja pidentdd siten veden tai ruoan
ldmmittamiseen kuluvaa aikaa. Varmista, ettd keittoastian pohjan ferromagneettinen
halkaisija on linjassa seka valilevyn halkaisijan etté keittoalueen halkaisijan kanssa. Jos

ENSIMMAINENKAYTTOKERTA

ndma mittaukset eivat vastaa toisiaan, tehokkuus ja suorituskyky voivat heikentya

ei siirry tehokkaasti kattilaan tai pannuun, jolloin levy ja keittotaso voivat mustua.

TYHJAT KATTILAT JA PANNUT

Keittotaso on varustettu sisdisella turvajarjestelmalld, joka aktivoi automaattisen
sammutustoiminnon, kun havaitaan liian korkea ldmpdtila. Ohutpohjaisten
tyhjien kattiloiden ja pannujen kayttda ei suositella. Jos ndin kuitenkin tehdaan,
[dmpdtila saattaa nousta nopeammin kuin automaattisen sammutustoiminnon
laukeamiseen tarvitaan, jolloin vaarana on astian tai keittolevyn pinnan
vahingoittuminen. Jos ndin tapahtuu, ald koske keittoastiaan tai keittolevyn

huoltokeskukseen.

ERIKEITTOALUEILLE SOPIVAN KOKOINEN KATTILAN/PANNUN
POHJA

Kayta lieden asianmukaisen toiminnan varmistamiseksi halkaisijaltaan sopivia
keittoastioita (ks. alla oleva taulukko). Huomaa, ettd keittoastioiden valmistajat
ilmoittavat usein keittoastian ylemman halkaisijan koon eikd pohjan halkaisijan.
Varmistaaksesi, ettd keittotaso toimii odotetulla suorituskyvylld, kdytd aina
keittoaluetta, jonka koko vastaa keittoastian pohjan ferromagneettisen osan kokoa.
Sijoita kattila/pannu siten, ettd se on kunnolla kdytdssa olevan keittoalueen
keskelld. Keittoaluetta suurempien kattiloiden kaytto ei ole suositeltavaa.

KEITTOASTIOIDEN KAYTTO ALUEITTAIN

) Sopiva Sopiva
2/ 4 | Alue keittoastian ferromagneettinen
€ - _ . muoto pohja (cm)
h . Pyored tai
............... 1tai2 nelioméinen 1
1
_ | 3 Pyored 10
-1
1 3| 4 Pybres 15
142 Soikea tai Lyhyt sivu 16-21
(FLEXISIDE) suorakulmainen Pitka sivu 24 - 38

POWER MANAGEMENT (TEHON ASETTAMINEN)

Ostohetkelld lieden tehotasoksi on asetettu maksimiarvo. Saada asetus
kotisi sahkoverkon rajoitusten mukaisesti seuraavassa kappaleessa
kuvatulla tavalla.

HUOMAA: Liedelle valitusta tehosta riippuen toisissa keittoalueen
tehotasoissa ja toiminnoissa (esim. keittamisessa tai pikakuumennuksessa)
saattaa olla automaattisia rajoituksia, jotka estdvat valitun rajan ylittymisen.

Lieden tehon asettaminen:

Kun laite on kytketty verkkovirtaan, voidaan sen tehotaso asettaa 60 sekunnin kuluessa.
Paina ulommaisimpana oikealla olevaa ajastimen "+” painiketta vahintaan
5 sekunnin ajan. Naytolla nakyy symboli “PL".

Paina-2| | -painiketta.

Kayta halutun tehotason valintaan "+” ja "—" -painikkeita.

Valittavissa olevat tehotasot ovat: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Vahvista painikkeella ﬂ

Valittu tehotaso pysyy muistissa vaikka virta katkeaisikin.

Tehotason muuttamista varten on laitteen kytkentd verkkovirtaan
katkaistava vahintddn 60 sekunnin ajaksi, minka jdlkeen se kytketdan
uudelleen ja ylld olevat vaiheet toistetaan.

Jos asetusvaiheiden aikana tapahtuu jokin virhe, ndkyviin tulee "EE”
-symboli ja kuuluu d@nimerkki. Jos ndin tapahtuu, toista toimenpide.
Jos virhe ilmenee uudelleen, ota yhteys valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

AANIMERKKI KAYTTOON/POIS KAYTOSTA

Asnimerkin ottaminen kiyttddn/pois kaytodsta:

« Kytke liesi sahkdverkkoon;

«  Odota kdynnistysjaksoa;

- Paina ylhdaltd vasemmalta ensimmdisen selauspainikkeen "P"-
painiketta 5 sekunnin ajan.

Kaikki halytyksia koskevat asetukset pysyvat voimassa.

ESITTELYTOIMINTO
"Vlianetsinta”)

Esittelytoiminnon kdynnistaminen ja sammuttaminen:

«  Kytke liesi sahkéverkkoon;

«  Odota kdynnistysjaksoa;

« Paina ensimmadisen minuutin aikana pikakuumennuspainiketta "P”
alhaalla vasemmalla olevasta liukupainikkeesta 5 sekunnin ajan (kuten
alhaalla on ndytetty).

« Nayttoon tulee "DE".

o <] o

L T T — ] -+ -+ OFF 1111 T I s

(kuumennus  deaktivoituna, katso  kohdasta

w3 P

w3 P

Whj;lﬁool



Omistajan opas

PAIVITTAINEN KAYTTO

 FI

I .
LIESITASON KYTKEMINEN PAALLE/POIS

Liesitaso kytketdan paalle painamalla virtapainiketta noin 1 sekunnin ajan.
Liesitaso sammutetaan painamalla samaa painiketta uudelleen, jolloin
kaikki keittoalueet sammuvat.

SIJOITTAMINEN
Al3 peitd ohjauspaneelin symboleita keittoastialla.

Huomaa:Kattilatja pannut on hyva pitdd ohjauspaneelin Idhelld keittovydhykkeen
merkityn alueen sisdlld (ottaen huomioon sekd pannun pohja etta yldreuna,
koska ylareuna on yleensa suurempi).

Ndin estetddn kosketuslevynylikuumeneminen. Grillattaessa tai paistettaessa
tulee kayttaa takakeittovydhykkeitd aina kun mahdollista.

KEITTOALUEIDEN KYTKEMINEN TOIMINTAAN/POIS TOIMINNASTA
SEKA SAATAMINEN TEHOTASOT

OFF 11ttt 18 P

Keittoalueiden kytkeminen toimintaan:

Aktivoi tarvitsemasi keittoalue ja sdada teho liikuttamalla sormeasi
vaakasuunnassa selauspainikkeen (LIUKUPAINIKE) yli. Taso nakyy alueen
linjana yhdessd aktiivisen keittoalueen osoittimen tunnistusvalon kanssa.
"P"-painiketta voidaan kdyttda pikakuumennustoiminnon valitsemiseen
(Booster).

Keittoalueiden kytkeminen pois toiminnasta:

Valitse selauspainikkeen alussa oleva “OFF” -painike.

TOIMINNOT

35@: oK

OHJAUSPANEELIN LUKITUS

Liesitason puhdistamista, asetusten lukitsemista ja vahingossa tapahtuvan
kdynnistamisen estamistd varten paina OK/Nappadinlukituspainike ja pida
sitd painettuna 3 sekunnin ajan. Adnimerkki ja symbolin ylapuolelle syttyva
varoitusvalo ilmoittavat, ettd tdma toiminto on aktivoitu. Ohjauspaneeli on
lukittu poiskytkenté-toimintoa lukuun ottamatta ([©]). Lukitus poistetaan
kaytosta toistamalla sen aktivointimenettely.

o
— + AJASTIN

Laitteessa on kaksi ajastinta — toinen ohjaa vasemmanpuoleisia keittoalueita
ja toinen oikeanpuoleisia keittoalueita.

Ajastimen kdynnistdminen:

Aseta kdytossd olevalle keittoalueelle haluttu aika painamalla “+" tai
-painiketta. Merkkivalo kdynnistyy linjaan kyseisen symbolin kanssa O]
. Kun asetettu aika on kulunut, laitteesta kuuluu merkkidani ja keittoalue
kytkeytyy automaattisesti pois paalta.

Aikaa voidaan muuttaa milloin tahansa ja useampi ajastin voidaan
kdynnistda samanaikaisesti.

Josliedensamallapuolellaolevatkaksiajastinta aktivoidaan samanaikaisesti,
“alueen valinnan ilmaisin” vilkkuu ja valittu keittoaika nakyy keskinaytolla.

u_u

Ajastimen kytkeminen pois toiminnasta:
Paina “+" ja “—"-painikkeita yhdessda kunnes ajastin kytkeytyy pois
toiminnasta.

@ AJASTIMEN OSOITIN
Tama LED (kun se on paalld) ndyttaa, etta keittoalueelle on asetettu ajastin.

. 9] o] .
N | Y o =
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O FLEXISIDE

Valitsemalla “FLEXISIDE" -painikkeen voit yhdistaa kaksi keittoaluetta ja
kayttaa niilla samalla teholla peittden koko pinnan suurella kattilalla tai
osittain pyodredlld/soikealla kattilalla.

Toiminto jaa aina paalle ja vain yhta kattilaa kdytettdessa sitd voidaan
siirtda koko alueella. Tdssa tapauksessa kumpaakin vasemman puoleista
liukuvalitsinta voidaan kayttaa.

Ihanteellinen kypsentamiseen soikion tai suorakulmaisten keittoastioiden
kanssa tai kattilankannattimien kanssa.

Toiminto poistetaan kdytdsta painamalla “FLEXISIDE-painiketta.

HUOM. Tatd ominaisuutta kaytettdessa ei ole mahdollista valita
erikoistoimintoja.

TARKEAA: Sijoita keittoastiat keittoalueen keskelle siten, ettd ne peittivat
vahintdan yhden viitepisteista (alla ndytetylla tavalla).

[>:<J

[ == ]

6™ SENSE

“6t Sense” -painike aktivoi erikoistoiminnot.

Laita keittoastia paikalleen ja valitse keittoalue.

Paina “6™ Sense”-painiketta. Valitun alueen naytolla nakyy “A”.
Ensimmaisen keittoalueelle sopivan erikoisominaisuuden merkkivalo syttyy.
Valitse haluttu erikoistoiminto painamalla “6™ Sense” -painiketta kerran tai
useampia kertoja.

Toiminto aktivoituu kun vahvistukseksi on painettu zg—painiketta.

Jos haluat valita jonkin toisen erikoistoiminnon, paina “OFF“-painiketta ja
sitten “6™ Sense”-painiketta halutun toiminnon valitsemista varten.
Erikoistoiminnot deaktivoidaan ja manuaaliseen tilaan palataan painamalla
"OFF".

Erikoistoiminnon aikaisen tehotason esiasettaa taso, eikda sitd ole
mahdollista muokata.

144 SULATTAMINEN

Taman toiminnon ansiosta voit saattaa ruoan ihanteelliseen lampdotilaan
sulattamista varten ja pitdd sen tdssa tilassa ilman, ettd on vaaraa sen
palamisesta.

Tama toimintatapa on ihanteellinen, silla se ei vahingoita arkoja ainesosia,
kuten suklaata, ja estda niiden palamisen pohjaan.

Whj;lfa?ool



M LAMPIMANAPITO

Taman ominaisuuden ansiosta ruoka pystytaan pitdmaan ihanteellisessa
lampdtilassa, yleensa kypsennyksen pdatyttyd, tai kun nesteita halutaan
haihduttaa erittdin hitaasti.

Sopii ihanteellisesti ruokien tarjoiluun tdydellisessa lampétilassa.

t=J HAuDUTUS

Tama toiminto on ihanteellinen haudutuslampétilan pitamiseen, jolloin
ruokaa voidaan kypsentda pitkdan ilman, ettd on vaaraa sen palamisesta
pohjaan.

Ihanteellinen pitkda keittoaikaa vaativille ruokalajeille (riisi, kastikkeet,
paistit), joissa on nesteisid kastikkeita.

=T  KIEHUTTAMINEN

Taman toiminnon ansiosta vesi saadaan kiehumaan ja pysymaan
kiehumassa alhaisemmalla energiankulutuksella.

Pannuun tulee laittaa noin 2 litraa (mieluiten huoneldmpatilassa olevaa)
vetta.

OSOITTIMET

Joka tapauksessa on veden kiehumista ja jdljelld olevaa vesimaaraa
seurattava tarkkaan.

Jos kattilat ovat suuria ja vettd enemman kuin 2 litraa, on suositeltavaa
kayttaa kantta kiehumisajan optimoimiseksi.

% CHEF CONTROL

Yhdistettdvissda oleva alue jakautuu kolmeen
keittoalueeseen (ks. kuva), jotka kaynnistyvat
esiasetetulla teholla (korkea, keskitaso tai matala)
padan/pannun sijainnista riippuen: voit liikuttaa
pataa/pannua pinnalla, jos haluatjatkaa kypsennysta
eri ldmpdtilassa saatimid kayttamatta.

korkea

keskitaso

matala

il
Il JALKILAMPO

Jos ndytossa nakyy "H", se tarkoittaa, etta keittoalue on kuuma. Merkkivalo syttyy
my®ds silloin, jos aluetta ei ole aktivoitu, mutta se on kuumentunut viereisten
alueiden kdyton johdosta tai koska kuuma keittoastia on ollut sen paalla.

Kun keittoalue on jadhtynyt, "H" katoaa.

PAISTOTAULUKKO

“s  VAARIN SIJOITETTU TAI PUUTTUVA KEITTOASTIA

Tama symboli tulee nakyviin, jos keittoastia ei sovellu induktioliedelle, sita
ei ole sijoitettu oikein tai jos se ei ole kooltaan sopiva valitulle keittoalueelle.
Jos keittoastiaa ei tunnisteta 30 sekunnin kuluessa valinnan suorittamisesta,
keittoalue kytkeytyy pois toiminnasta.

Kypsennystaulukossa on esimerkki kullekin tehotasolle sopivasta kypsennystyypista. Kunkin tehotason todella tuottama teho riippuu kypsennysalueen

koosta.
TASON KAYTTO
TEHOTASO TOIMINTO (viitteellinen - kokemus ja ruoanlaittotottumus vaikuttavat kayttoon)
Maksimiteho p Pikakuumennus/Booster Ihanteelllpen .ruoein.lampotllgn nopeaan nostamiseen pikakiehuttamista varten
(vedelle) ja keitettavien nesteiden pikakuumennukseen.
- . . S Ihanteellinen ruskistamiseen, kypsennyksen aloittamiseen, pakastettujen
= Paistaminen — keittdminen . . ) . s :
= 14-18 tuotteiden paistamiseen rasvassa, nesteiden pikakiehuttamiseen.
= Ruskistus — soteeraus — Ihanteellinen haudutukseen, eloisan kiehunnan yllapitamiseen, keittdmiseen ja
= keittdminen — grillaus grillaamiseen.
= Ruskistus — keittaminen — Ihanteellinen haudutukseen, hiljaisen kiehunnan ylldpitamiseen, keittamiseen ja
= haudutus — soteeraus —grillaus | grillaamiseen sekd varusteiden esilimmittamiseen.
= 10-14 — pitka
= Kypsennys pltka haqdutus Ihanteellinen haudutukseen, hiljaisen kiehunnan ylldpitamiseen, keittamiseen ja
= ~ haudutus — grillaaminen — rillaamiseen (pitempii aikoja)
= kypsentdminen sakeaksi g P P Ja).
z Ihanteellinen hitaasti kypsennettaville ruokalajeille (riisi, kastikkeet, paistit, kala),
= 59 Kypsennys — haudutus — jotka sisaltavat nesteita (esim. vesi, viini, liemi, maito), ja pastan sekoittamiseen.
- sakeuttaminen — sekoittaminen | |hanteellinen hitaasti kypsennettaville ruokalajeille (alle 1 litra: riisi, kastikkeet,
z paistit, kala), jotka siséltévat nesteita (esim. vesi, viini, liemi, maito).
- Pehmentiminen — sulattaminen Ihanteellinen voin pehmentamiseen, suklaan helldvaraiseen sulattamiseen,
- 1-4 pienten palojen sulattamiseen.
z Ruoan lampiménapito — risotton | Ihanteellinen pienten, vasta valmistettujen ruokamaarien ldmpimana pitdmiseen,
- sekoittaminen tarjoiluastioiden pitamiseen lampimina tai risottojen sekoittamiseen.
Nollateho OFF _ Keittotaso vgalmlustllas_sg tai kytketty pois toiminnasta (mahdollinen jalkilampao,
jonka merkkina on H-kirjain).
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PUHDISTUS JA LAITTEEN HUOLTO
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Tdrkedid:

Varmista ennen puhdistamisen aloitusta, ettad keittoalueet on
sammutettu ja etta jalkilammon ilmaisin (H) ei ole nakyvissa.

Ald kiyta hankaavia sienid, terasvillaa tai vastaavia, silld ne saattavat
vahingoittaa lasia.

Puhdista liesitaso aina kayton jdlkeen (sen jadhdyttyd) ja poista silta
kaikki tahrat ja ruokajaamat.

Jos pintaa ei pideta riittdvan puhtaana, ohjauspaneelin painikkeiden
herkkyys saattaa laskea.

Kayta kaavinta ainoastaan jos jatteet ovat juuttuneet lieteen. Noudata
kaapimen valmistajan ohjeita, jotta lasi ei naarmuuntuisi.

Sokeri ja runsaasti sokeria sisdltdvat ruoat saattavat vahingoittaa
liesitasoa ja ne on poistettava heti.

Suola, sokeri ja hiekka voivat naarmuttaa lasipintaa.

VIANETSINTA

Kaytd pehmeaa liinaa, imukykyistd keittiopaperia tai erityistd lieden
pesutuotetta (noudata valmistajan ohjeita).

Nesteroiskeet keittoalueilla saattavat siirtaa keittoastioita tai aiheuttaa
niiden tarinda.

Kuivaa liesitaso kauttaaltaan puhdistuksen lopuksi.

Jos lasissa on Xelium™ -logo, liesitaso on kasitelty iXelium™ -teknologialla,
eksklusiivisella Whirlpoolin viimeistelykdsittelylld, joka takaa taydelliset
puhdistustulokset pitden liesitason pinnan kiiltdvana pitkaan.

iXelium™ -liesitasot puhdistetaan seuraavien ohjeiden mukaisesti:

Kaytd vedelld tai paivittdiskdyttodon soveltuvalla lasinpesuaineella
kostutettua pehmeaa liinaa (mikrokuitu antaa parhaan tuloksen).
Parhaat tulokset saadaan jattamalla liesitason lasipinnalle marka liina
muutaman minuutin ajaksi.

Tarkista, etta kyseessa ei ole séhkokatko.

Jos et voi sammuttaa liesitasoa kayton jalkeen, irrota se sahkoverkosta.
Jos nédyttoon keittotasoa kdynnistettdessd tulee aakkosnumeerinen
koodi, toimi seuraavan taulukon mukaan.

Huomaa: Vesi, kattiloista roiskunut neste tai jokin esine liesitason
saatonuppien kohdalla saattaa vahingossa aktivoida tai ottaa pois kdytosta
ohjauspaneelin lukitustoiminnon.

NAYTTOKOODI KUVAUS MAHDOLLISET SYYT KORJAUS
Keittoastia havaittu, mutta se ei sovellu | Keittoastiaa ei ole asetettu oikein [Poista F031-koodi ja tallenna keittoalueen
FOET valittuun toimintoon. keittoalueelle tai se ei sovellu yhdelle tai | toiminto ~ painamalla ~ On/Off-painiketta
useammalle keittoalueelle. kahdesti. Yritd sitten kdyttdd keittoastiaa
toisella keittoalueella tai kayta eri keittoastiaa.
FOE7 Vadra virtajohtoliitanta. Virtaliitdnta ei vastaa "SAHKOLIITANTA” | Saada virtaliitanta "SAHKOLIITANTA”
-kappaleen maaritelmia. -kappaleen mukaisesti.
FOEA Kayttopaneeli sammuu liian korkeiden | Elektronisten osien sisdinen lampdtila on [ Odota liesitason jadahtymistd, ennen kuin
lampétilojen vuoksi. liian korkea. kaytat sitd uudelleen.
Keittoalue sammuu, kun lampdtilat | Elektronisten osien sisdinen lampétila on [ Odota kunnes keittoalue on jadhtynyt taysin
FOE9 . - . e e
nousevat liian korkeiksi. liian korkea. ennen kuin kdytat sitd uudelleen.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOES8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,
F7ES5, F7E6

dE
[liesi pois pddiltd]

Kytke liesi irti sahkoverkosta.
Odota muutama sekunti, ja kytke sitten liesitaso uudelleen virtaan.
Jos ongelma toistuu, soita huoltokeskukseen ja ilmoita naytolla nakyva virhekoodi.

Liesi ei kdynnisty eikd kuumene.
Toiminnot eivat kdynnisty.

Liedelle ei ole mahdollista aktivoida
erikoistoimintoa.

ESITTELYTOIMINTO péalla. Noudata kappaleessa "ESITTELYTOIMINTO”

annettuja ohjeita.
Katso kappale "Tehon asettaminen”.

Tehonsaadin rajoittaa tehotasoja liedelle

. O o
esim. '-' asetetun maksimiarvon mukaisesti.

esim. P — § Liesi asettaa automaattisesti Tehonsaadin rajoittaa tehotasoja liedelle | Katso kappale "Tehon asettaminen”.
[Tehotaso on pyydettyd minimitehotason, joka varmistaa, asetetun maksimiarvon mukaisesti.
pienempi] ettd keittoaluetta voidaan kayttaa.
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TOIMINNAN AIKANA SYNTYVAT AANET

Induktioliedet saattavat sihista tai naksahdella normaalin toiminnan aikana.
Namad danet kuuluvat itse asiassa keittoastioista ja ne liittyvdt pannujen
pohjan ominaisuuksiin (esimerkiksi kun pohjat valmistettu erilaisista
materiaalikerroksista tai niissa on epatasaisuuksia).

HUOLTOPALVELU

Asnet vaihtelevat kiytettyjen keittoastioiden tyypin seké niiden siséltaman
ruokamaaran.

ENNEN KUIN OTAT YHTEYTTA HUOLTOPALVELUUN:

1. Kokeile, voitko korjata vian itse, kohdassa VIANMAARITYS annettujen
ohjeiden avulla

2. Kytke laite pois toiminnasta ja uudelleen toimintaan ndhdaksesi, onko
hairio poistunut.

JOS VIKA EI OLE KORJAUTUNUT YLLA MAINITTUJEN TARKASTUSTEN
JALKEEN, OTA YHTEYTTA LAHIMPAAN HUOLTOPALVELUUN.

Kun otat yhteytta asiakaspalveluun, ilmoita aina:
+  lyhyt kuvaus viasta;
+ laitteen tyyppi ja malli;

g’

- sarjanumero (laitteen alla olevassa arvokilvessa sanan SN jalkeen oleva
numero). Sarjanumero on ilmoitettu myds asiakirjoissa;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

z
~Q
OF
2>«
o=
SDC
£Q

2

|SN: XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« tdydellinen osoitteesi;
«  puhelinnumerosi.

Jos tuotetta taytyy korjata, ota yhteytta valtuutettuun huoltopalveluun
(ndin voit olla varma, ettd kdytetyt varaosat ovat alkuperdisida ja etta
korjaukset suoritetaan oikein).

Jos kyseessda on uppoasennus, ota yhteyttd huoltopalveluun ja tilaa
tarvittava ruuvipakkaus (jos se ei sisally).

Jos asennusta ei suoriteta sisd@nrakennetun uunin ylapuolelle, ota yhteytta
huoltopalveluun ja osta eristyssetti C00628720 (60 cm:n ja 65 cm:n liesille)
tai 00628721 (77 cm:n liesille).

Jos et halua ostaa eristyssettid, varmista, ettd kohtaan on asennettu vélilevy
asennusohjeiden mukaisesti.

Normatiiviset asiakirjat, vakiodokumentaatio seka tuotetta koskevat lisdatiedot ovat saatavissa osoitteesta:

«  Laitteesi QR-koodin kdyttaminen;
+  Kéaymalla sivustollamme docs.whirlpool.eu/docs;

»  Voit vaihtoehtoisesti ottaa yhteytta asiakaspalveluun (katso numero takuukirjasesta). Kun otat yhteytta

asiakaspalveluun, ilmoita tuotteen arvokilven koodit.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Tuotettu lisenssilla.

400020014256
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IHCTPYKLIT 3 TEXHIKU
BE3MEKU

- UK

BAMJIUBA IHOOPMALIA, AKY /i MPOYUTATU TA

AKOI cJ1ig AOTPUMYBATUCA

[Nepen BMKOPUCTaHHAM Npwunagy npouyvTante Ui
IHCTPYKUiT 3 TexHikn 6e3nekun. 36epexitb ix ana
BMKOPUCTAHHA Y MalbyTHbOMY.
Y umx IHCTPYKUiAX Ta Ha camoMy Npunagi MiCTATbCA
BaXKNIMBI NnonepeaxeHHA Npo Hebe3neky, AKi cnif
3aBXAW BUKOHYBaTW. BMpPOOHMK He Hece »opHoi
BiANOBIAaNbHOCTI 3@ HEAOTPUMAHHA LINX IHCTPYKLIN
3 TexHikn 6e3neKku, 3a HEHaNeXXHe BMKOPUCTAHHA
npunagy abo HenpaBWibHE  HanalTyBaHHA
efleMeHTiB ynpaBiHHA.
ATIONEPEOXEHHA: AKwo BapwnbHa NOBEPXHA
TPiCHYNa, He KOPUCTYNTECA NPUNALAOM - ICHYE PU3MK
YParKeHHA eNleKTPUYHUM CTPYMOM.
MOMEPEOMEHHA: o6 YyHUKHYTVM noxexi, He

30epiranTe XO4HUX NPeaMETIB Ha MOBEPXHAX AN
NPUroTyBaHHS.
M OBEPEXXHO: cnip  Harnagaty  3a npoLecom

roTyBaHHsA. 3@ KOPOTKOYACHNM NPOLIECOM rOTyBaHHSA
cnig HarnAagaT NOCTINHO.

ATIONEPEOXKEHHA: HeobepeskHe npuroTyBaHHA
Ki i3 BMICTOM »upy abo onii Ha BapWbHi NaHeni
MoxKe OyTn Hebe3neyHUM - Lie MOXe Npr3BecTn J0
BUHUKHEHHA noXexi. HIKOJIM He HamaramTeca
3aracMTu BOrOHb BOAOK: HaATOMICTb, BUMKHITb
npwnag Ta HakpunTe NoAYM'A, HANPUKNaA, KPULLKOIO
ab0 NPOTUMNOXKEXKHVM MOKPVBANOM.

M He BuKkopucToByiiTe BapuibHy NaHenb K
pobouy noBepxHio abo AK nigcTtaBky. He Knagitb
oaAar abo iHWi nerko3anmmncTi matepianu nobnmsy
npwnagy, JOKN MOBHICTIO He OXOJNIOHYTb BCi MOro
KOMMOHEHTU - ICHY€E PU3MK BUHNKHEHHSA MOXEeXi.

M\ He knapitb MeTanesi npeameTn, 30KpemMa HOXi,
BUAENKM, TOXKKN ab0 KPULLKK Ha BapWibHY MaHenb,
OCKIIbK/ BOHW MOXYTb HarpisaTucA.

A\ He poszsonsaite mManeHbkum gitam (Big 0 go 3
pokiB) nigxoautu [o npwunagy. He possonante
ManeHbKUm gitam (Big 3 Ao 8 pokis) niaxoanTn HaaTo
6nn3bko go npunagy 6e3 noctinHoro HarnAgy. [o
KOPUCTYBaHHA Npuiagom JONyCKaloTbCA AiTH BIKOM
Bif 8 pokiB, 0cobu 3 i3NYHMMKM, CEHCOPHUMUN UK
PO3yMOBVMM BaflaMi, @ TaKOXK 0CObU, AKi He MaloTb
AOCBily 4/ 3HaHb LWOAO BUKOPWUCTAHHA LbOro
npwnagy, TiNbKK 3a YMOBW, LLO Taki 0cO61 oTpumanm

IHCTPYKUiT  wopo  6e3neyHoro  BMKOPUCTAHHA
npunagy, po3yMmiloTb MOXIMBUA  PU3NK abo
BYKOPWCTOBYIOTb Npwnag nig Harnagom. He

AO3BONANTE  AiTAM rpatucAa 3  npunagom. He
[O3BONANTE AITAM UACTATA Ta OOBC/YyroByBaTu
npwnag 6e3 Harnagy.

A\Tlicna BYKOPUCTaHHA BUMMKaiiTe KOHPOPKY 3a
jgornomororo 1l efemMeHTa KepyBaHHA, He
NOKaJalounCh Ha AeTeKTOP NOCYAy.

N\ MOMEPEOMKEHHS: Mig uac BUKOPUCTAHHA npwuniag,
i MOro JOCTYNHi YacTMHK HarpiBatoTbcA. Cnig 6yTu

obepexHMK, Wo6 He TOPKHYTMCA HarpiBanbHUX
enemeHrTis. [liten fo 8 poKiB He MOXHa 3anuLwaTi
nopyu i3 npunagom 6e3 nocTifnHOro HarnAgy.

He 3anuwante npopyktn abo rotosi cTpaBu y
BMPO6I UM Ha HbOMY Oinblue Hi>K MPOTArOM OfHi€l
roAvHM Jo abo nicna NPUroTyBaHHA.

NO3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

/N OBEPEXHO: Lleit npunap He npuvsHaueHo gnia
ynpasniHHA 30BHILIHIM NPUCTPOEM ana
nepemMuKaHHsA, HanpuKnag, TanMepom abo OKpemoto
CUCTEMOIO AUCTAHLUINHOIO KepyBaHHS.

M\ Lein npynap NprsHaueHo 1A BUKOPUCTAHHA B
nobyToBMX i MOAIOHNX YMOBaX, HaNPUKNag Takux: y
KYXOHHVX 30HaX MarasuHiB, 0QicCiB Ta iHLUMX poboumx
cepepoBul;, 'y ($epMepPCbKMX  rOCMOAApPCTBaXx;
KNiEHTaMW B roTenAx, MoTenAx, XocTenax i iHwux
XNTNOBUX NPUMILLEHHAX.

A\ 3a60poHAeTbca BUKOPWCTOBYBaTY Npunaa AnA
iHWMX Linen (Hanpuknag, A onaneHHA NpUMILLEHD).
N UennpucTpiii He nprisHaueHUin Ana npodeciiiHoro
BMKOPUCTaHHA. He BuKOpuCTOBYWTEe npwuniag rnosa
NMPVMILLIEHHAM.

A\ NONEPEOMEHHS: I[HAOyKUinHa BapunbHa naHesb
MOXe BNAaBaTy 3BYKOBUM CUTHai, AKLLO Ha NaHeni
KepyBaHHA Oyae 3anuweHo Oyab-AKWN npeamer.
BUMKHITb BapunbHy naHesb 3a JONOMOIO KHOMKM
«YBIMKH./BUUMKH.».

YCTAHOBJIEHHA

MA\YctaHoBnenHs | obcnyroByBaHHA  npunagy
MaloTb BUKOHYBATW MPWUHaNMHI ABi 0cobu - icHye
pu3nK TpaBmyBaHHA. [lig 4yac po3nakyBaHHA Ta
BCTAHOBJIEHHA MpPWUafy BUKOPUCTOBYWTE 3aXWUCHI
pyKaBuL,i - iCHY€E p13KMK Mopi3iB.

YcTaHOBNEHHsA,  BKJKOYalOuM  MigKIOYeHHs
BOAOMOCTAUYaHHA (3@ HAABHOCTI), BWKOHAHHSA
eNeKTPUYHUX 3'€AHaHb, i PEMOHT MaE BUKOHYBaTu
KBanidpikoBaHMI NepcoHan. He pemoHTyliTe Ta He
3aMiHANTE >KOAHY YacTMHY npwunagy, AKWO B
IHCTPYKLUiT 3 eKcnyaTauii NpAMO He BKa3aHo, WO ue
HeobOXigHO 3pobuTn. He po3BonAlTe  [QiTAM
HabnmXaTncb Jile) micuA YCTAHOBJIEHHA.
Po3nakyBaBwn npwnag, nepesipTe, YN HEMaE Ha
HbOMY MOLWIKOOXKEHb MiCNA TPaHCNOPTYBaHHA. Y
BUMNAAKY BUHWUKHEHHA Npobnem 3BepHiTbCA [0
npoaaBLAaboHaNONMKUYOroLIEHTPY NICAANPOAAXKHOTO
obcnyroByBaHHA. [licnAa yCTaHOBNEHHA, 3aNULIKK
YNAKOBKM (MNacTuK, NiIHONOMICTUPOSIOBI eleMeHT! i
T.N.) MOBWHHI 30epiraTucA B HeJOCTYMHOMY [ANA
AiTen micui - icHye Hebe3neka yayweHHs. Mepen
npoBeAeHHAM OyAb-AKMX POBIT 3 YCTaHOBNEHHA
npwvnag cnig BigKNiounTy Bif enekTpomMmepeXKi - icCHye
PU3NK YpaXeHHA enekTpuyHum cTpymoM. [ig vac
YCTaHOBJIEHHA Npunagy nepekoHamTecs, Wo BiH He
nepeTuckae Kabenb MUBMEHHA - ICHYE pPU3UK




BUHVKHEHHA NOXexi abo YpParKeHHA
eNeKTPOCTPyMOM. BmukanTe npunag nuwe nicna
3aBepLUEHHA NpoLeaypu NOro BCTaHOBNIEHHS.

M\ Mepen B6ynoByBaHHAM Npunagy Clif BUKOHATM
BCi CTONAPHI pob0TK, NpnbpaTh fEPEB'AHY CTPYXKKY
Ta TUPCY.

M\ Akwo npunaa He BCTaHOBMEHWIA Haf Miuydto, TO
HeoOXiHO BCTAHOBUTW PO3[iNtoBanbHy NaHesnb (He
BXOAWTb B KOMMAEKT) Y BiAAINEHHI nig npunagom.

NONEPEAMEHHA NMPO HEBE3MEKY YPAMXKEHHA
ENEKTPUYHUM CTPYMOM

M\ Cnig 3abe3neuntv MOXNMBICTb  Bif'€AHAHHS
npunagy Big [)Kepena >KMBJIEHHA 3a paxyHOK
BUTAraHHA BUJIKM, AKLLO BOHA € AOCTYMNHOO, abo 3a
JAOMOMOroto 6araTonositoCHOro nepemmnkaya, AKuin
BCTAaHOBMIEHO nepefs PO3eTKO 3rifHO 3 HOpMamK
NPOKMAAEHHA  eNeKTPONpPOBOAKKN, KpiM  TOro,
npunag Mae OyTyM 3a3emMneHun BignoBigHO [0
HaLioHaNbHNX CTaHAAPTIB eNeKTPUYHOI be3neku.
M\ He BUKoprCTOBYTE NOAOBKYBaui, po3rany»ysadi
abo apgantepwn. [licnAa NigKNOYEHHA eneKTPUYHI
KOMMOHEHTIN MatoTb 6y TN HEAOCAMXHI KOPUCTYBaYeBI.
Nepen BMKOPUCTAHHAM NPUCTPOIO, AKLLO BU MOKPI
abo 60COHIX. 3a60OPOHAETLCA KOPUCTYBATUCA LM
NpWIagom y pasi NOLWKOAMXEHHA NPOBOAA XKUBJIEHHSA
ab0 BUMKM, HEHaNeXHOI PO60TN abO MOLLKOAKEHHA
uy NagiHHA.
M\ YctaHoBREHHA BUPOGY 3i LITENCENbHOIO BUKOK
Ha KiHUi Kabento >KMBNEHHA OOMNYCKAETbCA, TiNbKM
AKLLO BUPIO y>Ke OCHALLEeHO BUJIKOIO Bif, BUPOOHMKa.
M Akwo kabenb eNeKTPOXKNBIEHHA NOLLUKOOMKEHWN,
cnif 3BepHYTUCA A0 BUPOOHMKA, NOro CepBICHOrO
areHTa abo ocobu 3 nogibHoto KBanidikauieo ana
3aMiH/ MOLWIKOMMKEHOro Kabeno Ha iAeHTUYHUN
Kabenb, o6 YHUKHYTU MOXKNNBOI HeGe3NeKM -icHye
PU3NK YpaXKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
YULWEHHA TA OBCJZTYTOBYBAHHA
/N NOMEPEO)KEHHS: [Nepen BMKOHAHHAM TEXHIYHOMO
o6cnyroByBaHHA Npunagy nepekoHamTeca B TOMY, LLO
BiH BUMKHEHWN i BIGKNIOYEHWI Bif AXepesa XUBNeHHS;
HIKOMIM He 3aCTOCOBYWTE MPUCTPOI YMLLEHHA NApOIo -
ICHYE PU3UK YParKeHHA eNeKTPUYHM CTPYMOM.

He BuKkopurcToBYIiTe abpasnBHi um igki matepianny,
OUMCHUKIM Ha OCHOBI X10py ab0 MeTasneBi LiTKM.
YTUNI3AUIA MAKYBAJIbHUX MATEPIAJIB

MakyBanbHuii MaTepian Ha 100% nignAra€ BTOPWHHIN nepepobui Ta
no3HayveHnn cumeosiom .

Tomy pi3Hi 4acTMHM yNakoBKW Chif  yTWNi3yBaTW BiAnoBidanbHO Ta
BiANOBIAHO JO MiCLEBMX NPaBWI WOAO YTuAi3aLii Bigxodis.

I

YTUNI3AUIA NOBYTOBUX NMPUJIALIB

Lle npwnag BurotoBneHo 3 Matepianis, AKi NiANAraloTb BTOPUHHIN
nepepobui abo npupatHi 4Ns NOBTOPHOTO BUKOPUCTAHHA. YTunisyite
oro BiANoBIAHO A0 MiCLEBMX NPaBUA yTuAi3auii Bigxoais. na oTpumaHHA
[0faTKOBOI iHpopMaLlii Npo NMOBOAMKEHHA 3 MOOYTOBVMMY €NeKTPUUHMY
npunagamu, ix yTunisauiio Ta BTOPUHHY nepepobKy 3BepHiTbCA A0 MicLieBUX
opraHiB, cnyx6u ytunisauii NobyToBKX BiAxodiB abo B MarasuH, e Bu
npvabanu npunag. Llei npunag MapKoBaHO BiAnoBigHO [0 €BPONENCcbKOT
anpektnemn 2012/19/€C, AnpeKTrBn Woo BiaNpaLbOBaHOI0 eNeKTPUYHOrO
1 enekTpoHHoro obnagHaHHA (WEEE) Ta po PernameHTy 2013 poky npo
BiAXOAN eNEKTPUYHOrO Ta eNeKTPOHHOro 061agHaHHA (3i 3MiHamK).

3abe3neurBLUM MPaBWIbHY YTWUMi3aLilo LbOro npunagy, BM AONOMOXeTe
3ano6irT HeraTMBHMM HadJTigKaMm N8 fOBKINNA Ta 340PO0B'A Nofei.

X

C1MBOJ = Ha NpoAyKTi abo B CynpoBiAHili JOKyMeHTaLii BKa3ye Ha Te, Lo
npunag He MOXHa yTunisyBaTi K NOOYTOBI BiAxoAaw, i Wo 1Moro noTpibHo
30aTM Ha yTuni3auilo A0 BIAMOBIZHOrO LEHTPY 360py Ta BTOPUHHOI
nepepoo6Ky ENEKTPUYHOTO 11 eIEKTPOHHOTO 0bNlaiHaHHS.

NOPAAM LLOAO EHEPTO3BEPEXKEHHA

CKopucTaTeca 3an1LwKOBYM TENIOM BaLLOl MIUTY, BUMKHYBLUM Npuag 3a
KinbKa XBUIVH [0 KiHLA NPUroTYBaHHA XK.

OcHoBa BaLLoi KacTpyni abo maTefbHi Ma€ 3akpvBaTU MAUTY MOBHICTIO;
nocyf, MeHLWI 3a NAUTY, CIPUATUME BUTPATI eHepril.

HakpuBaiTe KacTpyni Ta naTenbHi WifbHUMIN KPULLIKaMW Mif Yac roTyBaHHA
Ta BUMKOPWCTOBYNTE AKOMOra MeHLle BoAau. [lpuroTyBaHHA cTpaB 6e3
KPULLKM 3HAYHO 36iNbLUNTD CMOXKNBAHHS EHepril.

BrikopucToBy#Te TiNbKM KacTpyni Ta CKOBOPOAU 3 MIOCKMM JHOM.

AEKJNIAPALIA NPO BIAMOBIAHICTb

Llen npunag Bignosigae Bumoram LWOAO ekoamsanHy PernameHty €C
66/2014, BMMOraM LWOAO €eKoAM3alHy AnA BupO6IB, O CMOXMUBAKTH
eHeprito, Ta [onoxeHHAM Npo eHepreTMuHy iHGopMaito (Monpaska) (Buixia
3 €C) 2019 poky, BianoBiAHO Ao eBponeiicbKoro ctaHaapTy EN 60350-2.

IHbopmaLito LWOAO BUKOPUCTAHHA TMpPUagdy B PEXUMi  HU3bKOTO
eHeprocnoxuBaHHA BignosigHo o PernameHty (€C) 2023/826 MOXxHa
3HalTX 3a HaCTYNHUM nocunaHHAm: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

MPUMITKA

Jliogn 3 KapZioCTUMYNATOPOM abo aHaNOriuHVM MEAUYHMM NPUNALOM
MOBUHHI OyTV AyXe 06epeXHMMM Mopydy 3 iHAYKUIHOIO BapuUIbHOI0
NMoBepXHelo, KON BOHA YBIMKHeEHa. EnektpomarHiTHe none Mox<e Bnaneatu
Ha KappioctmynaTtop abo nopi6Huii npunag. poKoHcynbTyTeca 3i
CBOIM Nikapem abo BMPOGHUKOM KapmioCTUMyRATOpa YM aHanoriyHoro
MeVYHOro Npunagy 451A oTPMMaHHA A0AATKOBOT iHdopMmaLii Npo BNAMB Ha
HbOrO eNIeKTPOMArHiTHVX NOAiB BapUSIbHOI MOBEPXHI.




NIAKNIOYEHHA 4O EJIEKTPOMEPEX

EnekTpuuHi nigKnioyeHHA MatoTb BUKOHYBATUCA 4O MiAKNIOUYEHHA NPUNaay [0 enekTpoMepesi.

YcTaHOBNEHHA Npunagy Mae 34iMCHIOBaTY KBanidikoBaHWA cnewjianicTt, AK1A 03HaNOMIEHNI i3 MOTOYHUMI HOPMaMy 6e3neKn Ta MOHTaxy. 30Kpema,
yCTaHOBKa Ma€ NPOBOAMTMCA 3riAHO 3 HOPMaMM MiCLIeBOT KOMMaHIT eNeKTponocTayaHHs.

MepekoHaiTecs, Wo Hanpyra, BKa3aHa Ha TabnuLi OCHOBHMX NapameTpiB, PO3TalloBaHOI Ha fHi Npunagy, Bianosigae Hanpysi 6ygisni.

BignosifgHO [O HOPMATVBHKX BMMOT Mpunaj Mae OyTu 3a3eMieHUM: BUKOPWCTOBYMTE MPOBIAHVKM (BKIIOYHO 3 MPOBIAHMKOM 3a3eMieHHsA) nuie
BiANOBIAHOIO PO3MIpY.

380-415V 2N ~ 220-240V ~ 220-240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
380-415V 3N ~

)
ol@

ol :
i :
o[ | [,
20 T
@ :

black-nero-negro-preto-patpog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LpH-
¢rna-crno-yepHbIn-4opHun-kapa-cerna-cierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur
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brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brins-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kagse-
6paoH-rjava-smed-kopuyHeBbIN-KOpUYHEBMIN-KOHbIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brdnn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-meélyna (pilkas)-
T niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cmHbo (cuBo)-nnaea (cvea)-

modro (sivo)-plava (siva)-cuHui (cepblit)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (szlrke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdekitpivo/trpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-Zuto/zelena-xenTblii/3eNeHbIN-KOBTUIA/3eNneHu-xacbin/capbl-zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grenn-keltainen/vihre&-gul/grén-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

blue-blu-azul-azul-utrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHuit-cuHin-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar




UK |

OAKYEMO 3A NPUABAHHA BUPOBY WHIRLPOOL
[lnsi oTprMaHHsA GinbL MOBHOT JONMOMOT 3apeECTpyIiTe CBIil

Mepepn BUKOPUCTaHHAM NPUCTPOIO YBaXXHO NpouunTainTe
iHCTPYKLIii 3 TexHiKn 6e3nekn.

BIACKAKYWTE QR-KOJ HA
CBOEMY NPUNALAL LLOB
OTPUMATU OOAATKOBY
IHOOPMALIO

Moci6Huk Kopucmyesaya

npunap Ha canti www.whirlpool.eu/register.
onnc BUPObY
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nNPUroTyBaHHA 7. CeitnoBuiiiHaMKaTop — GyHKUito akTmBoBaHo  13. lHAMKaTOp aKTMBaLlii Taimepa
2. BwubpaHwWii piBeHb roTyBaHHA 8. KHorka YBiMKHeHO/B1MKHEHO 14. lHguKaTop BMOOPY 30HU
3. KHonka BUMWUKaHHS KOHGOPKM 9. Tanmep 15. CumBon iHAMKaTOpa Tanmepa
4. [laHenb NPOKPYTKN 10. KHonka 6% Sense
5. KHonka wemakoro nigirpisaHHA (Booster) 11. IHanKaTOp Yacy rotTyBaHHsA
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NPUNADAA

BukopucToByiiTe nuLLe KacTpyni Ta CKOBOPIAKY 3 GpepomMarHiTHoro matepiany,
AKI MIAXOAATb A0 BUKOPUCTAHHA 3 iHAYKUINHAMYN BapWIbHMI NMOBEPXHAMU.

o6 Br3HaunTK, Y NIGXOAWTb KacTpyns, NepeBipTe HAsBHICTb CUMBOITY
(3a3BMYaN BALLTAMMYyBaHUI Ha AHI). TaKOX MOXKHa CKOPWCTaTCA MarHiToMm, Lob
nepeBipuUTY, Yn MarHiTHe 4HO nocyay.

KYXOHHUA
nocya MATEPIAN BJIACHOCTI
PekomenpoBaHuin | OcHoBa BUrOTOB/NEHa 3 [3abe3neuye onTrmanbHy
[0 BMKOPWCTaHHA | HepXKaBitouoi CTani 3 ceHpBiu- | ePeKTUBHICTb, LWBUAKO
nocyn KOHCTPYKL€EIO,  emanboBaHOI | HarpiBa€eTbCA Ta PiIBHOMIPHO
CTani, YaByHy. po3nogainsae Tensno.
MpupatHWiA fo [Ho He noBHicTio depomarHiTHe | Harpisaetbcs TinbKm
BUKOPUCTaHHA (MarHiT npwnae nuvwe  fo | pepomarHitHa 30Ha. Ak
nocyn YaCTUHW iHa nocyay). Hacnigok, nocyn Moxe
HarpiBaTMcA  MOBiNbHilLe, @
TENNMO  PO3MOAINAETLCA  MeHLU
piBHOMIpHO.
MpupatHWiA fo (MepomarHitTHa ocHoBa MicTwTb | MnoLwa depomarHiTHoro
BUKOPUCTaHHA ANOMIHIEBI YacTVHM abo Ma€ | MOKPUTTA MEeHLLA 3a GpaKkTUUHY
nocyn 3arnMGNEHHA B LIEHTPI. nowy gHa  nocygy. fk
HadnigoK, MOTYXHICTb  MOXe
. > % ggwlmemuoro, a rnocyn moxe
X piBaTCA  HEAOCTaTHLOIO
mipoto. Mocyn moxe He
po3ni3HaBaTnCA.
He nigxogute po|3BuMyaliHa TOHKa CTanb, CKMo, [MMocyn He BUABNMEHO i BIiH He
BVIKOPUCTaHHA rMHa, Mifb, antoMiHIl Ta iHLWI | HarpiBaeTbCA.
HedepoMarHiTHi  Matepianu,
nocyf, Ha ryMOBUX Hi>KKaX.

NMPUMITKA: Becb nocyn noBMHeH MaTu piBHY oOcHoBY. [lepioguyHo
nepesipANTe JHO Ha HaABHICTb 03HaK AedopMaLlii, OCKiNbKM AeaKknin nocyn,
MoxKe AedbopMyBaTUCA Nif BMIMBOM B/COKIMX TeMMepaTtyp.

ADANTEPU ANA KACTPYJIb/CKOBOPIA, AKI HE NIAXOA4ATb ANA
IHOYKLIT

BrvkopuctaHHsA nepexigHUx nnacTvH BMAMBAE Ha eeKTUBHICTb, a OTXe,
36inbLye Yac, HeobXiaHWIA ANA HarpiBaHHA BoaM abo ixi. MepekoHanTecs,
Wo depomarHiTHUIA AdiameTp AHa nocydy 36ira€Tbcsa AK 3 AdiaMeTpom
apanTepa, Tak i 3 AiameTpom KOHQOPKM. AKWO Ui BMMIpOBaHHA He

NMEPLUE BUKOPUCTAHHA

36iraloTbCs, Le MOXKe 3HaYHO 3HU3UTU ePeKTUBHICTb i NPOAYKTUBHICT.
HepoTpyMaHHA UMX pekoMeHaauii mMo)ke Mpu3BecTM [0 HagMipHOI
akymynauii Tenna, Ake He byae edeKTMBHO NepefaBaTUCA KacTpyni abo
CKOBOPIAL|, WO, B CBOIO Yepry, MOXe CNPUYMHUTI NMOYOPHIHHA NANTY Ta
BapWIbHOI NOBEPXHi.

MOPOXHI KACTPYJlI TA CKOBOPIAKM

BapunbHa MoBepxHA OCHaLLeHa BHYTPILIHLOK cuUcTeMolo Ge3neky, Aka
akTvBye QyHKUi0 "ABTOMAaTUHE BUMKHEHHS" y pa3i BUABNEHHS 3aHAfToO
BUCOKOI Temnepatypu. He peKOMeHAyeTbCA BUKOPWUCTOBYBATV MOPOXHI
KacTpyni Ta CKOBOPIAKM 3 TOHKMM AaHom. OfHak Mpuv LboMy TemnepaTypa
MOXe NigBYLLYBaTUCA LUBMALIE, HPK 3a 4ac, HEOOXiOHWA AN LWBUAKOIO
cnpauboByBaHHA  yHKUii  "ABTOMaTMUHE BUMKHEHHA", 3  PU3VKOM
MOLUKOPKEHHS KacTpyni abo noBepxHi BapWibHOI MOBEpxHi. fKLO Take
TPanNNAETbCA, He TOPKANTECA aHi CKOBOPIAKW, aHi MOBEPXHi BapUIbHOI NaHeri,
CroyaTKy 3a4eKaliTe, MoK BCi KOMMOHEHTV OXONTOHYTb. Y pasi nosBw Oyab-AKYIX
NOBIAOMIIEHB MPO MOMWIKM 3BEPHITLCA O CEPBICHOMO LIEHTPY.

BIAMOBIAHUI PO3MIP IHA KACTPYJI/CKOBOPOAN ANA PI3HUX
KOH®OPOK

[na3abe3neuyeHHs HaneXHoi PO6OTV BapUIIbHOI MOBEPXHI BUKOPUCTOBYITE
KacTpy”ni 3 BifNOBiAHMM fiaMeTpoM AHa ANA KOXHOI 30HM (AnB. Tabnuuio
HIKYE). 3BepPHITb yBary, Lo BUPOOHMKM NMOCyAy YacTo BKa3yloTb PO3Mip
BEPXHbOTO fiameTpa Nocyay, a He AiaMeTp OCHOBMW.

LLlo6 BapunbHa MoBepXHs NpaLiioBaa 3 O4ikyBaHOK0 MPOAYKTUBHICTIO, 3aBXaN
BUKOPUCTOBYWTE KOHGDOPKY 3 po3mipom, Lo Bignosigae ¢pepomarHiTHomy
po3mipy AHa nocyay.

BcTaHoBiTb  KacTpynio/ckoBopogy Tak, wWo6 BoHa Oyna pobpe
BiALIEHTPOBaHa Ha BUKOPWUCTOBYBaHii KoHdopui. He pekomeHayeTbca
BUKOPWCTOBYBATMN KacTpYyi, PO3MIp AKX 6inbLUnii 3a po3mMip KOHGOPKN.

BUKOPUCTAHHA MOCYAY NO 30HAM

PEFYNIOBAHHA NOTYXHOCTI

Y HOBOMY LLOMHO NpugbaHoMy Mpuiagi [A1A BapWibHOI MaHeni BCTaHOBIEHO
MaKCManbHO MOXMBY MOTYXHICTb. Bigperyniorite HanawwTyBaHHA BignoBigHO
[10 MEX eNeKTPOMEPEXi y BaLLOMY GYAVIHKY, SIK ONMCaHO B HAaCTynHoMy naparpadi.
3BepHiTb YBary: 3aneXHo Bifi NOTY»KHOCTI, 06paHOI ANA BapuibHOI NaHen, fenki
PIiBHI MOTYXHOCTi | GyHKUiI KOHPOPKN (HanpuKnag, KUMATIHHA abo wBewuaKe
HarpiBaHHs) MOXyTb OyTI aBTOMATUHO OOME>KeHi, LL06 3anobirTv NepeBLLEHHIO
0bpaHoi Mexi.

YcmaHoeneHHa nomyHocmi eapunbHoi naHeni:

MpoTarom nepLumnx 60 cekyHA NiCnA NiAKIOYEHHA Npuiagy A0 eNeKTPUYHOT
Mepexi MOXHa BCTaHOBUTY 6aXaHWi piBeHb MNOTYXHOCTI.

HaTucHiTb KHOMKY “+” Ha KpanHbOMy NpaBoOMy TanMepi i yTpumyiTe
LloHaiMeHLLe 5 ceKyHAW. Ha ekpaHi 3'aBuTbca cumeon "PL”.
HaTunckante KHOMKY 8 m

BcTaHOBITb 6aXKaHWI piBEHb MOTYKHOCTi 3a AOMOMOrOI KHOMOK "+ i
MoxHa BCTaHOBUTW HACTyMHi piBHI NOTY»KHOCTI: 2,5 KBT — 4,0 KBT - 6,0 KBT
- 7,2 KBT. R

Ans nigTBEPKEHHA HATUCHITb KHOMKY | ™ |,

n_n

BrbpaHuin piBeHb NMOTYXHOCTi 36epiraTuMeTbCA B Nam'aTi Npunagy HasiTb
y pa3i BAMKHEHHSA eNeKTPOXMBNEHHSA.

LLlo6 3mMiHWTW piBeHb NOTY>KHOCTI, Bify €AHaNTe Npunag Bif enekTpomepesxi
LoHanMeHLwe Ha 60 ceKkyHA, NOTIM 3HOBY NIAKMIOYITb MOro i MOBTOPHO
BVMIKOHaNTe HaBefeHi BULLE KPOKMU.

. BignosigHuin
i MNigxopgawa L
; 4 | 3oHa depomarHiTHuIA
| . i $opmanocyny Martepian ocHoBa (cm)
T i Kpyrna a6o
L o 1a602 KBAApATHA 15
i i
. oo 3 Kpyrna 10
1 | "3
— I 4 Kpyrna 15
142 OBanbHa abo | Kopotka ctopoHa 16-21
(FLEXISIDE) NPAMOKYTHa [losra cTopoHa 24 - 38
Y pa3i BUHWKHEHHA MOMUKMA Mif 4Yac BUKOHAHHA MOCNIAOBHOCTI

HanawTyBaHHA Ha eKkpaHi 3'ABnTbcAa cumeon "EE” i nponyHae 3BykoBuMi
curHan. AKLo Le cTanoca, NOBTOPITb onepadiio.

AKWO nommnKa He 3HWKaE, 3BepHiTbcA Ao LleHTpy nicnanpopakHoro
06CNyroByBaHHs.

YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA 3BYKOBOIO CUTHANY

LLlo6 yBIMKHYTV/BUMKHYTU 3BYKOBWIA CUTHAN:

+  MMipkniouiTb BapuibHY NaHenb A0 eneKTpoMepexi;

«  [Jlouekanteca nocnifoOBHOCTI YBIMKHEHHS;

+  HaTucHiTb KHONKy "P” Ha nepLwuin naHeni NPOKPYTKM B 1IBOMY BEPXHbOMY
KYTKY | yTPUMYWTe MPOTArOM 5 CeKyHA.

Yci BCTaHOBNEHi cUrHany nonepepkeHHs 3anmilaTbCa aKTUBHUMM.

DEMOHCTPALIMHUM PEXWM (HarpiBaHHA [eaKTUBOBaHO, AUB.
po3ain "MocibHMK 3 ycyHeHHA HecnpaBHocTeln")

[nA yBiIMKHEHHA/BUMKHEHHA JeMOHCTPALIHOTO peXXnMmy:

+  [igknioyiTb BapnnbHY NaHesb [0 eneKTpomepexi;

«  [ouekanteca nocnifoBHOCTI yBIMKHEHHS;

+ [lpoTArom nepLuoi XBUANHM HAaTUCHITb KHOMKY LUBUAKOrO HarpiBaHHA
"P” Ha HVKHIW NiBiM NaHeni ynpaBRiHHA | yTpUMYTe MPOTArOM 5 CeKyHz
(AK MoOKa3aHo HMKYe).
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«  Ha gucnnei Bigobpa3sutbca "DE”.
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LWOAEHHE BUKOPUCTAHHA

Moci6Huk kopucmyeaya

[ "
YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA BAPUJIbHOI MAHEJI

o6 yBiMKHYTM BapwibHy MaHenb, HATUCHITb i MpoTArom 1 cekyHau
YyTPUMYITE KHOMKY YBIMKHeHHA. LLlo6 BUMKHYTW BapuwibHy nNaHenb,
HaTUCHITb TY > CaMy KHOTKY Lue pas3, BCi KOHPOPKM OyayTb JeaKTVBOBaHI.

PO3MILLEHHA

He 3akpuBaiiTe cMMBONU NaHeNi KepyBaHHA KacTpyneto.

3BepHiTb yBary: bina KOHPOPOK, pO3TalloBaHMX NOGNM3y MaHeni KepyBaHHS,
J0LinbHO 30epiraTvi KacTpyni Ta CKOBOPIAKM 3@ OOMEXYBaIbHUMI NO3HAYKAMY
(BPaxOBYOUM HVKHIO YaCTUHY CKOBOPIAKM Ta BEPXHIO KPOMKY, OCKIfIbKA BOHM
MatoTb TEHAEHLIiO 36inbLUyBaTHCA).

Lle 3anobirae neperpisaHHIo CeHCOPHOT NaHeni. Mg Yac NpUroTyBaHHA Ha rpuni
ab0 CMaXKeHHA 3a MOXIMBOCTI BUKOPVICTOBYTe 3aiHi KOHPOPKM.

AKTUBYBAHHA/AEAKTUBYBAHHA KOH®OPOK | HACTPOIOBAHHA
PIBHIB MOTY>KHOCTI

OFF ittt 18 P

Lljo6 yeimkHymu KoHgopku:

MpoBepiTb NanbLem no ropusoHTani yepes naHenb npokpyTku (MOB3YHOK)
HeobXiHOT KOHGOPKY, Wo6 aKTMBYBaTW i i BigperynioBaTi NOTY»KHICTb.
PiBeHb Biiobpa3uTbca BigNoBIigHO Ao 061acTi, pa3om 3 IHANKATOPOM, Lo
MO3HAYaE aKTMBHY KOHPOPKY. KHOMKY "P” MOXHa BUKOPWCTOBYBATY ANA
BMOOpPY dYHKLT WBMAKOrO HarpiBaHHA (Booster).

Lljo6 eumKHYymMuU KoH¢hopKu:
HatucHitb Ha KHonKy "OFF” Ha noyaTKy naHesni NpoKpyTKU.

OYHKUIT

39: oK

BJIOKYBAHHA AOCTYNY A0 NAHEJNI KEPYBAHHA

LLlo6 3abrokyBatyi HanawTyBaHHA i 3anobirmi BUNAAKOBOMY YBIMKHEHHIO
BapWIbHOI MaHeri, HaTUCHITb i yTpuMmyiTe KHOMKY “OK/BnokyBaHHA KHOMOK”
NPOTArom 3 ceKyHz. 3ByKOBWIN CUrHas | CUrHasibHa Jlamna Haf, CYIMBOTIOM BKaXKyTb
Ha Te, Lo LA GyHKUiA Gyna akTBoBaHa. MaHenb KepyBaHHA Ternep 3abnoKoBaHa,
3a BUHATKOM dyHKLi BUMKHeHHs ([O]). LLlo6 po36nokysaTii KHOMKY, NOBTOpITH
npoLeaypy akTmsaLli.

o
+ TAWMEP

Y npwnapi 3acToCOBYETbCA [Ba Tamepa - OAWH ANA  YNpassiHHA
KOHpOpKaMK, pOo3TallOBaHUMU NiBOPYY, N iHWWA ANA KOHPOPOK, Lo
3HaX0[ATbCA NPABOPYY.

LlJo6 akmusyeamu matimep:

HaTuicHiTb KHOMKy "+ 260 "—", L 06 HanaLLTyBaTV GarKaHWIA Yac 4iA BYUKOPUCTOBYBAHO!
KOHOPKM. IHANKaTOp aKTVBYETLCA BiMoBIgHO Ao crnevjanbHoro cumsony (O, Konn
BCTAHOB/EHWI YaC MUHE, NMPOMYHAE 3BYKOBUI CUrHan, i KOHdOPKa aBTOMATUUYHO
BUMKHETBHCA.

Yac MoXkHa 3MIHWTN B GyAb-AKWIA MOMEHT, @ TaKOX MOKHa OAHOYACHO aKTVBYBaT/
Kinbka Taimepis.

Y pa3i 0gHOYaCHOro BMUKaHHA 2 TaMepiB 3 OfHIEI CTOPOHN BAapWIbHOI MaHeni
6nmae "IHavKaTop BMGOPY 30HU", | HA LIEHTPanbHOMY AVCTNEl BifOOpaKaeTbcs
BiANOBIOHMI BUOPAHUI YaC NPUroTyBaHHS.

Lljo6 deakmusysamu matimep:

OpHOYACHO HaTWCKalTe KHomku "+” i
a

[EeaKTNBOBAHWN.

n_n

, MOKW Taimep He O6ype

@ IHAUKATOP TAIMEPA

Llen citnogiog (konn YBIMK) BKa3ye Ha Te, Lo AnA KOHPOPKM BCTaHOBNEHO
Tanmep.
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O
O FLEXISIDE

Brb6paswm kHonky "FLEXISIDE”, BM moxeTe o6'eqHatyi ABi KOHGOPKYM
i BUKOPUCTOBYBATM iX 3 OJHAKOBOIO MOTYXHICTIO, NMOCTaBMBLIM Ha BCIO
NMOBEPXHI0 BESINKY KacTpyto abo Ha 1i YacTUHY Kpyrny/oBanbHY KacTpysto.
OyHKLiA 3aBXAM 3aNMLLAETbCA YBIMKHEHOIO, | MPU BUKOPUCTaHHI TiNbKu
OfHi€l KacTpyni il MOXHa nepemillyBaTi Mo BCill NOBEPXHI. Y LiboMy pasi
MO>Ha BMKOPWCTOBYBaTW 06MABI MaHeni NPOKPYTKM 3niBa.

Lle pexum igeanbHO nigXoAWTb A4 FOTYBaHHA B OBasbHMX abo
NPAMOKYTHMX KacTpynsax abo y nigcraBKax Ana CKOBOPILOK.

[na peaktuBaLii yHKLiT HaTUCHITL KHonKy "FLEXISIDE".

MPUMITKA: MNMpw BYKOPUCTaHHI L€l onuii He MoXKHa BUOpaTy cneLianbHi
byHKUiT.

BAXKJIUBO: Po3wmilyiite nocyn nocepeanHi KOHGOPKY TaK, o6 BiH 3aKpriBaB
xoua 6 0fiHY 3 KOHTPOJBbHYIX TOUOK (AK MOKa3aHO HIKYE).

6™ SENSE

KHorka "6 Sense” akTuBye cnewianbHi GyHKLil.

MocTaBTe KacTpy”nio Ha BianoBiaHe MicLie i BubepiTb KOHGOPKY.

HaTuicHiTb KHoMKy "6% Sense”. Ha sucnnei'y BubpaHii 30Hi Bigobpasutbes "A”.
3acBiTUTLCA IHAMKATOP NepLUoi creljianbHol GYHKLT, LOCTYNHOT AnA KOHPOPKU.
BubepiTb NoTPiGHY cnevianbHy GyHKLIO, HATUCHYBLUW KHOMKY "6 Sense”
OfViH pa3 abo KinbKa pasis.

Whj;lﬁool



DyHKLt0 Gy/1e aKTUBOBAHO MICNA HATCHEHHSA KHOMKM & ,E|J'I$| MiATBEPPKEHHS.
LLlo6 BMbpaTK iHWyY cnevianbHy dyHKLito, HaTUCHITL "OFF” (BUMK), a noTim
KHOMKy "6™ Sense” ans Bubopy HeobxigHoT dyHKU.

LLlo6 peakTrByBaTM CreyjianbHi GyHKLT Ta MOBEPHYTUCA B PYUHUI PEXUM,
HaTucHiTb "OFF” (BVIMK).

Mpu BUKOPUCTaHHI creuianbHMX GYHKLi piBeHb NOTYKHOCTI NonepesHbO
BCTAHOBJIIOETLCA BaPUIIbHOI NAHENIo | He MoXe BYTI 3MiHEHWIA.

149 NNABNEHHS

Lia dyHKuUia fo3BONAE JOCATTM TeMMEpaTypW, WO ifeanbHO MNigxoauTb Ana
PO3TOMIEHHS, | NIATPUMYBATU CTaH NPOAYKTY 6€3 PU3NKy NPUroPsSHHS.
Llein cnoci6 € ineanbHyM, TOMy LLO BiH HE NOLLIKOAPKYE HiXKHi NPOZYKTU, TaKi
AK LIOKONag, i LO3BOJIAE 3anobirTu ix MpUnnnaHHo A0 KacTpyii.

M NIATPUMYBAHHA TEMJIA

3a3Buyan ua GyHKUiA O3BONAE NiIATPUMYBATU ONTVMaNbHY TemnepaTypy
K micnA 3aBeplUeHHsA NpUroTyBaHHA abo y pasi fyXe MOBiNbHOIO
BMNapOBYBAaHHA Pif1H.

|peanbHO NiAXOANTL ANA NOAAYi CTPaB Ha CTifl 3a ifeanbHOI TemnepaTypu.

=J TywKyBAHHA

La o¢yHKuia igeanbHO nigxoauTtb ANfA MiGTPUMaHHA TemnepaTtypu
MOBINbHOrO KMMiHHSA, WO JO3BOJIAE FOTyBaTV CTPaBU MPOTArOM TPUBANOro
yacy 6e3 pu3nKy NPUropAHHA.

IHAUKATOPU

|peanbHO MigxXoAuTb ANA PeLenTiB 3 TPMBaNMM MPUroTyBaHHAM (puc,
coycu, neveHs) 3 pigKumMu coycamu.

T KUM'ATIHHA

Lis dpyHKLis fO3BONAE LOBOAWTY BOAY [0 KUMIHHSA | NiATPUMYBATW il KMNiHHSA
3 HU3bKUM CMOXMBaHHAM eHeprii.

Hanuiite B KacTpynio npubnnsHo 2 niTpy Boau (6axaHO KiMHaTHOI
Temnepatypu).

Y 6yab-AKoMy BUMaZIKy KOPUCTyBayaM PEKOMEHAYETbCA MUbHO CTEXNTM 3a
OKPOIOM i NepioAnyHO NepeBipATH KiNlbKiCTb BOAW, L0 3anuLmnaca.

AKWO KacTpynA BenvKa, a KifbKiCTb BOAW NepeBuLlye 2 NiTpW, pagumo
BMKOPWCTOBYBATW KPULLKY AnA ONTUMI3aLil Yacy KAMiHHA.

% CHEF CONTROL

[lonatkoBa 30Ha HarpiBaHHA PO3AineHa Ha TP 30HU
(OVB. MamIoHOK), AKi aKTMBYKOTbCA 3 MonepegHbO
BCTAHOBJIEHOI MOTYXHICTIO (BMCOKa, cepepHa abo
HI3bKa) 3a51eXKHO Bifi MONOXKEHHA KaCTpyIli/CKoBOpoAau:
nepemicTiTb KacTPynio/CKoBOPOAY Ha NOBEPXHIO, LWob
NPOAOBXKWTY MPUrOTYBaHHA 3a Pi3HUX Temnepatyp
6e3 BMKOPVICTaHHA NaHeni ynpasniHHs.

BMCOKa

cepenHa

HU3bKa

(M|
I | 3ANUWKOBE TEMNO

AKWwo Ha amcnnei Bigobpaxkaetbca cumBon “H”, Le o3Hauae, Wo KoHpopKa
rapAYa.lHaVKaTop BMUKAETbCA, HaBITb AKLLO KOHPOPKa He BUKOPUCTOBYBanacs,
ane HarpinacA BHACNBOK BUKOPUCTAHHA CyCigHIX KOHGOPOK abo Bif
MOCTaBNEHOrO Ha Hel rapAYoil nocyay.

[N}
- Y KACTPYJIA HENPABUJIbHO BCTAHOBJIEHA ABO BIACYTHA
Lle cumBon 3'ABNAETHCA, AKLWO KacTpyna He NiAXOAWTb ANA roTyBaHHA 3
BUKOPUCTAHHAM iHAYKLT, AKLLO BOHa BCTaHOBJIEHA HEMPABWIbHO ab0 KLU0
BOHa Ma€ po3Mip, WO He BiAnoBigae BMOpaHin koHdopLi. AKWo npunag
npotarom 30 ceKyHf He BUABUTb KacTPyIto, KOHPOPKa BUMKHETLCA.

Konu koHdpopka oxonoHe, cumson "H” 3racHe.

TABJINUA NMPUTOTYBAHHA

Tabnuua nNpuroTyBaHHA NPOMOHYE MPUKNAA TUMY NPUrOTYBaHHA ANA KOMXHOTO PiBHA MOTYXHOCTI. MakTW4Ha 3aAaHa MOTYXKHICTb KOMXHOro piBHA
MOTY>KHOCTi 3a1eXNTb Bif, PO3Mipy KOHOPKM.

BUKOPUCTAHHA PIBHA NOTYXXHOCTI
PIBEHb MOTYHOCTI TANTOTYBAHHA . . .
(i3 3a3HaYEHHAM 3BUYHUX KYJTIHAPHUX MeTOfiB)
MakcumanbHa . |aeanbHO NigxoanTb ANA PisKOro NigBMLLEHHA TemnepaTypu CTpaBy 414 LWBUAKOTO
. P LLBnpake HarpisaHHsA/Booster Acanbl AXOANTS ANA P ABMLL - paTypucTpasinA A
NOTYXHiCTb KUN'ATIHHA (BoAW) ab0 LWBWAKOrO HarpiBaHHSA PiguH.
- - lpeanbHO nigxoaMTb ANA NiAPYM'AHIOBAHHA, NOYATKy MPUrOTYBaHHA, CMaXKeHHA
= CMaXKeHHs — KUM'ATIHHA A X AXOA . A APy ! Y p Y ! .
= 14-18 NPOZAYKTIB FGOKOI 3aMOPO3KU, LIBMAKOIO AOBEEHHS PiANH A0 CTaHy KUMiHHS.
= O6CMaKeHHA — TYLLIKYBaHHSA — lneanbHO nigXoauTb ANA MnacepyBaHHA, NIATPMMAHHA IHTEHCMBHOTO KUMIHHSA,
= KUM'ATIHHA, NPUroTyBaHHA Ha rpuii roTyBaHHA Ta NPUrOTYBaHHA Ha rPUIO.
E Ob6CcMaXKeHHs — BapiHHA — TYLUKYBaHHA — | lgeanbHo nigxoavTb Ans nacepyBaHHA, MiATPUMAHHS MOBINbHOIO KWMiHHSA,
= NPUroTyBaHHA Ha rpuni BapiHHA Ta NPUroTyBaHHA Ha rPWIIO, @ TAKOX ANA NidirpiBaHHA npunagas.
= 10— 14 | BapiHHA — TylKyBaHHA, NacepyBaHHs — . . . ) )
- ' |peanbHoO NigXoAnTb ANA TyWKyBaHHA, NiATPUMAaHHA NOBINbHOMO KUMiHHA, BapiHHA
= NPUWUroTyBaHHA Ha rpuni — yBaptoBaHHsA
= - Ta NPUroTyBaHHA Ha rputo (NPOTArOM TPXBAOro yacy).
= [0 KpemonogibHoro craHy
= lpeanbHo niaxoauTb ANA CTPaB NOBINbHOIO rOTyBaHHA (PUC, COyCy, NeyeHs, puba)
= Babi . L 3 BUKOPUCTAHHAM piH (BOAa, BMHO, GYNb/OH, MOJIOKO) i ANA PO3BapioBaHHSA
= 5_9 APIHHA — MOBINIbHE KNM'ATIHHA — MaKapOHHIIX CTPaB.
- 3ryLeHHA — po3LlapyBaHHA - - —
- lpeanbHO nigxoauThb ANA CTPaB MOBINbHOrO roTyBaHHA (KinbKicTio Ao 1 n: puc,
- COoycw, neyeHs, puba), 3 BUKOPUCTAHHAM PiaviH (BOAA, BUHO, OYNIbIAOH, MOJIOKO).
- lpeanbHO NigxoAnTb ANA NOM'AKLIEHHA Mac/a, NMOBINbHOrO TOMIEHHA WOKOoNagy,
- TonneHHA — PO3MOPOXKyBaHHA . A
z 1-4 PO3MOPOXKYyBaHHA APIOGHVX MPOAYKTIB.
- [MigTpMMaHHA CTpaBm Tennok — loeanbHo NigxoanTb ANA NIATPUMAHHA HEBENMKIMX NOPLil LLOVHO NPUroTOBaHOI CTPaBK
B pO3BapioBaHHA Pi30TTO abo cTpaB nepep, NoAaBaHHAM Ha CTifl TeNMM abo A PO3BaPIOBaHHSA PU30TTO.
Hynbosa OFF - BapunbHa naHenb B pexumi ouikyBaHHA abo BUMKHYTa (Mic/iA roTyBaHHA MOXIUBA
MOTYXHiCTb HasABHICTb 3a/IMLWKOBOrO TeMa, NPo WO CBigunTb Nnitepa "H” Ha gncnnei).
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Moci6Huk kopucmyeaya

|
UK |
OYULLEHHA | OBCNTYTOBYBAHHSA

Baxknueo: « [ponuta Ha KOHOOPKM pigMHA MOXe CnpUUYUHMTK Bibpauilo Ta
+  MepepouniieHHAM Npwiagy nepeKoHallTecs, Lo KOHGOPKN BUMKHYTO, 3CyBaHHA nocyay.
aipeHTndikarop ocratouHoro TennoBugineHHa (“H) He cBiTTbLCA. «  [icna unieHHA peTenbHO BUCYLLYIATE BapubHY NaHenb.

+  He BrkopucToByiTe MeTanesi ckpebkr abo abpasmsHi ry6Ku, OCKinbKm
BOHU MO>KYTb MOLUKOANTY CKJ10.

+  [licnA KOXHOro BUKOPWCTaHHA OuMLLYNTE BapwWibHy MaHenb (Konu
BOHa OXOJIOHE) Bif MIAM Ta 3aULLKIB Ki.

«  YyTnmeicTb KHOMOK NaHeni ynpasfiHHA MOXe MOripwmtnca yepes
HefoCTaTHbO YNCTY MOBEPXHIO.

+  BrkopucToByiTe CKPeOOK, TiINbKY AKLLO 3aMMLLIKIA K Npramnnin Ao KOHGOPKU.

Ao Ha ckni e norotuniXelium ™, BapunbHy naHenb 06pO6MEHO 3 BUKOPUCTAHHAM
TexHonorii iXelium ™, WO € eKCKIO3MBHOK TEXHOJONiELD 0OPOOKM Bif, KOMMaHiIl
Whirlpool, sika 3abe3neuye ifeanbHe oumlLeHHA | [O3BONAE foBLUe 36epiraTi
MOBEPXHIO BNCKYUOHO.

LLlo6 ouncTtuTn BapwibHi naHeni iXelium ™, poTpumyiitecb HacTynHUX
peKkomeHpaauin:

,U,OTpI/IM)g/ITECH IHCTPYKLit BIPOGHIIKa CKPe6Ka, LLG He NOAPANaTY CKITo. - BuKOpUCTOBYiiTe MAKy TKaHWHY (Hailkpawe —  MIKpodibpy),
+ LlykopabonpopyKTi13 BICOKMM BMICTOM LIyKpY MOXYTb MOLIKOfPKyBaTH 3BONOXKEHY BOAOI0 260 3BMNYaHIM 3aCO60M /s MATTA CKIa.
MOBEPXHIO BAPUIbHOT NaHeni, Tomy iX Clif HeranHo BUAANATY. . [N [MOCATHEHHA HAVKpaLWX pe3ynbTaTie Ha AeKinbka XBAMH

«  Cinb, LyKop i NiCOK MOXYTb MOAPANATY CKAAHY NOBEPXHIO.

+  BukopucToByinTe M'AKY TraHuUipKy, KyxXOHHY CepBeTKy, Lo BOupae
Bonory, abo cneuianbHW 3aci6 uWleHHA AnA BapWIbHOI MaHeni
(BOTPUMYWTECH IHCTPYKLIi BUPOOHNKA).

3anuLLIanNTe 3BOJSTIOXKEHY TKaHNHY Ha CKIAHIN NOBEPXHi BapWIIbHOI NaHeri.

NOCIBHUK 3 YCYHEHHA HECMPABHOCTEW

« [lepeBipTe, UM He NepeKPUTO NOCTaYaHHSA XKMBIEHHS.

+  fKWoOo He BAAETbCA BUMKHYTW BapuibHY NaHesb MiciA BUKOPUCTaHHSA,
Bif'egHanTe i Bifg [Kepena »KUBMEHHSA.

«  AKwWwo Ha ancnnei BigobpakaoTbca UMdpw Ta 6YKBY MicNA BBIMKHEHHSA
BapWIIbHOI NaHeni, nepernAaHbTe IHCTPYKLT B TabnumLi HUXYe.

3BepHiTb yBary: HaaBHiCTb 3anuLLKiB BOAW, NPONMTOI 3 KacTPy/b PigvHA um
iHLWVX 06'EKTIB Ha KHOMKax BapUIbHOI NaHesi MOXe CpUYMHNTI BUNaZKoBe
YBIMKHEHHA a00 BUMKHeHHs OYHKLii ONOKyBaHHA [OCTyny [O MaHeni
KepyBaHHA.

Koa AnucCniea onuc MOXJMBI NIPUYUHN PILLEHHA
Mocypn po3ni3HaeTbeA, ane BiH € HecyMicHUM | [locyl  nmoraHo  po3milieHo B 30Hi | HaTWcHiTb  ABiui  KHOMKy  "YBIMKHEHO/
3 3aMNMTaHo onepadieto. roTyBaHHsA abo BiH € HECYMICHIM 3 OfHi€lo | BUMKHeHO", o6 Buganutn Kop FOET
FOE1 abo KinbKoMa 30HaMW roTyBaHHS. Ta BigHOBUTM  QYHKUIOHYBaHHA  30HU
rotyBaHHs. MoTiM cnpoOyiiTe BUKOpUCTATK
nocys B IHWIA 30HI roTyBaHHA abo
BUKOPUCTATW iHLUNIA NOCY L.
HenpasunbHe nigknioYeHHA WHYpP MigknioueHHA XMBNeHHA He Bignosigac | HanawTyiTe MigKMIOYEHHA KMBMEHHA
FOE7 >KNBNEHHS. TOMY, WO 3a3HayeHO B  po3gini|3rigHo 3 posginom "MIAKMKOYEHHA OO
"MIAKITKOYEHHA 0O ENIEKTPOMEPEX". EJTEKTPOMEPEX".
[MaHenb KepyBaHHA BUMMKAETbCA uYepes | BHyTpilwHA TemnepaTypa enekTpoHHUX [[lepw HiXX 3HOBY BMKOPMCTOBYBATH
FOEA Haf3BMYanHoO BUCOKY BHYTPILLHIO | YaCTVH NaHeni 3aB1CcoKa. BapWibHY MaHenb, 3a4eKainTe, NOKN BOHa
Temneparypy. OXOJIOHe.
FOE9 KoHdopKM BUMIMKalOTbCA, AKLLO BHyTpilwHA TemnepaTypa eneKTPOHHMWX [ 3auekaiiTe, MOKM KOHQOpPKa OXONOHE,
Temreparypa 3aHaiTO BUCOKa. YaCTUH NaHesi 3aBUCOKa. nepLU HiX BUKOPMCTOBYBATM il 3HOBY.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOE8, FOEC, F1E1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Bin'enHariTe BapunibHY NaHenb Bif fpkepena »K1BNeHHs.
3ayeKanTe Kinbka CeKyHf, MOTiM 3HOBY MiAKIIOYITb BapUbHY NaHeNb A0 eNekTpoMepeXi.
AKwo npobnema 3anmwmnacs, 3atenedoHynTe Lo CEPBICHOTO LEEHTPY | MOBIAOMTE KOf MOMUIIKH, AKNIA BilobpaXKaeTbcs Ha AnChei.

F7ES5, F7E6
dE BapwnbHa naHenb He BMUKAE HarpiBaHHA. JEMOHCTPALINHWNA PEXWM | JoTpumynTech  iHCTPYKLUin B po3gini
[konu eapunera | OyHKLiT HE BMUKAKOTbCA. YBIMKHEHW. "OEMOHCTPALINHNW PEXXNM".
naHesib BUMKHeHA]
BapwunbHa naHenb He [JO3BONAE akTUBYBaTH | Perynatop MoOTyKHOCTi  obmexye  piHi | InB. po3ain "PerynioBaHHA MOTYXHOCTI".
Hanpvknag: cnevianbHy GyHKLito. NOTYKHOCTI BifjNOBIAHO O MaKCMMaibHOro
- 3HAYEHHs, BCTAHOBJ/IEHOrO A1A BapUbHOI
naHeni.
Hanpwvknag: BapwvnbHa naHenb aBTOMaTWYHO BCTAHOBIIOE | PerynAatop noTykHOCTi  0bmeXye  piBHi | [IuB. po3gin “PeryntoBaHHA NOTYKHOCTI".
— MiHIManbHWUM  piBeHb  MOTYXKHOCTI  [AN1A | NOTYKHOCTI BiAMNOBIAHO JO MaKCVIManbHOrO
[PigeHb nomyxHocmi | BUKOPVCTaHHSA KOHGOPKN. 3HAYEHHSA, BCTAHOBNIEHOTO A/1A BapUIbHOI
HUX4e HeobXiOH020 naHeni.
DpigHA]
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3BYKWY, AKI NPUNAL BUPOBNIAE NI YAC OYHKUIOHYBAHHA

Min yac HopmanbHOro QGYHKUIOHYBaHHA iHAYKLUiNHOI BapunbHOI naHeni  Lli wymy MoXyTb 3MiHIOBaTMCA B 3a/1€XKHOCTI Bifj TUMY BUKOPUCTOBYBAHOrO
MOXHa YyTW CBUCTIHHA abo noTpicKyBaHHA. Lli Wwymn BMHMKalOTb B KYXOHHOTO MOCYAY, @ TAKOX KiNbKOCTI IXKi, AKY BOHW MiCTATb. TaKi 3ByK/ He
KyXOHHOMY MOCYAi i BOHM MOB'A3aHi 3 XapakTepHMMMU O3HaKaMM AHA € 03HAKOK HecnpasHOi po6oTu.

CKOBOPIAOK (HanpwKnag, AHO Moxe 6yTn 6araTolapoBuM abo HEPIBHKM).

NICNANPOAAMXKHE OBCJIYTOBYBAHHA

MEPWI HPK 3BEPTATUCA OO0 LEHTPY nNIC/AANPOAAXKHOIO
OBCJ1IYTOBYBAHHA, BUKOHAUTE HABEAEHI HUXKYE Al

1. lepesipTe, U MOXKHa BUPILLTI NPOGIIeMy CamMOCTilIHO 33 JOMOMOrOI0 NMopag,
HaeepeHvx y po3gini MOCIBHUK I3 YCYHEHHA HECMPABHOCT! EN.

2. BuMKHiTb mpunag i 3HOBY YBIMKHITb 1Oro, wWwob6 nepesipuTy, un
HeCnpaBHICTb 3aMLLAETbCA.

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

XXXX XXXX XXXX
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Prod.N. XXXX XXXX XXXX

MOBHa afjpeca BaLOro MicLiA NPOXMBaHHS;
+  Bal Homep TenedoHy.

AKLLO NIcnA BMU.IEBKA}AHO]'HEPEBlPKM HECMNPABHICTb HE 3HUKHE,

3BEPHITbCA [0 HAUB/IMKYOTrO LEHTPY MITIAMNPOAAMKHOIO 110 noTpibeH pemMoHT, 3BepHITLCA B aBTOPUB0BAHII LIEHTP MiCIANPOAakHOro

OBCTYTOBYBAHHA. 06CyroByBaHHA (LOG rapaHTyBaTy, WO GydyTh BUKOPWCTaHi OPWriHAMbHI
3aM4acTvHM Ta PEMOHT y/ie BYKOHaHO MPaBIbHO).

Mip yac 38'A3Ky 3 Hawmm CepBicom NICNANPOLAKHOrO 0OC/TYroByBaHHS

3aBXaU yTOUHIONTE: Y BUNaAKy BCTAaHOBMIEHHA MPOAYKTY BpPiBE€Hb 3BEPHITbCA [O LEHTPY
+  KOPOTKUIA ONNC HECNPABHOCTI; nicnANPOAaXHOro 06C/YroBYBaHHSA, W06 OTPMMATV MOHTAaXHUIN Habip
«  TWMiTOYHY MOAeNb Npunagy; FBUHTIB (AKLLO HEAOCTYNHNI).

| Tl CEX o,

I Y pasi BCTaHOBNEHHA He Hap BOYy[OBaHOW AyXOBOK LWAdol BM MOXeTe
3aTenedoHyBaTM [0 LEHTPY NiCAANPOAaXHOro 06CyroByBaHHSA, LWO6
npuabat KomnnekT po3ginbHukie C00628720 (BapwibHa noBepxHs 6065 cv)
a60 C00628721 (BapuinbHa NOBEPXHA 77 CM).
AKLLO BU He Baxa€eTe KyryBaTV KOMMIIEKT PO3AIbHIKIB, NepeKoHanTecs, Wo
po3ginoBay BCTaHOB/IEHUI BIAMOBIAHO [0 IHCTPYKLIi 3i BCTAHOBIEHHSA.

+  cepiiHuin Homep (Homep micna cnoBa SN Ha MmacmopTHIM Tabnuuui,
po3TawwoBaHin nig npunagom). CepiiHnA HOMep BKasaHU TakoX Y
[OKyMeHTaLil;

3 npaBuUnamu, CTAaHAAPTHOI AOKYMEHTaLi€l0 Ta A0AaTKOBOI iHpopmaLi€lo npo BMpi6 Mo)KHa 03HallOMUTUCS

HacTYNHUM YNHOM:

«  3aponomoroto QR-Koay Ha Bawwomy nobyToBomy npunagi;

- BigBigaBwu Haw Be6-canT docs.whirlpool.eu/docs;

+  ab0 3BepHYBLUNCH A0 HALLOFO LLeHTPY NicnANpoAa*HOro 06cNyroByBaHHA KNi€HTIB (Homep TenedoHy
3a3HayeHo y rapaHTifiHOMy TanoHi). 3BepTalounchb [0 LeHTPY NicnAnpohaXHoro o6cnyrosyBaHHs, NoBigomMTe Koau,
3a3HaueHi Ha TabnnyLi 3 NaCNOPTHUMU JaHNMKN BUPOOGY.

®/TM/© 2024 Whirlpool. Bupobnaetbcsa 3a niueHsieto.

Whirlpool
!ﬁ 400020014256





